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S0 A PO Y N s L USSP 81
S P T 1= R TSRS 82
S 80 KF I AR A SEEI I B BRI AN e 88
Ry I O D ISR 91
S 81 FHLC D i 1 A A ettt ettt ettt ettt 91
SEf5) 82: FHLCDAEHA A2 5 7~"Welcome 10 China" ..o 95
SA5) 83: FHLCD S R IE I AT ZE 5 oottt 98
S 84 T I BT T <ottt 102

—HEE A AR 24602 DS18B20 X5045 ADCO0832 DAC0832
DS1302 I 4fiEds 108

SEf5) 85: W EE"0X0f" 5 NAT24C02 FHiz HHIEPT H BN o, 108
S 86: K EEVCEUS NAT24C02, T 1] 1602LCD Wow................. 112
S 87: WH2C ML FHAEZANAT24C02 LG ERAE oo, 119
S 88: FETAT24C02 I HUESE  BEHUFEIT (oo, 125
S 88: HET-AT24C02 M ZHLIBAT SAFEIT oo, 129
5245 90: DS18B20 it FE AT I A AT EIR <o, 140
SER) 91: K EPE"0xaa" 5 AX5045 F i HIZEPT IR e, 148
S 92 WU KT FE I 5 AX5045 FEE HIEPT TR R e, 152
S5 93: TSP FHEBE L ANX5045 [ BHAE oo, 156
S 94: FEFADCO832 AT FEIETR oo 160
S245] 95: FHDACO832 1= AL AR A T FELIE vttt ettt 166
S 96: FHP1 B R L AMESES AR AL oo, 166
S 97 s LT AN d s B A LB ettt e, 169
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S 100 HEHLIE T ZE BT oottt 181
TR JRTTKIET ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt et e e 186

BR ) A5 P AN RS

Sl 3: HE A HLEEHISR — AT 5%

#include<reg51.h> /1 51 P HLAT A7 % i LISk S0
void main(void)
{
P1=0xfe; //P1=1111 1110B, &}l P1.0 % H &1

}
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S 4: FHER R ML — AT ISR R HLE TAEMZ
#include<reg51.h> /B HLZF A7 28 1 Sk SCAF

/****************************************

PREIRE: SE— Bt fa]

*****************************************/

void delay(void) PR void = B3 sl A B 5k BUE, A SHk
{
unsigned int i; I15E LA 5348, e KIUE G [ 65535
for(i=0:i<20000;i++) //f 20000 ¥z ﬂaﬂ
, Mt 2 BA G, 24— ML A
}

/*******************************************************

PAEIhAE: L% (CiEFHDE LI B AGEA 1 DT RE0

********************************************************/

void main(void)

{
while(1) 11T FRAGER
{
P1=0xfe; //P1=11111110B, P1.0 %% HaF
delay();  //ZEI — B A]
P1=0xff, //P1=1111 1111B, P1.0 %th i F
delay(); //AEH;— B[]
}
}

SEf] 5: ¥ P1 DRSS REEAN PO. P2, P3 O: AR /O O

5T Ge
#include<reg51.h> /I 7 5 i HLEF A7 A P Sk S A

/*******************************************************

PRECNRE: BB (CHEFIUE LA A B 1AM ED

********************************************************/

void main(void)

{
while(1) 1T FRATE
{
P1=0xff; //P1=1111 1111B 48X LED
PO=P1; Il ¥ P1ERAZEA PO
P2=P1; /¥ P1ERAZEAN P2
P3=P1; /I ¥ P1ERAZEAN P3O
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26 6: fHH P3 DK S5 8 A LED
#include<reg51.h>  //EL & 7 HL AT A7 A 11k S A

/****************************************

PREIIRE: SE— B fa]

*****************************************/

void delay(void)
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<250;i++)
for(j=0;j<250;j++)

b

}

/*******************************************************

BREIfRE: TR

********************************************************/

void main(void)

{
while(1)
{

P3=0xfe; //Z5— M+
delay();  //if F 4t i eR 5
P3=0xfd; //%5 AT 5
delay(); /i F 4E i eR 5L
P3=0xfb; /45 =T 5
delay(); /i F 4t i eR 5L
P3=0xf7; //Z5PUANT 25
delay();  //if F 4E i eR 5L
P3=0xef; //%E AT+

delay(); /[ SE i bk £
P3=0xdf; /5B NAMT 5
delay(); /i FISE Ny BR %
P3=0xbf; /[5G =

delay();  //iH 4ER pR %L
P3=0x7f; /%5 )\ MT =

delay(); /A SE i bk %

}
}
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L] 7. XS P3 ik B ERAER K K5 8 AL LED

#include<reg51.h> /B & ¥ 7 HL AT A7 A 11k ST A
sfr x=0xb0;  //P3 HI{EfEfde b k& bOH, 81 sfr 7] & X 8051 %
FHL

I N B 8 745k T RE P A7 % e b x (R VE ol 2 nt P I
R

/****************************************

PREIIRE: SE— B fa]

*****************************************/

void delay(void)
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<250;i++)
for(j=0;j<250;j++)
o IR FERA SR A LA B, AT S ) — B s (1]
}

/*****************************************

BREIfRE: TR

******************************************/

void main(void)

{
while(1)
{
x=0xfe; /15— AT =%
delay(); /11 FH I I p% %k
x=0xfd; /I3 AT 5%
delay(); /1 I I p% %k
x=0xfb; //Z=AMT 5%
delay(); /1 FHIE I e5 %k
x=0xf7; /55 DUAKT 5%
delay(); /11 FH I I p% %k
x=0xef; /I3 HAT 5%
delay(); /1A I 65 4k
x=0xdf;  //EE/NNMT 5
delay(); //iFJTI A I 55 %
x=0xbf; /L5
delay(); /i AE I B5 %
x=0x7f; /5 )\ 5%
delay(); /i IE I b5 %k
}
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S 8: AN [RIZHE R B HIAT A KR B ()
#include<reg51.h>  //EL & 7 HL AT A7 A 11k S A

/******************************************************

PRELTIRE: AT A i — B i) [
******************************************************/
void int_delay(void) //ZE i — B K ) B[]
{
unsigned intm; /¥ XS EIEAR R, AETEHE, HECh 0~65535
for(m=0;m<36000;m++)
; 1175 E AR
}

/******************************************************

PRALINRE: PR A S I — B[]
******************************************************/
void char_delay(void) //ZE I — B 4 i sk ]
{

unsigned char i,j; /€ X5 AR, RS, {H 0~255

for(i=0;i<200;i++)

for(j=0:;j<180;j++)
; 1175354

}

/******************************************************
PRELINRE: PR
******************************************************/
void main(void)

unsigned char i;

while(1)

for(i=0;i<3;i++)

P1=0xfe: [IP1.0 AT s
int_delay(); //ZE I — B K (1 i A
P1=0xff; 1K
int_delay(); //ZE I} — B K (1 i A
}
for(i=0;i<3;i++)
{
P1=0xef: [IP1.4 AT 55



100

char_delay(); /FE W} — B A IR [a]

P1=0xff; K

char_delay(); //FE W — B A IR [a]
¥

s£f) 9: A PO 0. P1 A4 BainiEfdizEE R

#include<reg51.h>
void main(void)

{

unsigned char m,n;

m=43; TER k1% 2x16+11=43

n=60; IR+ 5 3x16+12=60

P1=m+n; //P1=103=0110 0111B,45 % P1.3. P1.4. P1.7 LRk #% Aiss
PO=n-m; //P0=17=0001 0001B,45 % P0.0. P0.4 AT #l 4 K

s24] 10: F PO, P1 DB Rz B4R

#include<reg51.h> /40 7 5 WL A7 A7 IR Sk S0
void main(void)
{
unsigned char m,n;
unsigned int s;
m=64;
n=71;
s=m*n; /1s=64*T1=4544, 5% 16 {7 — 35k R, & 8 ik P1 11,
ik 8 fi3% PO I
1T
4544=17*256+192=H3*16*16*16+H2*16*16+H1*16+H0
WL TR ERLL 256, mi13 17+192/256=H3*16+H2+
(H1*16+H0) /256
IR, 1 8 47 16 HEFIE H3*16+H2 18R4T 17, [ 4544
kLA 256 17
IMIE 8 17 16 HEHI%EL H1*16+HO AR %ET- 192, Rl 4544 [x LA
256 (M3
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P1=s/256; /& 8 fiii% P10, P1=17=11H=0001 0001B, P1.0 1 P1.4
oK, Haps

P0=5%256; INE 8 fi73% PO [, P3=192=cOH=1100
0000B,P3.1,P3.6,P3.7 [1K, 4=
}

Sefl 11: FH P1. PO D B BibiasE 4R

#include<reg51.h> /B & ¥ F HL AT A7 A 11k S A
void main(void)

{
P1=36/5; IIBREES A
P0=((36%5)*10)/5; //sk /N
while(1)
; HTEBRAEIAB IEFE R “Hl K7
}

Ll 12: FH B3I EIEH Po 1 8 fif LED Hi/KAERF
#include<reg51.h> /I 7 5 i HL AT A7 A 1 Sk S A

/******************************************************

PREIRE: AT — BN [a]

******************************************************/

void delay(void)

{
unsigned int i;
for(i=0;i<20000;i++)

}

/******************************************************

BREIRE - R
******************************************************/
void main(void)

{

unsigned char i;
for(i=0;i<255;i++) /N1 i K{EAREHIT 255

{
PO=i;  //F i (IMEI% PO
delay(); //1 FH ZE I bR £

Y
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sz 13: H PO DB @B 5" 2H5E R

#include<reg51.h> /B & ¥ 7 HL AT A7 A 11k ST A
void main(void)

{
P0=(4>0)&8&(9>0xab);// ¥ 1 412 .45 3% PO [
while(1)
IVEETCIRIEERN, Biibfey “Hk”
}

26 14: B PO DB R&MHEHER
#include<reg51.h> /I 7 5 i HL AT A7 A 1Sk S A

void main(void)
{
P0=(8>4)?8:4;//% 41z .45 i PO 11, P0=8=0000 1000B
while(1)
IBCETCIREH, Bk “ig”

sefl 15: PO O Bnigp "R B 4 R

#include<reg51.h>  //EL & ¥ 7 HLAT A7 A 11k ST A
void main(void)
{
P0=0xa2"0x3c;//’f 51z 5 45 4i% PO 11, P0=8=0000 1000B
while(1)
VB TCIRIGEIR, BhiibREr “ig”

26l 16: FH PO B RABIEHER
#include<reg51.h> /I 7 5 i HL AT A7 A 1 Sk S A

void main(void)
{
P0=0x3b<<2;//{4 /e #iaH 45 1% PO 1, P0=1110 1100B=0xec
while(1)
IGRRAEH, Bribfe e “# R

10
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SEf 17: "7 BEIB A HL B ST
#include<reg51.h> /{455 . 5 WL A7 A7 1Sk S0

sbit F=P14; I F A5 S P1.4
sbit X=P1/5; MK X A€ SR P1.5
sbit Y=P1/6; I Y hiE X P1.6
sbit Z=P177; ¥ Z e Xoh P1.7
void main(void)

{

while(1)
{

F=((~X)&Y)|Z; /¥ 18 i 1a 545 R4 F

] 18: AABBEERI/K AR P1 O 8 i LED
#include<reg51.h> /1AL B WL ET A7 2% 10 Sk S AF

/*****************************

PRERE: AT — BN [a]

*****************************/

void delay(void)
{

unsigned int n;
for(n=0;n<30000;n++)

k

}

R AR AR R Rk
BREIRE: AL
KRR KRR KRR TR TR
void main(void)
{
unsigned char i;
while(1)
{
P1=0xff;
delay();
for(i=0;i<8;i++)// & EIGHIXE N 8
{

11
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P1=P1>>1; /MRS P1 IS AR 1 467, mifih O
delay(); /¥ FHAERT BR4L
}
}

e 19: H if iEEA)$E% P0 O 8 A7 LED HI/K 5 A

#include<reg51.h> /I 55 5 5 WL A7 A7 1Sk S0
sbit S1=P174; I S 4758 A P1.4

sbit S2=P1/5; I S2 {752 XN P1.5
/*****************************

HECIhRE: R

*****************************/

void main(void)

{
while(1)
{
if(S1==0) /[ R 45 S1 #%
P0=0x0f; //PO [ PUf7 LED /e
if(S2==0) /[ R4z S2 %
P0=0xf0; //PO kY47 LED fi%
}
}

Sef 20: FH swtich &S] PO H 8 f7 LED W) s R

#include<reg51.h> /1AL F WL ET A7 2% 10 Sk S A
sbit S1=P174; I 81 A5 oh P1.4

/*****************************

PRECTRE: SEI — B IN )
*****************************/

void delay(void)
{

unsigned int n;
for(n=0;n<10000;n++)

k

}

/*****************************

PREIRE: TR

*****************************/

12
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void main(void)
{
unsigned char i;
i=0; /KA 0
while(1)
{
if(S1==0) 15 S1 gt~
{
delay(); /ZER;— B [a]
if(S1==0) /[T R K 2] S1 H % T
i++ /i F 1
if(i==9) /[ i=9, FHrK LA N 1

i=1;
}
switch(i) /Ml £ 7 Sk EA)
{
case 1: P0=0xfe; //%—> LED +=
break;
case 2: PO=0xfd; //% —4~ LED %
break;
case 3:P0=0xfb; //Z =4 LED ==
break;
case 4:P0=0xf7;  //%V44> LED ==
break;
case 5:P0=0xef;  //% 4> LED #%
break;
case 6:P0=0xdf;  //%5/54> LED =
break;
case 7:P0=0xbf;  //ZE-tA> LED #=
break;
case 8:P0=0x7f; /I3 )\~ LED ==
break;
default: /A1, KM LED
PO=0xff;
}

SE 21: F for T F25 il Y 25 1 H IR EK

#include<reg51.h> /{055 5 WL A7 A7 1Sk S0
sbit sound=P377; /% sound {5 X4 P3.7

13
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/****************************************

PRI RE: SEINE K 1600HZ 5 4

****************************************/
void delay1600(void)
{
unsigned char n;
for(n=0;n<100;n++)

k

}

/****************************************

PRECIRE: JEI B K 800HZ ¥ i
****************************************/

void delay800(void)
{

unsigned char n;
for(n=0;n<200;n++)

k

}

/****************************************

PREIRE: TR

****************************************/

void main(void)

{
unsigned int i;
while(1)
{
for(i=0;i<830;i++)
{
sound=0; //P3.7 i ik
delay1600();
sound=1; //P3.7 fith =¥
delay1600();
}
for(i=0;i<200;i++)
{
sound=0; //P3.7 it Ik b
delay800();
sound=1; //P3.7 %l it T
delay800();
}

14
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525 22: ] while #EA)#%] LED
#include<reg51.h> /I 55 5 WL A7 A7 1Sk 30

/****************************************

K h g FERYZ 60ms (3*100*200=60000 1 s)

****************************************/

void delay60ms(void)
{
unsigned char m,n;
for(m=0;m<100;m++)
for(n=0;n<200;n++)

b

}

/****************************************
NG N Y NG

BRETIRE: AL

****************************************/

void main(void)

{

unsigned char i;

while(1)  //TCHRAEER

{
i=0; /i O
while(i<Oxff)  //24 i /NT- Oxff (255)I AT IEIA A
{
PO=i; I 1 3% PO 1 EoR
delay60ms(); //4E i}
i++; i 341
}
}

524 23: A do-while #E4A)#% ] PO 1 8 A7 LED Ui/K A5
#include<reg51.h> /1AL F WL ET A7 2% 10 Sk S A

/****************************************

PRELIIRE: LERTZ) 60ms (3*100*200=60000 1 S)

****************************************/

void delay60ms(void)
{

unsigned char m,n;
for(m=0;m<100;m++)

15
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for(n=0;n<200;n++)

}

/****************************************

PREIRE: TR

****************************************/

void main(void)

{
do
{
P0=0xfe; /55—~ LED 5%
delay60ms();
P0=0xfd; 1155 — A~ LED +%
delay60ms();
PO=0xfb; 1155 = LED %
delay60ms();
P0O=0xf7; 1155 VU4 LED 5%
delay60ms();
P0O=0xef; 1155 1A LED 5%
delay60ms();
PO=0xdf; 15754 LED 5%
delay60ms();
delay60ms();
P0=0xbf; 1154 LED 5%
delay60ms();
PO=0x7f; 1155 )\~ LED 5%
delay60ms();
Jwhile(1); HTCPRAEER, Al 8 {7 LED #H¥AJ/K s
}

L) 24: T FFRIEUEAESI PO 1 8 2 LED Wi/K R5%
#include<reg51.h> /{455 5 WL A7 A7 1Sk S0

/****************************************

K h g FERYZ) 60ms (3*100*200=60000 1 s)

****************************************/

void delay60ms(void)
{

unsigned char m,n;
for(m=0;m<100;m++)
for(n=0;n<200;n++)

ki

16
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T T ——
PREINRE: R
T ——
void main(void)
{

unsigned char i;

unsigned char code Tab[ ]={0xfe,0xfd,0xfb,0xf7,0xef,0xdf,0xbf,0x7f}; //5E X
A e R e AL )

while(1)
{
for(i=0;i<8;i++)
{

PO=Tab[i];/#k x5 H¥4di e, JHEH%E PO N ER
delay60ms();//iJH F %iE I e& %
}

525 25: H PO OB RFHEBEHE
#include<reg51.h> /I 55 5 WL A7 A7 1Sk 30

/*************************************************

PRECINRE: LERTZ) 150ms (3*200*250=150 000 1 s=150ms

*************************************************/

void delay150ms(void)
{
unsigned char m,n;
for(m=0;m<200;m++)
for(n=0;n<250;n++)

}

T
PRECINRE: TR
T ————
void main(void)
{
unsigned char str[]={"Now, Temperature is :"}; /[ 745 BIRES F R 48
EJY(E]
unsigned char i;
while(1)
{
i=0; /M i1 0, AN TR IR R
while(str[i]!="0") // L Z A Bor 2 45 W FRENO!

17
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{
PO=str[il; I 5 i A5 3] PO Mg R
delay150ms(); /I 150ms %iE ] pFi %L
i++; IR1A) T — M W 1T

}

Sz 26: FH PO B RigstizE &R

#include<reg51.h>
void main(void)
{
unsigned char *p1,*p2; //5€ X TG54
unsigned char ij; I15E SLTCFF 5
i=25; 1145 i JAIME 25
j=15;
p1=&i;  /MEREHAREIRN T, XHREVIG
p2=&j;,  IMIREHARETIRIN ], XIREVIG
PO=*p1+*p2;  //*p1+*p2 AH4 T i+j, T LA PO=25+15=40=0x28
/1) PO=0010 1000B, %% P0.3. P0.5 5]jil LED #°K, H4xmaw
while(1)
; HIGFRIEA, Bk “Hk”

5P 2 i p1,p2
PR

SER 27 F¥RE SRS P0 O 8 47 LED Hii/K M5
#include<reg51.h>

/*************************************************

PRELINRE: LERTZ) 150ms (3*200*250=150 000 u s=150ms

*************************************************/

void delay150ms(void)
{
unsigned char m,n;
for(m=0;m<200;m++)
for(n=0;n<250;n++)

}

/*************************************************

PREIRE: TR

*************************************************/

18
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void main(void)
{
unsigned char code Tab[]={0xfe,0xfd,0xfb,0xf7,0xef,0xdf,0xbf,0x7f};
unsigned char *p[ ]={&Tab[0],&Tab[1],&Tab[2],&Tab[3],&Tab[4],&Tab[5],
&Tab[6],&Tab[7]};

unsigned char i; 1158 X TCAF 5 245 T
while(1)
{
for(i=0;i<8;i++)
{
PO="p[i[;
delay150ms();
}
}

SEf] 28: P TR 4] PO O 8 A7 LED Wi/K A5

#include<reg51.h>

/*************************************************

PRECINRE: LERTZ) 150ms (3*200*250=150 000 1 s=150ms

*************************************************/

void delay150ms(void)
{
unsigned char m,n;
for(m=0;m<200;m++)
for(n=0;n<250;n++)

}

[RERE AR KRR RERERE R TR KRRk Rk Rk
PR RE: TR
Kk kKRR KRR KRR IR IR KR IR RE R R KRR KRR K
void main(void)
{
unsigned char i;
unsigned char Tab[ ]={0xFF,0xFE,0xFD,0xFB,0xF7,0xEF,0xDF,0xBF,
0x7F,0xBF,0xDF,0xEF,0xF7,0xFB,0xFD,0xFE,
OxFE,0xFC,0xFB,0xF0,0xE0,0xC0,0x80,0x00,
0xE7,0xDB,0xBD,0x7E,0x3C,0x18,0x00,0x81,

0xC3,0xE7,0x7E,0xBD,0xDB,0xE7,0xBD,0xDB};
I KAT 42 Tl i
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unsigned char *p; /%€ XEFF5 R4 E

p=Tab; PR v Mok AF N 5% p
while(1)
{
for(i=0;i<32;i++) //3L 32 AN AKAT #2 il
{

PO=*(p+),  /I* Co+i)IF{EZET ali]
delay150ms(); /[ 150ms %iE ] & 24
¥

}

24 29: B PO . P1 OB RER K HER FIE
#include<reg51.h>

/*************************************************

PREDIRE: THEPIA TS 5 B A
*************************************************/
unsigned int sum(int a,int b)
{

unsigned int s;

s=atb;

return (s);

}

/*************************************************

BREIRE: TR

*************************************************/

void main(void)

{
unsigned z;
z=sum(2008,2009);
P1=2/256; B z ()75 8 AL
P0=2%256;  //Hf3 z 1% 8 fif
while(1)
}

S 30: FHESREES Po O 8 47 LED W/KEE

#include<reg51.h>

/*************************************************

PR RE: AT — BN Ta]

20
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*************************************************/

void delay(unsigned char x)
{
unsigned char m,n;
for(m=0;m<x;m++)
for(n=0;n<200;n++)

}

/*************************************************
BRE)RE: AL
*************************************************/
void main(void)
{
unsigned char i;
unsigned char code
Tab[ ]={OxFE,0xFD,0xFB,0xF7,0xEF,0xDF,0xBF,0x7F};
IRRKAT Fr il Aty
while(1)
{
IR K e LED
for(i=0;i<8;i++) //3L 8 MU AKAT 2 il it
{
PO=Tabli];
delay(100); //%EH}Z) 60ms, (3*100*200=60 0001 s)
}
I 4K e LED
for(i=0;i<8;i++) //3L 8 MU AKAT 2 il it
{
PO=Tabli];
delay(250); //4EH}Z) 150ms, (3*250*200=150 0001 s)

}
S 31: A AE R B S B Bl K TE R

#include<reg51.h>

/*************************************************

PRELTHRE: SERYZ) 150ms

*************************************************/

void delay(void)
{

unsigned char m,n;
for(m=0;m<200;m++)
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for(n=0;n<250;n++)

}

/*************************************************

PR RE: ViK sz PO 1 8 42 LED

*************************************************/

void led_flow(unsigned char a[8])
{
unsigned char i;
for(i=0;i<8;i++)
{
PO=a[i];
delay();
}
¥

/*************************************************

BREIRE: AL

*************************************************/

void main(void)

{
unsigned char code

Tab[ ]={OxFE,0xFD,0xFB,0xF7,0xEF,0xDF,0xBF,0x7F};

IRRKAT Fr ity

led_flow(Tab);

S 32: FHFREHE R ESHEE | PO D 8 A7 LED HiK K=

#include<reg51.h>

/*************************************************

PRELTNRE: SERTZ) 150ms

*************************************************/

void delay(void)
{
unsigned char m,n;
for(m=0;m<200;m++)
for(n=0;n<250;n++)

}

/*************************************************

PRI fE: ik /i PO 1 8 42 LED
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*************************************************/
void led_flow(unsigned char *p) //IEZ 4 14555 F 4 i da 4t
{
unsigned char i;
while(1)
{
i=0; /MRIiERO, IRIBAN N IiE
while(*(p+i)'="\0") // A ZEEAT ¥5 17 B0 25 R bR &
{

PO=*(p+i);// BRI E (B4ins) MfE, & PO M

delay(); /i HIE N B5 %k
i++; JE=A T N M €4 v

}

/*************************************************

PREIRE: TR

*************************************************/
void main(void)

{

unsigned char code
Tab[ ]={OxFE,0xFD,0xFB,0xF7,0xEF,0xDF,0xBF,0x7F,

0x7F,0xBF,0xDF,0xEF,0xF7,0xFB,0xFD,0xFE,
OxFF,0xFE,0xFC,0xFB,0xF0,0xE0,0xC0,0x80,

0x00,0xE7,0xDB,0xBD,0x7E,0xFF,0xFF,0x3C,

0x18,0x0,0x81,0xC3,0xE7,0xFF,

OxFF,0x7E};
IRRKAT Fr it
unsigned char *pointer;
pointer=Tab;
led_flow(pointer);

S5 33: A BB $RETIEH] P1 DATHERE
#include<reg51.h> /{5 51 F WL A7 2% € SISk S04

unsigned char code Tab[]={0xFE,0xFD,0xFB,0xF7,0xEF,0xDF,0xBF,0x7F};

I KAT 6, A o O 4 R Ae h
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/**************************************************************

I
PRELTHRE: ZERSZ) 150ms
**************************************************************/

void delay(void)
{

unsigned char m,n;
for(m=0;m<200;m++)
for(n=0;n<250;n++)

}

/**************************************************************
BREIRE: TKAT AR
**************************************************************/
void led_flow(void)
unsigned char i;
for(i=0;i<8;i++) //8 for¥zHIHL
PO=Tabli];
delay();

}

/**************************************************************
PALIIRE: ERREL
**************************************************************/
void main(void)
{

void (*p)(void); /& LR B R, PrigR iS4, ok EHME

p=led_flow; /I pREF N T HHER 45 R B R 5L p

while(1)

(*p)(); [ R AR EE p YR R 2 led_flow O

S 34: FTRETBAEN RBNSHERSA 7R

#include<reg51.h> [/ 5 51 F WL A A7 2% 5 SISk e A

unsigned char code str1[ |="Temperature is tested by DS18B20";//C i& & H,
TAF AR N AT R R AL B Y

unsigned char code str2[ ]="Now temperature is:"; IFTCL, F5FHR I 24 50
AT R E AL

unsigned char code str3[ ]="The Systerm is designed by Zhang San";
unsigned char code str4[ ]="The date is 2008-9-30";
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unsigned char *p[ |={str1,str2,str3,strd}; //52 X p[4] N +5 [F] 4 AT 575 ) 74778
REFEA

/**************************************************************

PRELTHRE: FEIZ) 150ms

**************************************************************/

void delay(void)
{
unsigned char m,n;
for(m=0;m<200;m++)
for(n=0;n<250;n++)

k

}

/**************************************************************

PRIELTIRE: UK s PO 1 8 £ LED
**************************************************************/
void led_display(unsigned char *x[]) //JEZ W70 k444
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<4;i++) /I 4 N AR EL R IR
{
j=0; B BRI 0 S0
while(*(x[i]+j)!="0") /B | N FRFHR A | S0 RA RS Wb
{
PO=*(x[i]+]); //IAF1%ZICZ(EL F] PO H IR
delay(); /1 AE R R %L
jt+;  IHRWNM R —AITE

}
}

/**************************************************************
BREIRE: R
**************************************************************/
void main(void)
{
unsigned char i;
while(1)
{
for(i=0;i<4;i++)
led_display(p); /455t K4 44 15 SEbr 2 8t i
}
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L) 35: FARFEREL ctype.h N 244

#include<reg51.h> /L5 51 B 5 HLAF A7 5% 2 Xk e
#include<ctype.h>
void main(void)

{ while(1)
{
P3=isalpha('_')?0xf0:0xO0f;// 5 Fia 5, #' 935, P3=0xf0
Y
}

SER] 36: HERER X intrins.h [V FH 254

#include<reg51.h> /5 51 B ML A7 2% 5 X RSk e
#include<intrins.h> /U7 % isalpha (O AL SO

/*************************************************

PRELTHRE: FEIZ) 150ms

*************************************************/

void delay(void)
{

unsigned char m,n;
for(m=0;m<200;m++)
for(n=0;n<250;n++)

}

/*************************************************

PREIRE: TR

*************************************************/

void main(void)

{
P3=0xfe; //P3=1111 1110B
while(1)
{
P3=_crol_(P3,1);// ¥5 P3 i) MMM 2248 1 {5 FHes P3
delay(); /LI B 4
}
}

SEf] 37: FRAERR ST stdlib.h N 2545
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#include<reg51.h> /{05 51 B WL AR 2% 08 SISk 30
#include<stdlib.h>  //fu {5 %Y isalpha (O 7Bk S0

/*************************************************

PRELTHRE: FEIZ) 150ms

*************************************************/

void delay(void)
{

unsigned char m,n;
for(m=0;m<200;m++)
for(n=0;n<250;n++)

}

/*************************************************

PREIRE: TR

*************************************************/

void main(void)

{
unsigned char i;
while(1)
{
for(i=0;i<10;i++) /7= 10 ABEHLEL
{
P3=rand()/160; //# ™ A= I kB 4 /)y 160 £5 /5% P3 IR
delay();
}
}
}

SEf5) 38: AAF ER PREL string.h N 2845

#include<reg51.h> /{5 51 F WL AFE 2% € SISk e A
#include<string.h> /I &% isalpha (O 75 B 1Sk 304
void main(void)
{
unsigned char str1[ ]="Now, The temperature is :";
unsigned char str2[ ]="Now, The temperature is 36 Centgrade:";
unsigned char i;
i=stremp(str1,str2); /LA TR/ o, RS RAEN |
if(i==0) //str1=str2
P3=0x00;
else
if(i<0)  //str1<str2
P3=0xfO0;
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else [Istr1>str2
P3=0x0f;
while(1)
Y -FE sy “Bk”
}

SEB] 39: 77 X FHZ) 2

#include<reg51.h> /{5 51 F WL AFE 2% € SISk e A
# define F(a,b) (a)*(a)*(b)/256+(b) I 8% e X, afib ANES
void main(void)

{
unsigned char i,j,k;
i=40;
j=30;
k=20;
P3=F(i,j*k); /i Fl j+k 75N SE S, ZEfRITR, SR P e
2
while(1)
}

S 40: %R XN H 24 2

#include<AT89X51.h>
#include<ctype.h>
void main(void)

{
P3_0=0; //# P3.0 3IJIE(LHF, LED s
P3_1=0; /I P3.0 5|WEACH, LED ris
P3_2=0; /¥ P3.0 3IJIE(CHF, LED &5
P3_3=0; //#% P3.0 3IIECHF, LED &5
P3_4=1; I/t P3.4 51w f, LED 48K
P3_5=1; /It P3.5 5|IE s, LED J8K
P3_6=1; /It P3.7 51 s, LED 48K
P3_7=1; I/t P3.7 51 s, LED 48K
while(1)

}

SEB] 41: 725 XN 2 3
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#include<reg51.h>  //f05 51 B L A7 2% 5 SISk 30
#define MAX 100 /I MAX %25 XA T 45 £ 100
void main(void)
{
#if MAX>80 /455 100 KT 80
P3=0xf0; //P3 IIMKPUAL LED fise
#else
P3=0x0f; /%50, P3 K& DUy LED sz
#endif 45 RA IR G 1%

T, A

Sefil 42: FHERTAS TO 73 P2 O 8 A% LED N 4%
#include<reg51.h> I A5 51 5 AL A7 i SRSk S0k

/**************************************************************

PREIRE: TR

**************************************************************/

void main(void)

{
/| EA=1; J1FF 2
/I ETO=1; J15E 3% TO A i
TMOD=0x01; [ FH 52 B 28 TO [k 1

THO0=(65536-46083)/256; //3& I #% TO M1 8 A A
TLO0=(65536-46083)%256; //3 M| #s TO ¥ 8 AL HI{HE

TRO=1; B e k4% TO
TFO0=0;
P2=0xff;
while(1)//JE BRAG 25 45 21 1]
{
while(TF0==0)
TFO0=0;
P2=~P2;

THO=(65536-46083)/256; /& I #% TO ¥ 8 ALK YI{E
TLO0=(65536-46083)%256; //3 M| #s TO ¥ 8 AL HI{HE
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S 43: R EE T1 E# 5 6 R PR 1 1KHz F5

#include<reg51.h> Il A5 51 )y HLAF A € SISk ST
sbit sound=P377; /I sound £ 5 XK P3.7 5|

/**************************************************************
PRELIhAE: TR
**************************************************************/
void main(void)
{
/| EA=1; 1T R
/I ETO=1; J17E BT 3% TO il i
TMOD=0x10:; M 2 2% T PR 1
TH1=(65536-921)/256; //5E 4% T1 )5 8 frR WML
TL1=(65536-921)%256; //5E 2% T1 (I 8 AR ¥l
TR1=1; a8 5E I 2% T1
TF1=0;
while(1)// G FRAEFA 2545 2 1)
{
while(TF1==0)

TF1=0;
sound=~sound; //¥ P3.7 5| %y BB
TH1=(65536-921)/256; //5E 4% TO (¥ 8 fr A
TL1=(65536-921)%256; //52 5 2% TO [f155 8 Rrl M

S 44: KiHEes TO vHEURI 45 82¢ P1 O 8 A2 LED 87~

#include<reg51.h> I A5 51 5 AL A7 e SRSk S0k
shit S=P3"4;  //f% S i Xy P3.4 5|

/**************************************************************

PREIRE: TR

**************************************************************/

void main(void)

{
/| EA=1; T 2 W
/I ETO=1; J/52 BF 3L TO i Ao i

TMOD=0x02; [ FH 52 28 TO ripit 2
THO0=256-156; //5E N #% TO [ 8 A 41{A
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TL0=256-156; /I3 #% TO ()¢ 8 M yI{iE
TRO=1; a8t 4 TO
while(1)//JC BRAF PR S5 4 £ 1)
{
while(TFO==0) /41 5 R V1- i S5 47
{
if(S==0) /M4 S 4% F ek, A0
P1=TLO; //it-# 2% TLO fn 1 J5i% P1 L @R
}
TFO=0; /Al%Esui)S, % TFO¥E 0

S 45: F R E: TO Bh Wz 1 A2 LED KR

#include<reg51.h> /5 51 B HL %A g e XISk S0k
sbit D1=P220; /4% D1 fii5E X4 P2.0 5|

/**************************************************************

BREIRE: TR

**************************************************************/

void main(void)

{
EA=1; 1T Js v
ETO=1; I15E I 2% TO Hh T i
TMOD=0x01; Mg F 52 I 2% TO st 2
THO=(65536-46083)/256; //5E I #% TO I & 8 A4
TLO=(65536-46083)%256; //5E I %% TO ft) = 8 A7) (i
TRO=1; INE B E N4 TO
while(1)//76 FRAE #2517 H T

}

/**************************************************************

PRELTRE: ERES TO 1 W RS F2 7
**************************************************************/
void TimeO(void) interrupt 1 using 0 // “interrupt” 7 b8 ZA K7 AR 5% #R 4L
IELFS T A DB 8s TO 1 Wrdh 5 s 0 Ko HEE 0 4 T4
A AE A
{
D1=~D1; [H&AIHURERAE, % P2.0 514 FE-~P U
THO=(65536-46083)/256; /52 I 4 TO 1175 8 £ H it {i
TLO=(65536-46083)%256; //5 I %% TO ({17 8 £ T Bt p
}
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S 46: FIRE Y 2S TO B W7 SEHRA I 18] 22 B

#include<reg51.h> /5 51 B HL %A g e XISk S0k
sbit D1=P2%0; //'F D1 A5 XA P2.0 51
unsigned char Countor; /54> Je 78 &, figi {72 N8s TO H k%L

/**************************************************************

BREIfRE: TR

**************************************************************/

void main(void)

{

}

EA=1; J1FF A
ETO=1; 1158 B 4% TO H b i
TMOD=0x01; M 2 2% TO it 2

THO=(65536-46083)/256; //52 I 42 TO (175 8 fr I
TLO=(65536-46083)%256; //52 i % TO ({175 8 7 Ik I

TRO=1; IR BhER# T0
Countor=0; [T\ O FH45 B0t H W i

while(1)/7C FRAGIAA5f o 7

ki

/**************************************************************

PRELThRE: EIES TO 1 W RS FE 7
**************************************************************/
void TimeO(void) interrupt 1 using 0 // “interrupt” 7 1 b8 ZCA K7 AR 5% #R 4L
HELFS T 1 DB 8s TO 1 Wdh 5 s 0 Ko HEE 0 41 T4

A7

{

}

Countor++; /[ REE I 1

if(Countor==20) //#7 %71 20 ¥k, BT 1s
{

D1=~D1; IR SR AE, ¥ P2.0 51 HY T U

Countor=0; //¥% Countor & 0, M 0 Fbit3k
}

THO=(65536-46083)/256; //5 I 4% TO [ 8 47 F F A

TLO=(65536-46083)%256; /5 i 4% TO 1) & 8 £ T Hi it w2

S 47: HRERES T1 P WrEHIRA LED DA F A B RPR

#include<reg51.h> /| A7 51 H 7 LA A7 58 STk S0
sbit D1=P270; /I’ D1 {7 & X4 P2.0 5]

32



100

sbit D2=P2*; [/¥ D2 fii ¢ Xk P2.1 51

unsigned char Countor1; /& &4 Js L&, A7 e i a T1 b
unsigned char Countor2; /¥ &4 Js L &, A7 e i as T1 b ixE
/**************************************************************

HREIIfE: R

**************************************************************/

void main(void)

{
EA=1; [1FF J H W
ET1=1; JIEWT 28 T1 Pk i
TMOD=0x10; IS E 2 T1 A 1
TH1=(65536-46083)/256; /52 2% T1 )5 8 AR AIME
TL1=(65536-46083)%256; //5£ i #% T1 1= 8 A w){H
TR1=1; A B e 4% T1
Countor1=0; I NVBIR GE N7 e Sl R €
Countor2=0; TN O FHUs B vt Wik 5
while(1)//JC BRAG 2R3 Hh b

}

/**************************************************************

PRETThRE: ENF s T1 [P RS R
**************************************************************/
void Time1(void) interrupt 3 using 0 // “interrupt” 7 B & %5 v W7 R 55 pR 4
LG 3 A it 2% T1 R gm0 Konfi s 0 41 1.4k
A5
{
Countor1++;  //Countor1 i1 1
Countor2++;  //Countor2 i1 1
if(Countor1==2) //# F i1 2 ¥k, RITHINH# 100ms

{
D1=~Df; I U ERAE, ¥ P2.0 51 %0 H B
Countor1=0; //#4% Countor1 & 0, T M 0 FFiHH%

}

if(Countor2==8) //# F i1 8 ¥k, RITHINi# 400ms

{
D2=~D2; I B BRAE, ¥ P2.1 5104 S f B
Countor2=0; //#4% Countor1 & 0, T M 0 FFUHH%K

}

TH1=(65536-46083)/256; //;& I #% T1 7= 8 A7 BB A {E
TL1=(65536-46083)%256; //;€ I #% T1 I 8 A7 BB 41{E

S 48: FVHEES T1 B H W hligng 48 &< 1KHz &5
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#include<reg51.h> /I 5 51 B A HLA 78 & XKk 3ok
sbit sound=P377; /% sound 17 5& Xk P3.7 5| i

/**************************************************************

PREIRE: TR

**************************************************************/

void main(void)

{
EA=1: 1T b by
ET1=1; 52 5% T1 il i
TMOD=0x10; /ITMOD=0001 000B, 1 F & #s T1 M=t 1

TH1=(65536-921)/256; /5245 T1 1) 8 A4 {H
TL1=(65536-921)%256; /52 & T1 (¥ 8 At #l{E
TR1=1; IS 5E I 3% T
while(1)//JC BRAG 2545 Hh BT

k

}

/**************************************************************

PRELTNRE: E IS T1 e Wi s 1y
**************************************************************/
void Time1(void) interrupt 3 using 0 // “interrupt” 7 B s %5 v W7 il 55 pR 2
{
sound=~sound;
TH1=(65536-921)/256;  //;2 4% T1 15 8 A7 Ik 4
TL1=(65536-921)%256; /&4 T1 1 8 {7 F B A
}

S 49: FIERTES TO B Wy Se Il v 22 32780 i 1 3 T

#include<reg51.h> [/ 51 FL WL AFE 2% € SISk S04

sbit sound=P3A7; 1% sound 752 X4 P3.7

unsigned int C; I AT 72 I 285 1) 2 ) 5 4

LR A C AR 234007 e L

#define |_dao 262 /I “1 dao” %iE XCHLE “17 HIHi% 262Hz
#define |_re 286 /I “l_re” Ziw X oWK®E “27 [ 286Hz
#define |_mi 311 /¥ “Imi” 222 MK “37 K4 311Hz
#define | fa349 /¥ “I_fa” 72w W& “4” AR 349Hz
#define |_sao 392  //F “I_sao” %5 UMK “5” HIHi% 392Hz
#define |_la 440  //F “I_a” 722 K “67 MR 440Hz
#define |_xi 494 /1% “Ixi” Z2¢ XK “77 B4 494Hz
LT 2 C & (5 A

#define dao 523 ¥ “dao” g SChH e “17 4% 523Hz

#define re 587 I “re” 2w X “27 [ 587Hz
#define mi 659 I “mi” 2 XohHE “3” [141% 659Hz
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#define fa 698
#define sao 784
#define la 880
#define xi 987

100

¥ “fa” 725 A E “4” % 698Hz
I “sao” 7@ L AHE “5” [IMi% 784Hz
I “la” 258 % “6” A% 880Hz
MK “xi” Z252 L “77 BISR 523H

IULT 2 C i 5 A s X
#define h_dao 1046 /5 “h_dao” %4 XN SRS “17 WK 1046Hz

#define h_re 1174 MK “h_re” Zig SO EE “27 [ 1174Hz
#define h_mi 1318 I “h_mi” 2258 Ch s “37 [fi% 1318Hz

#define h_fa 1396 IMF “h_fa” Ze SO “47 % 1396Hz
#define h_sao 1567  //¥ “h_sao” 7 X hE& “57 4% 1567Hz
#define h_la 1760 MK “h_la” 2@ SOhmer “6”7 B 1760Hz
#define h_xi 1975 ¥ “h_xi” ZZ@ Xohme “77 (A% 1975Hz

/*******************************************

PRECTHRE: 1 NMERS A7, FERS 200ms

******************************************/

void delay()
{

unsigned char i,j;
for(i=0;i<250;i++)
for(j=0;j<250;j++)

}

k

/*******************************************

PREIRE: TR

******************************************/

void main(void)

{

unsigned char i,j;

VAR 2 ()

Fi Sk i AR — BT

~7 AT

unsigned int code f[]={re,mi,re,dao,|_la,dao,|_la,  //AEATH N — /NI AT

|_sao,l_mi,l_sao,l_la,dao,
| la,dao,sao,la,mi,sao,
re,
mi,re,mi,sao, mi,
|_sao,l_mi,|_sao,l_la,dao,
|_la,l_la,dao,l_la,l_sao,l_re,|_mi,
| sao,
re,re,sao,la,sao,
fa,mi,sao,mi,
la,sao,mi,re,mi,|_la,dao,
re,
mi,re,mi,sao, mi,
|_sao,l_mi,|_sao,l_la,dao,
| la,dao,re,| _la,dao,re,mi,
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re,

| la,dao,re,l la,dao,re,mi,

re,

Oxff}; /LA OXFF 1 g 35 435 (1 46 b s

VAT A2 fa 1% rh B A S A 1R 71 4
"4 SF N 4 ANFER AT, 2" 2 AN FERE BT, "URERE 1 ASSE LA
unsigned char code JP[ ]={4,1,1,4,1,1,2,
2,2,2,2,8,
423122,
10,
42244,
22,224,
2,222,222,
10,
44422,
4244,
4222222,
10,
42244,
2,2,2,2,6,
4224114,
10,
4224114,
10
2
EA=1; 113 J B
ETO0=1; JI5E I 4% TO T T fe i
TMOD=0x00;  // ffi[;@ 4% TO A 1 (13 f7ih-%es)
while(1) HTEBRAEER
{
i=0;  MNEE 1 ASELF 01T 4R HRIK
while(f[i]!=0xff) I B A T 30 45 AR A 4k 2L 7R ik
{
C=460830/[i];
THO0=(8192-C)/32;  //M[IEWIX S 13 A7 i1 %4 THO /= 8 1K)
W AIE 5 1%
TLO=(8192-C)%32;  //M[UFHIIX & 13 A7 i1 4ss TLO % 5 711
W AE 5 1%
TRO=1; IE e 2% TO
for(j=0;j<JP[i];j++) //# I 4%L
delay(); IBERS 1 AN ERAL
TR0=0; 1A E i 2% TO
i++; BT — A4
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}

/***********************************************************

PRECTHRE: sERT &8 TO R IR S FRER, i P3.7 51 % H S 20 I
************************************************************/
void TimeO(void ) interrupt 1 using 1
{
sound=!sound; 1% P3.7 51 % H A IO, TR B
THO=(8192-C)/32;  //FIIFHIiXJ& 13 fr it %as THO /& 8 £ I WIME 5 %
TLO=(8192-C)%32;  //AJUEHIX A& 13 fi7 11448 TLO K 5 17 A {E 7 1%
}

S 50-1: i 50 ANEF K

#include<reg51.h> /{5 51 B 5 HL A7 A7 5% 52 )k e
sbit u=P184; /¥ u fiiE X P1.4

/*************************************************

PRALINRE: LERTZ) 30ms (3*100%100=30 000 1 s =30m

*************************************************/

void delay30ms(void)
{
unsigned char m,n;
for(m=0;m<100;m++)
for(n=0;n<100;n++)

}

/*******************************************
N ap Y N

PRECTIRE: ERREL

******************************************/

void main(void)

{

unsigned char i;
u=1;  RTAR A
for(i=0;i<50;i++) /it 50 NMHUEFK#h
{

u=1;

delay30ms();

u=0;

delay30ms();

}
while(1)
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IERAEEE, BERY B e

S 50-2: THEEY TO et SRk b %k
#include<reg51.h> [/ 51 F WL AFE 8% € SISk e A

/*******************************************

BREIfRE: TR

******************************************/

void main(void)

{

TMOD=0x06;  // TMOD=0000 0110B, i Ffj it % 2s TO frA= 2
EA=1; T R
ETO=0; HASASE FH 2 I 2% TO 1) v iy
TRO=1; 1153 TO
THO=0; 428 TO = 8 Aty ME
TLO=0; 11528 TO ik 8 I )i
while(1) //TCRRAEH, Aol TLO THE % P1 1
P1=TLO;

}

S 51-2: ERTES TO IR, 2 & IF Bk 55

#include<reg51.h> /It 7 51 B Wl as fE4% 8 LIRSk 3L
sbit ui=P3"2; /I ui f5E X P3.0 (INTO) 5[, Forim Ak

/*******************************************

BREIRE: AL
******************************************/
void main(void)

{
TMOD=0x0a; // TMOD=0000 1010B, 1 H] & I # TO 18X 2, GATE &

1

EA=1; H1FF 3 A

ET0=0; HAMSE FH 5 B 2% TO (1) 1

TRO=1; 158 TO

THO=0; 14528 TO = 8 Ay (E

TLO=0; /1t Hds TO IS 8 A A

while(1) PRGN, AEHUE TLO +-%gh Bix P1 O

{

while(ui==0) //INTO MK, TO ANGEJS 3l

TLO=0; IINTO Sy, 3 TO oHif, fr LK TLO 3% O
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while(ui==1) //{5 INTO g P i, 25645, i

P1=TLO;  /PRihif &% P1 HEoR

S 52: FH 2 A% TO 12 il i R iR 98 BEAN R RO AR TR 3%

#include<reg51.h> /L5 51 B 5 HLAF A7 3% 2 XISk e
sbit u=P30; I u 758 SCh P3.0, A iZs | v H T8 ik o
unsigned char Countor; /¥ & 4548 &, flif7 7ikAs Bit-%

/*************************************************

FHIhARE: ZEIY 30ms (3*100%100=30 000 1 s =30ms)

*************************************************/

void delay30ms(void)
{
unsigned char m,n;
for(m=0;m<100;m++)
for(n=0;n<100;n++)

}

e
AT RE: TR
KRR kR KRR KRR KRR KRR KRR KRR AR |
void main(void)
{
unsigned char i;
EA=1; /FisE W
EX0=1; /[ fVFAEFH 4
ITO=1; /[5G B AR KA % b e 7
Countor=0;
for(i=0;i<100;i++) //%iH 100 /™7 gk Ay
{
u=1;
delay30ms();
u=0;
delay30ms();
Y
while(1)
S IJGPRAERS,  PrabEREP «
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/**************************************************************

BB RE: AR TO (1) rh b R 45 R
**************************************************************/
void intO(void) interrupt O using O //#h K O ) W4 5 4 O
{

Countor++;

P1=Countor;

S| 53: FANRRT 0 1P B 5 AT R R &

#include<reg51.h> /L5 51 B 5 HLAF A7 5% 52 )k e
sbit S=P3/2; I S fiise Xy P3.2,
/*******************************************
B SRR
******************************************/
void main(void)
{

EA=1; /TS I

EX0=1; //fevrAdi F 41 A i

ITO=1; //&F5 BAR I fish A A b 17

P1=0xff;

while(1)

D HTCRRAEIA,  BIbRE Pl |

}

/**************************************************************

BRI RE: AR TO (1R W R 45 R 7
**************************************************************/
void intO(void) interrupt O using O //#hFH i O R Wi 5 4 0
{

P1=~P1; [P lnER, P1HUR K.

SE 54-1: i AR SR A 200 FHORD ) U

#include<reg51.h> /5 51 B HLEF A7 42 XK Sk XA
sbit u=P174; 1K u A5 Sk P1.4

[EEEEREE AR R R RAE R AR FERIAAE R AR FIIRAA R IR KK

BREIRE: AL

******************************************/
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void main(void)

{
TMOD=0x02; /ITMOD=0000 0010B, i &% TO =t 2
EA=1: T 3
ETO0=1; I5E I 2% TO th ik 70

TH0=256-200; //5E 2% TO [ 8 IR wI{E
TL0=256-200; //5EI#% TO [ 8 At #)ME

TRO=1; IS B 5E I 4% TO
while(1) JITEPRAEIR, A I

k

}

/**************************************************************
PRI RE: sC g TO (1) b Wik 45 27
**************************************************************/
void TimeO(void) interrupt 1 using 0 //"interrupt" 7= B b5 £ A 7 17 AR 45 o 2
{

u=~u; /PR P14 S P IOS, AETT

SEH 54-2. W57 K T PE

#include<reg51.h> [/ 51 F WL AFE 8% € SISk S0 A
sbit u=P372; /¥4 u A X h P3.2
BECINRE: RSk
void main(void)
{
TMOD=0x02; //TMOD=0000 0010B, i FH & I} %8 TO fri4 2
EA=1; /JFUE A
EX0=1; //fe V- Ah b
ITO=1; /7380 BkAR Sk ik & &0 Fp e
ETO=1; //faVF 4% TO ik
THO=0; //;E W} % TO WHAI{H O
TLO=0; //%EW}#% TO W#I{H O
TRO=0; //5E55H] TO
while(1)
s ICRRAGEN, AN I A A7 VK v 5 i

}

/**************************************************************

BBCNRE: ARG O [P IR R
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**************************************************************/

void intO(void) interrupt O using O //#hr K O ) W4 5 4 O

{
TRO=1; //Zhkr—3k, BNJE3) TO 11
TLO=0; /I O FFL&itmf
while(u==0) /MIKHLEI, Z54F TO THI
PA=TLO: /1545 3% PA 1165
TRO=0; //2¢H TO
}

SER) 55: J5 3k 0 BEIR/AKAT a3 =

#include<reg51.h> /{5 51 F WL AFE 2% € SISk e A
#include<intrins.h> /[ & K4 _nop_ O & Xk

unsigned char code Tab[]={0xFE,0xFD,0xFB,0xF7,0xEF,0xDF,0xBF,0x7F};//
WAKT S, B k4 R A &

sbit P17=P1/7;

/**************************************************************

PRELTHRE: SERYZ) 150ms

**************************************************************/

void delay(void)
{
unsigned char m,n;
for(m=0;m<200;m++)
for(n=0;n<250;n++)

}

/**************************************************************

PRI RE: AT

**************************************************************/

void Send(unsigned char dat)
{
P17=0; [IPA.7 514 s 0 {55, XJ 74LS164 375 0
_nop_();  MAIER—HLEE FE 3
_nop_(); MIER—ANHLEs B, (RE O 58K
P17=1; /145 SR 7408164 (1135 0
SBUF=dat; /5 NKEZEM, Bahkik
while(TI==0) //#&A KIETBE, Fir
TI=0; //kikseEe, TIHEE “17, F3BHTE O
}

/*******************************************
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BREIRE: AL
******************************************/
void main(void)
{
unsigned char i;
SCON=0x00; //SCON=0000 0000B, ffiHf4THTAEF 70
while(1)
{
for(i=0;i<8;i++)
{
Send(Tablil); /K&
delay(); JISE TS
}

S 56-1: B KIERREF

#include<reg51.h> 1655 5 LT A7 i 1 Sk ST A
unsigned char code Tab[ ]={OxFE,0xFD,0xFB,0xF7,0xEF,0xDF,0xBF,0x7F};
ALK KT ¥ R, B Bl e SN 4 e AR

/*****************************************************

BRECTNRE: T PC Rk — 154

***************************************************/

void Send(unsigned char dat)
{
SBUF=dat;
while(TI==0)
TI=0;
¥

/**************************************************************

PRELTNRE: SERYZ) 150ms

**************************************************************/

void delay(void)
{
unsigned char m,n;
for(m=0;m<200;m++)
for(n=0;n<250;n++)

}

/*****************************************************
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PREINRE: R

***************************************************/

void main(void)

{
unsigned char i;
TMOD=0x20; //TMOD=0010 0000B, x&hf#s T1 TAET 75 2
SCON=0x40; //SCON=01000000B, # H T4}z 1
PCON=0x00; //PCON=0000 0000B, 4% 9600
TH1=0xfd;  /AHRHEHLE S E N & T1 e
TL1=0xfd;  /MRYEHE 25 € 4% T1 IRAIME

TR1=1; A8 E 2% T1

while(1)

{

for(i=0;i<8;i++) /ALK B s
{
Send(Tabli]); I H A
delay();  //50ms 3% — A K

}

L 56-2: HIREWEF
#include<reg51.h> 1655 5 LT A7 i 1 Sk ST A

/*****************************************************

PRALTIRE: Holle AT e

***************************************************/

unsigned char Receive(void)

{

unsigned char dat;
while(RI==0) //H BRI bR & A RI B 4 <17
; 1554, HEHENGEE (RI=1)
RI=0; I T BMOR — ok, ik RETE O
dat=SBUF; /M43 220l b 5 17 1 dat
return dat;

}

/*****************************************************
N N Y N

PRECTIRE: ERREL

***************************************************/

void main(void)

{
TMOD=0x20; //5EW2E T1 TAET A= 2
SCON=0x50; //SCON=0101 0000B, &1 T/EHN=1, foirsik (REN=1)

44



100

PCON=0x00; //PCON=0000 0000B, u##% 9600
TH1=0xfd; /KR4 e 45 e i s T1 yME
TL1=0xfd; /ARPEH 25 i) 2% T1 RAIME
TR1=1; /A shEmR % T1
REN=1;  //feiF
while(1)
{
P1=Receive(); /M4 H 2 £ da1% P11 2IR
}

S 57-1: H¥f KA

#include<reg51.h> 1655 5 7 LT A7 i 0 Sk ST A
sbit p=PSW"0;

unsigned char code Tab[ ]={OxFE,0xFD,0xFB,0xF7,0xEF,0xDF,0xBF,0x7F};
I KAT 6, A o O 4 Ry Ae

/*****************************************************

BTN RE: T PC Rk — 154

***************************************************/

void Send(unsigned char dat)

{

ACC=dat;
TB8=p;
SBUF=dat;

while(TI==0)
TI=0;
}

/**************************************************************

PRELTHRE: SERYZ) 150ms

**************************************************************/

void delay(void)
{
unsigned char m,n;
for(m=0;m<200;m++)
for(n=0;n<250;n++)

}

/*****************************************************

BREIRE: TR

***************************************************/
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void main(void)
{
unsigned char i;
TMOD=0x20; //TMOD=0010 0000B, x&hf#s T1 LET = 2
SCON=0xc0; //SCON=1100 0000B, 1T AEN= 3,
/ISM2 & 0, AMiiHZHli 5, TB8 0
PCON=0x00; //PCON=0000 0000B, 4¥% 9600
TH1=0xfd;  //ARHs L E 25 E N o5 T1 YA
TL1=0xfd; /ARG E &€ N4 T1 IRAIME
TR1=1; A8 E N 2% T1
while(1)
{
for(i=0;i<8;i++) /ALK B s
{
Send(Tabli]); IR EH |
delay();  //50ms 3% — A Ko

Sk 57-2: BIRENER

#include<reg51.h> I35 5 LT A7 i 0 Sk ST A
sbit p=PSW"0;

/*****************************************************

PRALTIRE: Holle AT e

***************************************************/

unsigned char Receive(void)

{

unsigned char dat;
while(RI==0) /A LR Wibr G RI&AHEE""
; 1735, Hagfoet: (RI=1)
RI=0; 112 T MO — it , #5% RITE O
ACC=SBUF; /I#8allczzrhdsh %da 47T dat
if(RB8==p)
{
dat=ACC;
return dat;
}
}
[RRRR R R KRR RERE R TR R KRR KRRk

BREIRE: TR

***************************************************/
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void main(void)
{
TMOD=0x20; //ehf#s T1 TAET 77502
SCON=0xd0; //SCON=11010000B, & 1 T/EH 1, Rl (REN=1)
PCON=0x00; //PCON=0000 0000B, 4¥% 9600
TH1=0xfd;  //ARHERE 45 € I 4% T1 w{E
TL1=0xfd;  /HRIEHE &€ N4 T1 A

TR1=1; I1JE B 5 I3 T4
REN=1; I FCVFHRIR
while(1)

{

P1=Receive(); /M4 H 2 £ da1% P11 2IR
}

524 58: B LA PC KEHIE

#include<reg51.h> I35 5 LT A7 i 0 Sk ST A
unsigned char code Tab[ ]={OxFE,0xFD,0xFB,0xF7,0xEF,0xDF,0xBF,0x7F};
ALK KT ¥ R, Bl e SN 4 e AR

/*****************************************************

BTN RE: T PC Rk — A5 4

***************************************************/

void Send(unsigned char dat)

{
SBUF=dat;
while(TI==0)
TI=0;
}

/**************************************************************

PRELTHRE: SERYZ) 150ms

**************************************************************/

void delay(void)
{
unsigned char m,n;
for(m=0;m<200;m++)
for(n=0;n<250;n++)

}

/*****************************************************

BREIRE: TR

***************************************************/
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void main(void)
{
unsigned char i;
TMOD=0x20; //TMOD=0010 0000B, x&hf#s T1 LET = 2
SCON=0x40; //SCON=0100 0000B, # 1 LAEJ=1
PCON=0x00; //PCON=0000 0000B, 4¥% 9600
TH1=0xfd;  //ARHERE 45 0€ I 4% T1 w{E
TL1=0xfd;  /HRIEHE &5 € N4 T1 A
TR1=1; A 8 E N 2% T1
while(1)
{
for(i=0;i<8;i++) /ALK B
{
Send(Tabli]); IR EH |
delay(); //150ms ik — Ik EdE

S 59: B LR PC R H IR
#include<reg51.h> 1655 B 7 LT A7 i 0 Sk ST A

/*****************************************************

PRALTIRE: ot A>T e

***************************************************/

unsigned char Receive(void)
{
unsigned char dat;
while(RI==0) /I HZEMW T rbrGEAr RIEBEAAHE “17
; 7R, Hagfoet: (RI=1)

RI=0; 12 T MO — it , #5% RITE O
dat=SBUF; //##allcgzirhds Edi 47T dat
return dat;

}

/*****************************************************
PRELIhAE: TR
***************************************************/
void main(void)
{
TMOD=0x20; //5EW2E T1 TAET A= 2
SCON=0x50; //SCON=01010000B, & 1 TAEH= 1, i (REN=1)
PCON=0x00; //PCON=0000 0000B, ¥4F% 9600
TH1=0xfd; /R4 E L e 2y T1 ) {E
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TL1=0xfd; /AR 245 e 28 T1 AME
TR1=1; I3 EER#% T1
REN=1; I SRV

while(1)
{
P1=Receive(); /M4 H 2 £ da% P1 2R
}
¥

SEH 60: F LED 38 8 ~¥= 5

#include<reg51.h> I A5 51 5 AL A7 e SRSk S0k
void main(void)
{

P2=0xfe;  //P2.0 5|V A AT, S5OhS S os 42230 FRLAE 46 1
P0=0x92;  //il: PO I i ¥7"5" ) B 92H
}

545 61: A LED $h% Bna8183 B85 0~9
#include<regs1.h> /I A5 51 B HLEFA7ds 2 XSk S0

/**************************************************

PRI RE: SEI PR, SEIS — BN ]

***************************************************/

void delay(void)
{

unsigned char i,j;
for(i=0;i<255;i++)
for(j=0;j<255;j++)

}

/**************************************************
N N Y N

PRECTIRE: ERREL

***************************************************/

void main(void)

{

unsigned char i;
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unsigned char code
Tab[10]={0xc0,0xf9,0xa4,0xb0,0x99,0x92,0x82,0xf8,0x80,0x90};
1P o 0~9 B, FRFFiaqT i A dMEA A4
I,
/THTTR NS 8 7 code , AT LAKOKT £ 54 3 (L) A7t 2% 1)
P2=0xfe;  //P2.0 5|l IR HLSY-,  Hifith s DSO F&l H i A
while(1) /I JCPRIEI
{
for(i=0;i<10;i++)
{
PO=Tabli]; //ik PO %%k 1 Behth 92H
delay(); /I F 4Em bR 5L
}
}

SEf 62: FHERL BB HE AR B BT "1234"

#include<reg51.h> Il A5 51 )y HLAF A as € SISk ST
void delay(void) IISEIS PREL,  REIN — B [A]
{

unsigned char i,j;
for(i=0;i<250;i++)
for(j=0;j<250;j++)

¥
void main(void)
{
while(1) HTCBRAEEA
{

P2=0xfe;  //P2.0 5|5 K H T, DSO ri%
PO=0xf9; //4rF 1 (B

delay();

P2=0xfd ; //P2.1 5| % HKH -, DS s
P0=0xad; //H7 2 [HBHY

delay();

P2=0xfb;  //P2.2 5|i%r K H T, DS2 st
PO=0xb0; /%7 3 HBHY

delay();

P2=0xf7;  //P2.3 5|i%r K H T, DS3 st
P0=0x99; /7 4 [HBHY

delay();

P2=0xff;
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52 63: A LED #h8 B R a8 th i S B~ EF 1234

#include<reg51.h> Il 5 51§ AL A7 e SISk S0k
void delay(void) IFERS 4L, SERZ) 0.6 =Fb
{
unsigned char i;
for(i=0;i<200;i++)

¥
void main(void)
{
while(1) 1176 FRATE EA
{
P2=0xfe; //P2.0 5|/ K H -, DSO K%
P0=0xf9; //HF 1 MBS
delay();
P2=0xfd ; //P2.1 5 HACHLSE, DST misd
P0=0xa4; /I*(5 2 B
delay();
P2=0xfb;  //P2.2 5| ik 1-, DS2 fis%
P0=0xb0; /%5 3 M BLhY
delay();
P2=0xf7;  //P2.3 S AKHLSF, DS3 it
P0=0x99; //I#(5 4 B
delay();
P2=0xff;
}
¥

S 64: HERLE BonshARN 4R

#include<regb1.h> /I A 51 B LA AEds o XISk S0
#include<stdlib.n> /3£ BEHLEREL rand ())& X0

unsigned chari;  /AdsEH IS

unsigned int x;  //BEHUKLI s

unsigned char code
Tab[10]={0xc0,0xf9,0xa4,0xb0,0x99,0x92,0x82,0xf8,0x80,0x90};  //H % T
7~ 0~9 B igR
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/***********************************************************************

PRETIfE: PRESASTHRER, JEINZ) 0.9 25

************************************************************************/

void delay(void)

{
unsigned int i;
for(i=0;i<300;i++)

b

}

/***********************************************************************
PREIRE: 4 ALEHS R o

ANHZH: K

HEOZH: &k
************************************************************************/
void display(unsigned int k)

P2=0xfe; //El P2=1111 1110B, P2.0 5|4 HACHEF, $hE B oxgs DSO
e

PO=Tab[k/1000]; 1127~ T4

delay();

P2=0xfd ; //H P2=1111 1101B, P2.1 5B AR RS, 5SS 2% DS
FE

P0=Tab[(k%1000)/100]; AN K DA

delay();

P2=0xfb;  //E P2=1111 1011B, P2.2 5| H -, S 2oR4e DS2
e

PO=Tab[(k%100)/10]; /55117

delay();

P2=0xf7; //E] P2=1111 0111B , P2.3 5| AR B F, $hs 2 oR4s DS3
F

P0=Tab[k%10];// ‘&.7n M7

delay();

P2=0xff; /XA BoRds
}

void main(void) IE %
{
TMOD=0x01; Mg 2 i 2% TO
THO0=(65536-46083)/256; I 58 W) 28 VI s 1] 52 52 4 46083 X
1.085 1#Fb=50000 4 F»=50 ZFb
TL0=(65536-46083)%256;
EA=1; HFF ) b
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ETO=1; 152 W28 TO ik o ifF
TRO=1; 1A 52 3% TO JFURIEAT
while(1)
{
display(x); /[ IS5 R 1) SRR T
}

}

/********************************************************

BEIIAE: SN TO Ik I IR R

*******************************************************/

void TimeO(void) interrupt 1 using 1

{
TRO=0;  //Z<MIER# TO
i++; IR — R, i B0
if(i==20) /% 20 Kb, R4 FPERHEAT — ORI 45 R AE
{

x=rand()/10; IBERLP= 42—\ 0 5] 32767 (K388, R H R L
10, SRAGF—ANBEML 4 A7 5L, BRI 25 R
i=0; M i3 0, FEHTGHh Wik gL
}
THO0=(65536-46083)/256;  //E#¢5 i1 %i#s TO Ikw]{E
TL0=(65536-46083)%256;
TRO=1; A B ER 2% TO

L 65: FRGRFR BT

#include<reg51.h> /| & 51 ¥ LA fF e 2 XKk 3ok

unsigned char code

Tab[10]={0xc0,0xf9,0xa4,0xb0,0x99,0x92,0x82,0xf8,0x80,0x90};
IS 7 0~9 [ BG R

unsigned char int_time; IR 55 T IR B
unsigned char second; A0

/***********************************************************************

PRECTHRE : PRIE BN SHIRIERS, ZERT 2 0.6 = Fb

************************************************************************/

void delay(void)
{

unsigned char i;
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for(i=0;i<200;i++)

}

hkkkhkhhhhhhhhkhhkhkhkhkhhhhhhhhhhhhkhkhkhkhkhkhkhkhhhhhhhhhhkhkhkhkhkhkhkhkhkhhhhhhkkkkkkkkk
/
PRI RE:  Wortb
ANBZH: k
HHZ%:

'k************'k************'k*'k**********'k********************************/

void DisplaySecond(unsigned char k)

{
P2=0xfb; [IP2.6 5% HAKH -, DS6 fist
PO=Tab[k/10]; 2147
delay();
P2=0xf7; I1P2.7 5| i AL B,  DS7 rise
P0=Tab[k%10]; AT M A
delay();
P2=0xff: 112 P BT A o
}
void main(void) J/E TSR
{

TMOD=0x01; IME T SE N8 TO
THO0=(65536-46083)/256; /1K 5 I} g 11 i 1) ¢ 52 4 46083 X 1.085
(g
//=50000 7 F=50 Z£F»
TLO=(65536-46083)%256;

EA=1: B ER Sl
ETO0=1; J15E 2% TO by i
TRO=1; IR 3 5E i 4% TO JFeRisqT

int_time=0; I W i) a4k
second=0;  //FbHIEhAL
while(1)
{
DisplaySecond(second); /[ HF ) s FFEF
}
}

//*******'k**********'k**********'k*'k************************

IR fE: TEN &8 TO B W IR 55 A

//*******'k**********'k**********'k*************************

void interserve(void ) interrupt 1 using 1
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{
TRO=0; 112 A 2 Bf 2% TO
int_time ++; IR — Vb T, BT R int_time [ 1
if(int_time==20)  //f% 20 X4 W7, B 1 B P EAT — oRn i 25 SR A
{
int_time=0; /P IXEGE O
second++; HF5 0 1

if(second==60)
second =0; //FF45T- 60 Htix[H] 0
}
THO0=(65536-46083)/256; /[ #5114y TO Ikw]{E
TL0=(65536-46083)%256;
TRO=1; B3 E R #% TO

LB 66: FR PG

#include<reg51.h> /A5 51 F AL A7 a8 LISk 3CAF

unsigned char Tab[ ]={0xc0,0xf9,0xa4,0xb0,0x99,0x92,0x82,0xf8,0x80,0x90};
/[control shape

unsigned char port[8]={0xfe,0xfd,0xfb,0xf7,0xef,0xdf,0xbf,0x7f};

unsigned char int_time ; /T Wk B 4o

unsigned char second;  //Fbil4As

unsigned char minute; /74P EAE R

unsigned char hour; NI 20

T T

void delay(void) IIFEW R, SERFZ) 0.6ms
{

unsigned char j;
for(j=0;j<200;j++)

/******************************************************************

PRECTHRE: BRI AR
ANAZH: s

********************************************************************/

void DisplaySecond(unsigned char s)

{
P2=0xbf; /IP2.6 5| % AL, DS6 M2
PO=Tabl[s/10]; A
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delay();

P2=0x7f; /IP2.7 5| I I, DS7 xisE
P0=Tab[s%10]; 7R

delay();

P2=0xff: 112 P BT A o

}

/******************************************************************

PR LT fE - ﬁ%ﬁ\%t[JE(]?%%}?
INEES

********************************************************************/

void DisplayMinute(unsigned char m)

{
P2=0xf7; /I P2.3 5| K, DS3 fise
PO=Tab[m/10];// .7~ M
delay();
P2=0xef, /I P2.4 5| K, DS4 [t
P0=Tab[m%10];
delay();
P2=0xdf;, //P2.5 5|k H -, DS5 ris%
PO=0xbf;  /I73FafF “-” MBchd
delay();
P2=0xff;  //5CHIFTH BUEE

}

/******************************************************************

BT RE: /NN TR
ANHOZ4: h

********************************************************************/

void DisplayHour(unsigned char h)

{
P2=0xfe: /IP2.0 Bk A% B,  DSO 5
PO=Tab[h/10]; 151 fir
delay();
P2=0xfd: /IP2.1 Bl GBS,  DS1 55
PO=Tab[h%10]; /&AM

delay();
P2=0xfb;  //P2.2 5|k, DS2 xSt
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PO=0xbf; 5B sE “-7 BB
delay();
P2=0xff; 1RV T A B i

}

/******************************************************************

PREIRE: TR

********************************************************************/

void main(void)

{
TMOD=0x01; I e 4% TO
EA=1; I i e
ETO=1; /1 7 VF TO A i
THO0=(65536-46083)/256; //3& I %8 i1 )\ IR AI{E
TLO=(65536-46083)%256; //3E I #34% )\ A7 A {E
TRO=1;
int_time=0; /WA EYIATL
second=0; I B AL
minute=0; 1153 Bt 2R AR A
hour=0; /NI TR ST AR A
while(1)
{
DisplaySecond(second); IR R FRE T
delay();
DisplayMinute(minute); /i F 2> 8 o 7R
delay();
DisplayHour(hour);
delay();
}
}

/******************************************************************

BRSO RE: S IEAR TO [rh RS TR

********************************************************************/

void interserve(void ) interrupt 1 using 1 //using TimeO
{
int_time++;
if(int_time==20)
{
int_time=0; /AR ETE O
second++; IIRP VTR 5 0 1
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}
if(second==60)
{
second=0; /A1 RAPUH 60, FEPHECAR R O
minute++; /5B ECR RN 1
}
if(minute==60)
{
minute=0; /U1 F B vIE 60, KB R R
HO0
hour++; NI T A 5 T 1
}
if(hour==24)
{
hour=0; /W S/INI T 24, /N0 R
HO0

}
THO0=(65536-46083)/256;  //x I 2% B HT I W) {E
TL0=(65536-46083)%256;

}

s 67: F LED HhEE B~ v 4% To KvHEuE

#include<reg51.h> [/ 51 F WL A A 2% € SISk SC A

sbit S=P372 ; /¥ S e Xk P3.2 5]

unsigned char Tab[ ]={0xc0,0xf9,0xa4,0xb0,0x99,0x92,0x82,0xf8,0x80,0x90};
JIEEESS

unsigned char x;

/******************************************************************

PRECTNRE:  SERTZ) 0.6ms

********************************************************************/

void delay(void)
{

unsigned char j;
for(j=0;j<200;j++)

/******************************************************************

BRI RS SRR T AT
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ANAZH: x

********************************************************************/

void Display(unsigned char x)

{
P2=0xf7, 11P2.6 5| i KLY, DS6 rise
PO=Tab[x/10]; /[~ 14r
delay();
P2=0xfb; 11P2.7 511 AR H, DS7 rise
P0=Tab[x%10]; /B L
delay();

}

/*******************************************
BREIRE: R
******************************************/
void main(void)

{

EA=1;  [[JF780E ik

EX0=1; /v 4 il

ITO=1; /H%+E kAR A &1 o

x=0;

while(1)
Display(x);

}

/**************************************************************

BREThRE: AR T TO [ Ik Al 45 R
**************************************************************/
void intO(void) interrupt O using O //#hr K O ) F W4 5 4 0
{

X++:

if(x==100)
x=0;

SEf 68: FAEAEE “59”
#include<reg51.h> /{5 51 F WL A7 2% € SISk S04

/*******************************************

BREIfRE: TR
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******************************************/
void main(void)
{
P0=0x92; /4 5 I BtiE1% PO I
P1=0x90; 1P 9 B P11
while(1)  /ERRIEER, BiibfE7Hl«

b

R

S 69: TLEAFTE BB SL B MR A\ SE T
#include<regb1.h> /I A& 51 B LA AEds o XISk 30

sbit S1=P1/4; 1% S1 AL XL P1.4 51
sbit LEDO=P3"0; I LEDO £/ 52 Xk P3.0 514
void main(void) /3 %k
{
LEDO=0; /1P3.0 | s H K
while(1)
{

if(S1==0)  //IP1.4 SIMV ALY, 45 ST gk |
LEDO=ILEDO; //P3.0 5|/

S 70 BAFHEHR AL A SR
#include<reg51.h> /I A5 51 B HLEFA7ds 2 XSk S0

sbit S1=P1/4: 1% S1 A sE ok P1.4 5
sbit LEDO=P3/0: 1'% LEDO 4752 SCh P3.0 514

/*************************************************

PRELTNRE: SERTZ) 30ms

**************************************************/

void delay(void)
{

unsigned char i,j;
for(i=0;i<100;i++)
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for(j=0;<100;j++)

}

/*************************************************

PREIRE: TR

**************************************************/

void main(void) /3 %k

{

LEDO=0; /1P3.0 5| gy tH A FEF
while(1)

{

if(S1==0)  //P1.4 5|i%m H AR, 428 S1 k%
{
delay(); //9E iy — B s [ F- A il
if(S1==0) // &%k S1 Mpd%
LEDO=ILEDO; //P3.0 5| MH %
}

}

}

SR 71: CPU il iz s R i st

#include<reg51.h> /18 51 H A HLaAE e & XKk ok

sbit S1=P1/4; 1M 81 ALE X P1.4 5|
sbit S2=P1/5; I 82 fi g X P1.5 5|
sbit S3=P1/6; I S3 hiE X P1.6 5|1
sbit S4=P1/7; I S4 hiE X P17 5|1

unsigned char keyval; //Mi#ifE 44844

/*************************************************

PREDIRE: W/KAT G

**************************************************/

void led_delay(void)
{

unsigned char i,j;
for(i=0;i<250;i++)
for(j=0;j<250;j++)

}

/*************************************************

PRALTIRE: BRI RIE Y

**************************************************/

void delay30ms(void)
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unsigned char i,j;
for(i=0;i<100;i++)
for(j=0;j<100;j++)

}

/*************************************************

PRECTNRE: IE [ /K A55% LED

**************************************************/

void forward(void)
{
P3=0xfe;
led_delay();
P3=0xfd;
led_delay();
P3=0xfb;
led_delay();
P3=0xf7;
led_delay();
P3=0xef;
led_delay();
P3=0xdf;
led_delay();
P3=0xbf;
led_delay();
P3=0x7f;
led_delay();
P3=0xff;
P3=0xfe;
led_delay();
}

HE— AT 5%
115 =AM =
= ANT 5
VYT 52
I AT 5%
HEINAKT 5
BT 5%

W INAIT 58

N — AT 58

/*************************************************

PRECThRE: IR /K 155 LED

**************************************************/

void backward(void)
{
P3=0x7f;
led_delay();
P3=0xbf;
led_delay();
P3=0xdf;
led_delay();
P3=0xef;
led_delay();

W INAIT 58
NF-ENIT 5
HFENDIT 58

155 AT 5%
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P3=0xf7; HFVIALT 5

led_delay();

P3=0xfb; W= AT 5%
led_delay();

P3=0xfd; 15 = AT 58
led_delay();

P3=0xfe; IER—ANT 5
led_delay();

}

/*************************************************

PR TIfE: RMIPTT LED

**************************************************/

void stop(void)
{

P3=0xff;

}

/*************************************************

PRECDRE: INKRRIsE LED

**************************************************/

void flash(void)
{
P3=0xff;
led_delay();
P3=0x00;
led_delay();
}

/*************************************************

PRECThRE: B IR TR

**************************************************/

void key_scan(void)
{
if((P1&0xf0)!=0xf0) I — R SIS 4 T
{
delay30ms();  //ZER} 20ms P 2l
if(S1==0) 14k S1 Wtk T
keyval=1;
if(S2==0) 14k S2 Yk F
keyval=2;
if(S3==0) 1358 S3 %
keyval=3;
if(S4==0) 11355k S4 Witk T
keyval=4;
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/*************************************************

PREIRE: TR

**************************************************/

void main(void) /3 %k

{
keyval=0; IRZREAEIIEA R 0, A At AR
while(1)
{
key_scan();
switch(keyval)
{
case 1:forward();
break;
case 2:backward();
break;
case 3:stop();
break;
case 4: flash();
break;
}
}
}

SEB 72 R A% T R SO A B R T S iR

#include<reg51.h> /18 51 H FHLarfF e & XKk 3ok

sbit S1=P1/4; M 81 ALE X P1.4 5|
sbit S2=P1/5; I 82 fi g X P1.5 5|
sbit S3=P1/6; I S3 hiE X P1.6 5|1
sbit S4=P1/7; I S4 hiE X P17 5|1

unsigned char keyval; /Mi#ifE- 44844

/*************************************************

PRI RE: W/KAT G

**************************************************/

void led_delay(void)
{

unsigned char i,j;
for(i=0;i<250;i++)
for(j=0;j<250;j++)

64



100

/*************************************************

PRI AE: AN EHERS

**************************************************/

void delay20ms(void)
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<100;i++)
for(j=0;j<60;j++)

}

/*************************************************

PRECTNRE: IE [ /K 155% LED

**************************************************/

void forward(void)
{
P3=0xfe; AT 5%
led_delay();
P3=0xfd; 5 = AT 5%
led_delay();
P3=0xfb; 5 = AT 58
led_delay();
P3=0xf7; HFVIALT 5
led_delay();
P3=0xef; IS AT 5%
led_delay();
P3=0xdf; I 5
led_delay();
P3=0xbf; AT 5%
led_delay();
P3=0x7f; 1% )\ANT 5%
led_delay();
P3=0xff;
P3=0xfe; IER—ANT 5
led_delay();
}

/*************************************************

PR RE: IR A/K A95%E LED

**************************************************/

void backward(void)

{
P3=0x7f; I \NAT 52
led_delay();
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P3=0xbf; LT 5%
led_delay();

P3=0xdf; NI 5

led_delay();

P3=0xef; IS AT 5%
led_delay();

P3=0xf7; HFVIALT 5

led_delay();

P3=0xfb; W= AT 5%

led_delay();

P3=0xfd; 15 = AT 58

led_delay();

P3=0xfe; IER—ANT 5

led_delay();

}

/*************************************************

PR TIfE: KM LED

**************************************************/

void stop(void)
{

P3=0xff; 1175141 8 4~ LED
}

/*************************************************

PRECNRE: INKRRisE LED

**************************************************/

void flash(void)

{
P3=0xff; /175141 8 4~ LED
led_delay();
P3=0x00; /15555 8 4~ LED
led_delay();

/*************************************************
PREThRE: RS
**************************************************/
void main(void) /3 %k
{
TMOD=0x01; [ FE 5 22 TO At 1
EA=1: T 3
ETO0=1; J152 B 3E TO T fo
TRO=1: IR FEREE TO
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THO=(65536-1000)/256; /% TO WA, 4Fi14L 200 ¥k (217 kh)
% R Rk
TLO=(65536-1000)%256; /5t # TO WkAI{H

keyval=0; IFEBEERIIE R 0, AT A AV
while(1)
{
switch(keyval)
{
case 1:forward();
break;
case 2:backward();
break;
case 3:stop();
break;
case 4: flash();
break;
}

}

/*************************************************

RBCTIAE: SEI R TO e h I R4 TR

**************************************************/

void TimeOQ_serve(void) interrupt 1 using 1

{
if((P1&0xf0)!=0xf0) I/ — R A7 S 4 T
{
delay20ms();  //ZER} 20ms P 24l

if(S1==0) 14 ST Bk T
keyval=1;

if(S2==0) 12k S2 Wt ¥
keyval=2;

if(S3==0) 1358 S3 %
keyval=3;

if(S4==0) I35k S4 Witk T
keyval=4;

}

THO=(65536-1000)/256;
TLO=(65536-1000)%256;

}

S 73: AL A BRI 4 HARERKLT
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#include<reg51.h> I A5 51 5 AL A7 e SRSk S0k
unsigned char speed; /A7 IR/KAT IR Bhid

sbit S1=P174; I e X S1 4 P1.4

sbit S2=P1/5; I e X S2 A P1.5

sbit S3=P1/6; 15752 X S3 24 P1.6

sbit S4=P1/7; 167 e XS4 P1.7

/**************************************************************

PRECINAE: ZER 20ms [ TR
**************************************************************/
void delay20ms(void) 113*1*j+2*i=3*100*60+2*100=20000us=20ms;
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<100;i++)
for(j=0;j<60;j++)

}

/**************************************************************

PRI fE: ER R R
ANHAZH: x

**************************************************************/

void delay(unsigned char x)
{
unsigned char k;
for(k=0;k<x;k++)
delay20ms();
}

/**************************************************************

PREIRE: TR

**************************************************************/

void main(void)

{
TMOD=0x02; IS 52 N4 TO AR 2
EA=1; TSP T
ETO=1; I5EB) 28 TO H KT feiF
TRO=1; I5E W28 TO JFaG184T
TH0=256-200;  //3E W} #% TO WAHIME, &F 200 fb K 1 K i sk
TL0=256-200;
speed=3; IERAN K KT oK s ELER) 20ms X 3=60ms
while(1)
{
P3=0xfe; IE—AT 5
delay(speed); [/ FHIE R n] H - FE P
P3=0xfd; WS AT 5%
delay(speed);
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P3=0xfb; 13 =T =

delay(speed);
P3=0xf7; VYT 58
delay(speed);
P3=0xef; I AT 5%
delay(speed);
P3=0xdf; I 5
delay(speed);
P3=0xbf; AT 5
delay(speed);
P3=0x7f; 155 )\ 5%
delay(speed);
P3=0xff;

}
}

/***********'k*'k************'k*'k*********************************

PRELThRE: ERTES TO (MW F2 )7, AT S 4
'k*************************'k***********************************/
void intersev(void) interrupt 1 using 1
{
TRO=0; 115 52 I 4% TO/
P1=0xff; 1P P 38 i
if((P18&0xfO)=0xf0) /AT fidic
{
delay20ms(); IIFEI) 20ms, 4 AF 1 1
if((P1&0xf0)1=0xf0) //HfysSAs 4% ¥
{
if(S1==0) IS fetd S1 4%
speed=5;  /I/KKTI/KSSSELER] 20ms X 5=100ms
if(S2==0) ISR 45k S2 4% K
speed=10; /i /KIT /K S5 IERT 20ms X 10=200ms
if(S3==0) I S 2 425k S3 4% K
speed=25; /KA i /K S SEHER 20ms X 25=500ms
if(S4==0) IS 2 45k S4 4% K
speed=50; /KT K K IERT 20ms X 50=1000ms

TRO=1; 133 E 4% TO

S 74: BT RAEIIEEIIREY R "Dl S0"

#include<reg51.h> Il A5 51 )y HLAF A € SISk ST
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unsigned char ID;  /I&EAFIKAT A Bl
sbit S1=P14; 1K€ L S1 4 P1.4

/**************************************************************

HBhRE: N TR
**************************************************************/
void delay(void) /BSOS —ANEBEAHE, BT LAERS B[R4 2 200ms
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<200;i++)
for(j=0:j<100;j++)

/**************************************************************

BREIRE: R
**************************************************************/
void main(void)

{
TMOD=0x02; [ 22 2% TO ffsist 2

EA=1; 10T 2
ETO=1; IIE W45 TO v sy
TRO=1; IIE R 28 TO FFaRisqT

TH0=256-200;  //3& W4 TO WKHIMEL, 200 1K 1 b g sk
TL0=256-200;

ID=0;
while(1)
{
switch(ID)
{
case 0: P3=0xfe;
break;
case 1: P3=0xfd;
break;
case 2: P3=0xfb;
break;
case 3: P3=0xf7;
break;

}
}

/**************************************************************
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PRECTNRE: SEI &8 TO (Mh Wik 55 7R, EAT B4

**************************************************************/

void intersev(void) interrupt 1 using 1

{
TRO=0; //[kPEN %% TO
P1=0xff;
if(S1==0) I R4 S 4% R
{
delay(); IIFERS 20ms, &4}
if(S1==0) IR S f2 8 S1 ¥R
ID=ID+1;
}
if(ID==4)
ID=0;
TRO=1; IEFE 2% TO
}

S 75: AL B A I AR i P SE B

#include<reg51.h> /| A5 51 F AL A7 a8 LISk 3CAF

unsigned char code

Tab[ ]={0xc0,0xf9,0xa4,0xb0,0x99,0x92,0x82,0xf8,0x80,0x90}; //% ¥ 0~9 ]
Bt

unsigned char int_time ; /T Wk B 4o &

unsigned char second;  //Fbil- A &

unsigned char minute; /74P B R

unsigned char hour; NI 20

sbit S1=P1/4; 1% 81 475 X4 P1.4
sbit S2=P1/5; % 82 fiiE X P1.5
sbit S3=P1/6; I S3 £ X4 P1.6
sbit S4=P1/7; % S4 fiiE X P1.7

/******************************************************************

BREIRE: B E R

********************************************************************/

void delay(void)
{

unsigned char j;
for(j=0;j<200;j++)
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/******************************************************************

PRECThRE: B IR

********************************************************************/

void delay60ms(void)
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<200;i++)
for(j=0;j<100;j++)

}

/******************************************************************

MRETIRE: WoRTp
ANAZHL: s
********************************************************************/
void DisplaySecond(unsigned char s)
{
P2=0xbf; 1IP2.6 5l R, DS6 iz
PO=Tab[s/10]; YN YA
delay();

P2=0x7f; IIP2.7 5| R, DS7 mis%
P0=Tab[s%10]; AT N MDA

delay();

P2=0xff; 1R P BT A s

}

/******************************************************************

PREThRE: SR
ANAZH: m

********************************************************************/

void DisplayMinute(unsigned char m)

{
P2=0xf7; // P2.3 5|k, DS3 fise
PO=Tab[m/10];// &7~/
delay();
P2=0xef; // P2.4 5| k-, DS4 rize
P0=Tab[m%10];
delay();
P2=0xdf; //P2.5 5|Ji%r ik H 1>, DS5 rist
PO=0xbf;  //73FafF “-” MBchd
delay();
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P2=0xff;  //5<HFT A BhS &
}

/******************************************************************

BRI RE: /NN TR
ANAZH: h

********************************************************************/

void DisplayHour(unsigned char h)

{
P2=0xfe; /IP2.0 5|4 MG,  DSO s
PO=Tab[h/10]; A A
delay();
P2=0xfd; [IP2.1 5|4 MG,  DST s
PO=Tab[h%10];  //GR"Mr
delay();
P2=0xfb; [IP2.2 5| i G Y,  DS2 s
P0=0xbf; AT BT “-7 1B
delay();
P2=0xff; 1125 A T B

}

/******************************************************************

R RE: BRI

********************************************************************/

void key_scan(void)
{
P1=0xf0; //¥% P1 & 4 47 & =~ “17
if((P1&0xf0)!=0xf0) JIEEk: 27N
{
delay60ms(); IIZER} 60ms F-A6 ]
if((P1&0xf0)!=0xf0) IS B T
{
if(S1==0) IR S B R
second++;  //IFbhn 1
if(S2==0) I AL S2 fdi

minute++; /55001
if(S3==0) /MR S3 KT
hour++; H7NBn 1
if(S4==0) /AL S4 HHE T
{

second=0; //FE O
minute=0; /7385 O
hour=0; 7N O
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}

/******************************************************************

PREIRE: TR

********************************************************************/

void main(void)

{
TMOD=0x01; IMEH 2 2% TO
EA=1; T W S A vF
ETO=1; I FeVF TO H ik
THO0=(65536-46083)/256; //3& I %8 i1 )\ IR AI{E
TLO=(65536-46083)%256; //3E I #34% )\ A7 A {E
TRO=1; 133 € 4% TO
int_time=0; /iR EYIAG 1L
second=0; I B AL
minute=0; 1153 Bt 2R AR A
hour=0; /NI TR ST AR A
while(1)
{
DisplaySecond(second); IR R FRE T
DisplayMinute(minute); /i F 2> 8 o TR
DisplayHour(hour); IR N R R P
}
¥

/******************************************************************

BRSO RE: S IEAR TO [rh RS TR

********************************************************************/

void interserve(void ) interrupt 1 using 1  //using TimeO

{
TR0=0; 1A i 2% TO
int_time++; 1 T 1
if(int_time==20)  //WI R W Eoi 20
{

int_time=0; /iR ETE O
second++; HFST %07 18 n 1
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if(second==60) I S F v 60
{
second=0;  //AIHFTIE 60, KR EREE O
minute++; 14350 H 8028 & 1

if(mi}nute==60) T 53-8l 60
{ minute=0; /Ao Ehi 60, KSR R O
hour++; NIV AR = T 1
if(I'}10ur==24) I SN 24
{hour=0; a9 24, BN F AR S O
key_ican(); AT B B4

THO0=(65536-46083)/256; I5E 2% TO e PUAL AR
TLO=(65536-46083)%256; I15E I % TO AR P AL A
TRO=1; IS E 4% TO

S 76: AL A SRA TP L SE R

#include<reg51.h> M5 51 B 7 HLAF A7 o8 XISk S
sbit S1=P174; I S ALE A P1.4 5

sbit S2=P1/5; I S2 A e oA P1.5 5

sbit S3=P1/6; I S3 ArxE oA P1.6 5

unsigned char keyval;  //fi {74544

unsigned char ID; AT D edr

/*************************************************

PRECThRE: BAFTHEHERS (£ 50ms)

**************************************************/

void delay(void)
{

unsigned char i,j;
for(i=0;i<150;i++)
for(j=0;j<100;j++)

}

/************************************************

BREIRE: UL SER, IERNEC, g

*************************************************/

void motor_delay(void)
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unsigned int i;
for(i=0;i<2000;i++)

k

}

/************************************************

PREIRE: DHEHRNLIER:

*************************************************/

void forward( )

{

P0=0xfc; /IPO DY A7 ik ot 1100
motor_delay();

P0=0xf6; /IPO L PU A7 ik 0110
motor_delay();

P0=0xf3; /IPO IR PU A7 ik 0011
motor_delay();

P0=0xf9; /IPO IR PU A ik 1001

motor_delay();

}

/************************************************

PREIRE: D HEHRNLRE

*************************************************/

void backward()

{

P0=0xfc; /IPO DY A7 ikt 1100
motor_delay();
P0=0xf9; /IPO IR PU A ik 1001
motor_delay();
P0=0xf3; /IPO I PU A7 ik 0011
motor_delay();
P0=0xf6; /IPO L PU A7 ik 0110

motor_delay();

}

/************************************************

PRI RE: D HERIALIE R

*************************************************/

void stop(void)
{

PO=0xff ; I 1 S ke
}

/*************************************************

PREIRE: TR

**************************************************/

void main(void)
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TMOD=0x01; M8 € I 2 TO X 1
EA=1; 11T S
ETO=1; [I5E 2% TO W i
TRO=1; A8 E 4% TO
THO0=(65536-500)/256; 152 Iy 2% TO WRAIME, BEvH4k 200 ¥k (217 1)
RIE— IR G K
TL0=(65536-500)%256; I3 ) 2% TO w15
keyval=0; IREEAERTIR ] 0, AT A A
ID=0;
while(1)
{
switch(keyval) IR B F4 58 A1 keyval IERAF AT T BE
{
case 1:forward();  //H&%k S1 % F,1E¥%
break;
case 2:backward(); /¥ S2 5, & FE
break;
case 3:stop(); 11558 S3 ¥ N, 5%
break;

}
}

/*************************************************

KL R IS TO (M h IR S TR

**************************************************/

void TimeOQ_serve(void) interrupt 1 using 1

{
TRO=0; IR PE R 25 TO
if((P1&0xf0)!=0xf0) I3 — A I AT 42 T
{
delay(); TS IS — BT ) P 2 A U
if(P1&0xf0)!=0xf0)  //Hfisi A k% T
{
if(S1==0) 15 S1 #lidi ~
keyval=1;
if(S2==0) &5 S2 Wik~
keyval=2;
if(S3==0) I1{&%# S3 W%
keyval=3;
}
}
THO0=(65536-200)/256; IE RS 2% TO 1) 8 A IAIE
TLO=(65536-200)%256; IE N5 TO (KM 8 A7 IR wIMA
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TRO=1, A BN ERN 2% TO

Sl 77: FEREABESBENSEE ErLh

#include<reg51.h> [/ 51 F WL AFE 8% € SISk e A

sbit P14=P1/4; I P14 475 S P1.4 51
sbit P15=P1/5; I P15 A5 S P1.5 51
sbit P16=P1/6; I P16 A€ o P1.6 51
sbit P17=P1/7; IMF PAT A5 S P1.7 51

unsigned char code

Tab[ ]={0xc0,0xf9,0xa4,0xb0,0x99,0x92,0x82,0xf8,0x80,0x90}; 11357 0~9
(B ity

unsigned char keyval;  //5€ X AZ B At AFF A

/**************************************************************

PRI RE: B S I

**************************************************************/

void led_delay(void)
{

unsigned char j;
for(j=0;j<200;j++)

}

/**************************************************************

PRI RE: TEHME R B s TR

**************************************************************/

void display(unsigned char k)

{
P2=0xbf; I 5L DS6
PO=Tabl[k/10]; AT 1A
led_delay(); IRt SEiiFIdiN)
P2=0x7f; I L DST
P0=Tab[k%10]; 7R
led_delay(); B A L B

¥

/**************************************************************

FHIRE: BT TR

**************************************************************/

void delay20ms(void)
{

unsigned char i,j;
for(i=0;i<100;i++)
for(j=0;j<60;j++)
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/**************************************************************

PREIRE: TR

**************************************************************/

void main(void)

{
EA=1: 1T R
ETO0=1; I5E W 28 TO Hh b o
TMOD=0x01; AP 52 I 2% TO (it 1

THO=(65536-500)/256; //5¢ %% TO 1) 8 A7IRHIE
TL0=(65536-500)%256; //5E %% TO () 8 Ak #I{H

TRO=1; B shEW# T0
keyval=0x00; IHEEAERT LR 0
while(1) ITEBRAEHR
{
display(keyval); /i I8 A0S R 727
}

}

/**************************************************************

PRECTNRE: SEI 28 O IR IBTIR S A2, HEATBEELIAG, FIWTEeLr

**************************************************************/

void time0_interserve(void) interrupt 1 using 1 I15E 28 TO R T gm 5 Ay

1, fEHEE — A4

{
TRO=0; 11152 4% TO
P1=0xf0; T AATEE AR “07 , Bra HI4E A m
EE)S{Z‘ “1 2”
if((P1&0xf0)!=0xf0) b —A R HSE “07 , BB T
delay20ms(); ISEI — B Ta] . AR
if((P1&0xf0)!=0xf0) I A B
{
P1=0xfe; I —ATE AR “0”  (P1.0 HirHik
S{Z “0” )
if(P14==0) IHn SRR RNz P1.4 5| 512 0k i
({0))
keyval=1; AT AT e ST BER% T
if(P15==0) 1N SRR Rz P15 51151 26 A 1% HEF
({0))
keyval=2; TP AT e S2 BEMd% T
if(P16==0) 1N SRR Rz P1.6 51151 26 A 1% HF
({0))
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keyval=3;
if(P17==0)
«g”
keyval=4;

P1=0xfd;
407 )
if(P14==0)
keyval=5;
if(P15==0)
«g”
keyval=6;
if(P16==0)
“«g”
keyval=7;
if(P17==0)
“«g”
keyval=8;

P1=0xfb;
407
if(P14==0)
keyval=9;
if(P15==0)
«p”

keyval=10;

if(P16==0)

keyval=11;

if(P17==0)

keyval=12;

P1=0xf7;
S{Z “0 » )
if(P14==0)

keyval=13;

if(P15==0)
“0”

keyval=14;

if(P16==0)

keyval=15;

if(P17==0)

keyval=16;

}
TRO=1;

IA] H W S3 BEMAL
IR SRR 2042 P1.7 51 5 S A%

IR H Wi S4 BER%
15 AT EONRHE “07 (P11 fn I H

IR 2% P1.4 5514 1R« 0”
/] H W S5 BEML
[ RAG I 24% P1.5 51 R 71 4 IR

I1] T 2 S6 Bk i T
[ RAG I 24% P1.6 51 RII 71 S IR

IR H Wi ST BER%
IR SRR 2042 P1.7 51 5 S A%

IIA] H Wi S8 ML
I3 =AT B AR “07 (P1.2 fr I

IRAT I 282 P1.4 5112 0 i “0”
IR A SO HEM: i
110 ST 2 2 P1.5 5 IR 51 2k A A 1

I H Wt S10 BERd%
[ RAG I 21)4% P1.6 5 | B 5112 A FE P07
M) FI W2 S11 BERE % T
[ RAG I 2)4% P1.7 5 B 512 AR FE P40
1] FI W2 S12 BERE % T

HEVUAT B OGRS “0” (P1.3 it IRH

IRAT I 28 P1.4 S A1 0 “0”
/IR A S13 B
IR EIEZ P1.5 5B 712 (% Y

1] FI W2 S14 BERE 1T
[ RAS I 21)4% P1.6 5 | B 5112 AR FE 0
I H Wit S16 BERd%
[ RAG I 2)4% P1.7 5 I 512 R FE P40
I H Wit S16 Bz

1T )3 E N s TO
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THO0=(65536-500)/256; //5E I #% TO (115 8 S HI{H
TLO=(65536-500)%256; //5E I} #% TO [ 8 A #I{E

SEfpl 78: FERER SR IR

#include<reg51.h>  //{L5 51 B 5 HLAF A7 5% 2 XISk e
sbit sound=P37; 1% sound 7.5 X4 P3.7

/**************************************************************

PRECTHRE : WY 25 A IE R 2 120ms

**************************************************************/

void delay_sound(void)
{
unsigned char i;
for(i=0;i<250;i++)

}

/**************************************************************

PRECTHRE: WA T A4 20ms

**************************************************************/

void delay20ms(void)
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<100;i++)
for(j=0;j<60;j++)

}

/**************************************************************

N7 INA AT

PRI RE: R

**************************************************************/
void main(void)

{

EA=1; J1FF A
ETO=1; 1158 BF 4% TO H by i
TMOD=0x01; Mg 2 2R TO Rt 1

THO=(65536-500)/256;  //5 4% TO (#1755 8 MGt wI{
TLO=(65536-500)%256;  //5 %% TO [fI75 8 S WM

TRO=1; INEZE I 2% TO
while(1) IERRIEH, SEfrsc T

b
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/***********'k*'k************'k*'k*********************************

BRAEDIRE: EINES O I T IRGS R, EAT R, A
**************************************************************/

void time0_interserve(void) interrupt 1 using 1 I15E 28 TO R T gm 5 Ay
1, RS —H A7

{
unsigned char i;
TRO=0; IR E 2% TO
P1=0xf0; AT ECE AR “07 , T E N
HLSF €17
if((P1&0xf0)!=0xf0) I —A R “07 , UiHIE %
delay20ms(); ISEI;— B Ia] . AR

if((P1&0xf0)!=0xf0) I SEA B A%

{

for(i=0;i<200;i++) //ik P3.7 5| I FE P AN H s B ) 255 4
{
sound=0;
delay_sound();
sound=1;
delay_sound();
}

}
TRO=1; I1FF )3 E /2% TO
THO0=(65536-500)/256; I15E W £ TO 15 8 [ IR IME
TL0=(65536-500)%256; I5E 2% TO (1) 8 AL IAIE

5] 79: B RTE
#include<reg51.h> /{5 51 B 5 HLAF A7 5% 2 )k e

sbit P14=P1/4; % P14 475 S P1.4 51
sbit P15=P1/5; I P15 A75E S P1.5 51
sbit P16=P1/6; I P16 A€ o P1.6 51
sbit P17=P1/7; MR PAT A5 S P1.7 51

unsigned char keyval;  //5€ X AZ Bt AFF AN

sbit sound=P3A7;  //¥ sound fii.5€ X 4 P3.7
unsigned int C; 12 JR A i, A A7 7 IS 4 1) I
unsigned int f; 1145 18, At e b A

IELE 22 C IR [R5 A0 5 X
#define | _dao 262 //Ff “l _dao” 7 SOMAKE “17 HIMIE 262Hz
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#define I_re 286 /I “I_re” Zw SCAHMRE “27 M 286Hz
#define I_mi 311 /Pl “I_mi” 2252 CAMKE “3” MR 311Hz
#define |_fa 349  //F “I_fa” 722 LK “47 % 349Hz
#define |_sao0 392  //# “I_sao” % XK “5” MR 392Hz
#define |_la 440  //F “I_a” 72 CHEE “67 MR 440Hz
#define |_xi 494 /1% “Ixi” 72 XN “77 (% 494Hz

HLLF & C R 135 % X
#define dao 523 I “dao” 2w SCAYRE “17 % 523Hz

#define re 587 IR “re” ZiE X “27 i 587Hz
#define mi 659 I “mi” ZiE SO “37 AR 659Hz
#define fa 698 I “fa” ZE O “47 IHF 698Hz
#define sao 784 I “sao” g AT E “5” HIHR 784Hz
#define la 880 IR “la” e XA “6” [ 880Hz
#define xi 987 I “xi” 25 U “77 14 53

IULT 2 C i IR 5 A e X
#define h_dao 1046 /4 “h_dao” 24 XSRS “17 WK 1046Hz

#define h_re 1174 I “h_re” 2 X ohEs “27 AR 1174Hz
#define h_mi 1318 I “h mi” ZZe s “3”7 A% 1318Hz

#define h_fa 1396 IMF “h_fa” e SO “47 % 1396Hz
#define h_sao 1567  //¥ “h_sao” 7 X hE& “57 4% 1567Hz
#define h_la 1760 ¥ “h_la” 7% SCAmE “6” IS 1760Hz
#define h_xi 1975 ¥ “h_xi” ZZ@ Xohme “77 (A% 1975Hz

/**************************************************************

M P D DILA
PRI AE: TAFIER TR
**************************************************************/

void delay20ms(void)
{

unsigned char i,j;
for(i=0;i<100;i++)
for(j=0;j<60;j++)

k

/*******************************************

PRECTHAE: TARE R (EEAC AL, SERS 200ms

******************************************/

void delay()
{

unsigned char i,j;
for(i=0;i<250;i++)
for(j=0;j<250;j++)
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/*******************************************

PRECTRE: At A
ANBZH: F

******************************************/

void Output_Sound(void)

{
C=(46083/f)*10; T11 5552 I B
THO0=(8192-C)/32; IMATIE X 13 A7 H s THO =1 8 A IR AR Ty ik
TLO=(8192-C)%32; HATUF X AE 13 v Eees TLO A 5 A7 IR WIAE T vk

TRO=1; 1T ER) TO

delay(); IFERT 200ms, &4

TRO=0; 1155 A1 € I 2%

sound=1; T12R PR e 2

keyval=0xff; BT G , FAZBE S, A5 13RI

}

/*******************************************

PREIRE: TR

******************************************/

void main(void)

{
EA=1; T
ETO=1, I15E If 4% TO A b o iF
ET1=1; 1152 28 T1 H b o
TR1=1; IEN &8 T1 A3, JHRsER 4

TMOD=0x10; /433l i 2% T1 (= 1, TO 1A 0
TH1=(65536-500)/256; //5& %% T1 (15 8 A7 A {E
TL1=(65536-500)%256; /52 %% T1 ({17 8 A7 4I{E

while(1) 11T BRATER
{
switch(keyval)
{
case 1:f=dao; IR 1 AN R,

Wb 1 RIS f
Output_Sound();  //#EEHEE I %L
break;
case 2:f=_xi: TR S 2 AN de T, ¥
filker 7 By f
Output_Sound();  //#EEHEE I %L

break;
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case 3:f=|_la; TN R 3 AN T, Bk
6 AR f
Output_Sound();  //#EEHEE I %L
break;
case 4:f=|_sao; RS 4 Mgde , %
fiker 5 HAZe ey f
Output_Sound(); /2115 Wi %
break;
case 5:f=sao; IR 2R 5 N R,
P 5 AR IRZ f
Output_Sound(); /2115 Wi %
break;
case 6:f=fa; IR 6 AN
P 4 AR IR f
Output_Sound(); /15 i %
break;
case 7:f=mi; IHNARES 7 AN de T, Kb
B 3 IR f
Output_Sound();  //#EEHEE I %L
break;
case 8:f=re; IS 8 AN T,
P 2 BRI f
Output_Sound();  //#E i E I %
break;
case 9:f=h_re; IS 9 AN % T,
W 2 MRS f
Output_Sound(); /[T 5 i %
break;
case 10:f=h_dao; TR EE 10 N
B 1 AR IR f
Output_Sound();  //#EEHEE I %L
break;
case 11:f=xi; IR EE 11 DML R, Hrp
BT IR f
Output_Sound(); /2115 Wi %
break;
case 12:f=la; IR A 12 AN R,
P 6 AR IRSS f
Output_Sound();  //#EEHEE I %L
break;
case 13:f=h_la; IR 13 AN T,
¥ 6 MRS f
Output_Sound();  //#EE i E %L

break;
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case 14:f=h_sao;
T, R 5 AR f
Output_Sound();
break;
case 15:f=h_fa;
B 4 HPRIRSS f
Output_Sound();
break;
case 16:f=h_mi;
K 3 ARG f
Output_Sound();
break;

}
}

IR 14 %
I 5 0F S E I KL
IR 16 AL R, K
1% 25 0F S I KL

RS 16 MR T,

1% 25 0F S E I KL

/**************************************************************

PR Th fE -

SE I 2% TO (Mh Wik 55 1R, A P3.7 51 il 5 4007 b

**************************************************************/

void TimeOQ_serve(void ) interrupt 1 using 1

{

THO0=(8192-C)/32;
(EWIRPS

TLO=(8192-C)%32;
(EWIRPS

sound=!sound;

}

IIATAIE B IX O 13 2T 4s THO =1 8 A7 I
IATUENTXE 13 A7 vH#ids TLO ik 5 A7 114

1% P3.7 51 BIEUS, it 5 4005 %

/**************************************************************

PR Th fE -

SEI a8 T1 Wh Wik o5 7R, EATREA A, Arefr

**************************************************************/

void time1_serve(void) interrupt 3 using 2
IS 2 4175 47 4s

{
TR1=0; IR E 2% TO
P1=0xfO0;
P 1
if((P1&0xf0)!=0xf0)
{
delay20ms();
if((P1&0xf0)!=0xf0)
{

IE 2% T (Rh Wi 50 3,

T ATECE AR “07 , B s E
ISV AR “07 , BEWIAT RS T

IBERS—Beif o)y AP+
I SEA % T
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P1=0xfe;
fan tHAC P <07 O
if(P14==0)
AEHT <07
keyval=1;
if(P15==0)
ML “07
keyval=2
if(P16==0)
ML AR “07
keyval=3
if(P17==0)
2N “07
keyval=4
P1=0xfd
fan R AP €07 O
if(P14==0)
AEHT <07
keyval=5;
if(P15==0)
ML AR “07
keyval=6
if(P16==0)
ML AR “07
keyval=7
if(P17==0)
2N “07
keyval=8
P1=0xfb
fan tHAC P <07 O
if(P14==0)
A “0”
keyval=9
if(P15==0)
2N “07
keyval=10
if(P16==0)
AfEHT <07
keyval=11;
if(P17==0)
AfEHT <07
keyval=12;

47 AR “0” (P1.0
I SRS 2042 P1.4 5 IR 51 2

I H Wt ST BERA%
I R £ 4% P1.5 51 BITH

IA]H Wt S2 BERA% T
IR £ 4% P1.6 51 I

IIA]H Wt S3 BER %
IR 2% P1.7 5151

I H Wit S4 BER%
5 AT E AR 407 (P1.1
IR SRR 242 P1.4 5151 2

II]F Wit S5 BERA% T
I A £ 4% P1.5 51 BITH

IIA]H Wit S6 HEw%
IR £ 4% P1.6 51 I

I H Wit ST BEw% &
IR 2% P1.7 551

IIA] H Wit S8 HEm 4%
I =47 E AR 407 (P1.2
110 A £z P14 5 BT 51 26 R 1I%

IIA]H Wit SO HER4% &
IR RA I 2% P1.5 551

] AW S10 gl
AR SR 242 P1.6 51 IR 51 2

] AW S11 Bt
AR SRR 242 P1.7 5151 2

] AW S12 Bt
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P1=0xf7; B VYAT B AR HESE “0” (P1.3
AR “07 )
if(P14==0) 110 SR 2042 P14 51 IR 5128 M
HLF “07
keyval=13; e AT S13 BEplii% T~
if(P15==0) IHan SRR 2z P1.5 51K 5]
AL “0”7
keyval=14; IV AT S14 BEpliE T~
if(P16==0) 110 R I 22 P1.6 5B 51 2k
HARHA “07
keyval=15; e AT e S15 BEpl %~
if(P17==0) 110 R I 2z P1.7 51T 51 2
HARHA “07
keyval=16; A AT S16 BEpliie
}
}
TR1=1; Y5 E I 2% T1

TH1=(65536-500)/256; //5& %% T1 (15 8 A7 {E
TL1=(65536-500)%256; //5€ 4% T1 (5 8 A IpI1E

S5 80 g R X BR A ST I ) HE T 2 A
#include<reg51.h> /{5 51 F WL AFE 2% 5 SISk e A

sbit P14=P1/4; % P14 475 S P1.4 51
sbit P15=P1/5; I P15 A75E S P1.5 51
sbit P16=P1/6; I P16 A€ o P1.6 51
sbit P17=P1/7; IMF PAT A5 S P1.7 51

sbit sound=P37; 1% sound 7.5 X4 P3.7
unsigned char keyval;  //f# {715

/**************************************************************

PRECIIRE : SN e A

**************************************************************/

void delay(void)
{

unsigned char i;
for(i=0;i<200;i++)

}

/**************************************************************
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M P D DILA
PRI AE: TAFIER TR
**************************************************************/

void delay20ms(void)
{

unsigned char i,j;
for(i=0;i<100;i++)
for(j=0;j<60;j++)

}

/**************************************************************

PREIRE: TR

**************************************************************/

void main(void)

{
unsigned char D[ 1={0,8,0,8,7,4,11}; 135 52 0
EA=1; IEAFS S i
ETO=1; I5E B} 28 TO H KT /e iF
TMOD=0x01; I 5 B TO FrARE X 1
THO=(65536-500)/256; /5 1% TO [125 8 {4
TL0=(65536-500)%256; //5E % TO () 8 Ak #I{H
TRO=1; 133 E 4% TO
keyval=0xff; IFEBAE W IR AL
while(keyval!'=D[0])  //ZE—ALZ WA LR, 51
while(keyvall=D[1])  //%f AL NAIER, 545
while(keyvall=D[2])  //Z5 = AL %005 AN IER, 254
while(keyval'=D[3]) /I DUAL BRI AAIER, 517
while(keyval'=D[4]) /I3 LA B AA LT, 557
while(keyval'=D[5])  //ZE /AL BRI AA LR, 557
while(keyval!'=D[6]) /& AN “OK” , iy
P3=0xfe; /1P3.0 5| th AR HF, ki LED
}

/**************************************************************

PRECTNRE: SEI 28 O IR IBTIR ST A2, HEATBEELIAAN, IWrEeLr

**************************************************************/
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void time0_interserve(void) interrupt 1 using 1 I15E 28 TO R T gm 5 A

1, fEHEE — A4
{

unsigned char i;

TRO=0; 11152 4% TO
P1=0xf0; T AATEE AR “07 , BradIgE A m
EE)S{Z‘ “1 2
if((P1&0xf0)!=0xf0) I —AA RS “07 , BB T
delay20ms(); ISEI;— B Ta] . AR
if((P1&0xf0)!=0xf0) S EEs
{
P1=0xfe; I —47 BB 0”7 (P1.0 Fr ik
S{Z “0” )
if(P14==0) [N SRR RNz P1.4 5| 526 K i
“0”
keyval=1; IIP] AT e ST BEMd% T
if(P15==0) 1N SRRz P1.5 51151 28 A 1% HE P
“0”
keyval=2; TP AT e S2 BEMid% T
if(P16==0) 1N SR I Rz P1.6 51151 26 A 1% Hi P
“0”
keyval=3; e AT S3 B T
if(P17==0) 110 KA 2 2 P17 5B 51 2 A% 1
“0”
keyval=4; IR AT e S4 BEMdE T
P1=0xfd; I3 —AT ERARHSE “0” (P11 Ik
S{Z “0” )
if(P14==0) 1 R 204z P1.4 5 I 5 2 b IRH 4 0”
keyval=5; e AT S5 B T
if(P15==0) 1N SRR Rz P1.5 51151 26 A 1% HEF
“0”
keyval=6; 0] AT S6 B T
if(P16==0) 1N SRR Rz P1.6 51151 26 A 1% HEF
“0”
keyval=7; AT AW e ST BEMd% T
if(P17==0) 110 TSI 2 2 P17 5B 51 2 A% T
“0”
keyval=8; v AT S8 % T
P1=0xfb; IS =ATE AR “0” (P1.2 Hirti ik
S{Z “0” )
if(P14==0) ISR 24z P1.4 5152 0 RS- “0”
keyval=9; 0] AT SO B T
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if(P15==0)
«p”
keyval=0;
if(P16==0)
keyval=11;
if(P17==0)
keyval=12;

P1=0xf7;
KRS “07 )
if(P14==0)
B <07
keyval=13;

A G “0”

AEHT <07
keyval=15;
if(P17==0)
AEHT <07
keyval=16;

IR 1% P1.5 5171 2 A A% 1

I AW S10 gL &
M1 Fker I 2% P1.6 51 B 31 4 A Hi~ 07
M) FIWT 2 S11 BERE % T

M KA N 2% P1.7 51 SR~ “0”

] AW S12 gt
I DUAT E AR “07 (P1.3
110 A £z P14 5 BT 51 26 R 1I%

] AW S13 gt
IR RAT I 2% P1.5 551

] AW S14 BEgda
IR SR 242 P1.6 51IR 51 2

] AW S15 BgldL
AR SRR 242 P1.7 5151 2

] AW S16 gt

for(i=0;i<200;i++) /il P3.7 5| JHIHL TR W s B H - 47

{
sound=0;
delay();
sound=1;
delay();
}
}
TRO=1;
THO0=(65536-500)/256;
TL0=(65536-500)%256;

Sz 81: F LCD B4 A

TR E N 4% TO
IE 2% TO (1 8 ALIAIE
IE 2% TO 1 8 ALIAIE
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#include<reg51.h> /I3 5 WL A7 4 10 Sk SO
#include<intrins.h> //% _nop_()eR%ue XISk

sbit RS=P270;  //ZF 745k ¥ 07, F RS A ok P2.0 5|
sbit RW=P2M;  [AZEIEFAL, ¥ RW A& Xoh P2.1 511
sbit E=P2A2; IMSREAS AL, ¥ E {7 A P2.2 511
sbit BF=POA7;  /MUBskbs&AL, , ¥ BF fi o PO.7 5
R

BIECIRE: ZERE 1ms

(3j+2)*i=(3X 33+2) X 10=1010(# ), W LLA K& 1 ZFp

***************************************************/

void delay1ms()
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<10;i++)
for(j=0;j<33;j++)

}

/*****************************************************

BB e E AT
ANDZSH: n

***************************************************/

void delay(unsigned char n)
{
unsigned char i;
for(i=0;i<n;i++)
delay1ms();
}

/*****************************************************

PRI RE: PIWTIRmABER  IT RS
Z[A{E: result. result=1, IT-f%;result=0, AIT:

***************************************************/

unsigned char BusyTest(void)

{
bit result;
RS=0; MRS E, RS AR, RW A i, nfPAERRA
RwW=1;
E=1; IIE=1, A RVFLE
nop_(); /7" ERAE
nop_();
nop_();

_nop_();  FEERAEDUASHLES B3, 25 R4 S N B T
result=BF; /BT Tstbr & HE IR ES result

E=0;

return result;
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/*****************************************************

PRECThRE : PR i B 45 2 a7 Huhk 5O R R
NHEZ#: dictate

***************************************************/

void Writelnstruction (unsigned char dictate)

{
while(BusyTest()==1); /i1 AT s 25 £5
RS=0; IARFEINE, RS F1 RIW Rl A B, 7] LA
EYN R
RW=0;
E=0; JIE BACHST-(IRYE % 8-6, a4, E Kmilik
TR
Il wiseil E O 21 RAEIEBRAR, BT AN SEE
"
_hop_();
_nop_(); IZEEEAVE P HILES B, 4 R f 8 ) [
PO=dictate; I EAEIEN PO H, BI'5 A$54 s
_hop_();
nop_();
nop_();
_nop_(); IR EEAE DU HILES B, o R J 8 ) [
E=1; IIE & T
nop_();
nop_();
nop_();
_nop_(); IR DU HLES B, o R J 8 ) [
E=0; 114 E H ey PP S P I, W AR T
PAT TS
}

/*****************************************************

PRECINRE: 500 A7 BRI sEBr bk
ANAZH: x

***************************************************/

void WriteAddress(unsigned char x)
{

Writelnstruction(x|0x80); // 2.7~ B (1 3 J7 v 30 24 "80H+ i kA5 x
}

/*****************************************************

PRECDRE: KB (A IARIHE ASCIL5) 5 N B
AL yOI 74 &

***************************************************/

void WriteData(unsigned char y)
{
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while(BusyTest()==1);

RS=1; IIRS A=, RW ARSI, Al LS A S
RW=0;

E=0; IIE BARH - (RP5 3% 8-6, HIg40, E Ak,

Il gl E O 2] 1 R AEIEBKA, it LU S8 &0

PO=y; I EAEEN PO 1, R EE S5 OB AR B
_hop_();

_hop_();

_hop_();

_nop_(); 113 B E VYA HLES R, 2 AT e BV I (1]

E=1; IIE & =)

_hop_();

_hop_();

_hop_();
_nop_(); IR DU I, 4 R e S8 ) [

E=0; 114 E H ey PP RS A LA N, YRS B R T AR 40 T A 2

}

/*****************************************************

PR RE: X LCD M oA T M an A B

***************************************************/

void Lcdlnitiate(void)

{

delay(15); JIZERS 15ms, KRG HEA I R4y LCD —BHR KK
J I [

Writelnstruction(0x38); /W -t e : 16 X2 Bon, 5X7 milkE, 8 1%
a1

delay(5);  //ZER} 5ms
Writelnstruction(0x38);

delay(5);
Writelnstruction(0x38);
delay(5);
WriteInstruction(0x0f); /W il E: WonIt, Aouhs, JSGhrALR
delay(5);
Writelnstruction(0x06); //\B B E: Jehnfits, FRAR
delay(5);
Writelnstruction(0x01);  /AE BE%F4a 4, 4 LART I 27 N B05 R
delay(5);
¥
void main(void) PR
{
LcdInitiate(); /I 1 LCD ¥ b ek %k
WriteAddress(0x07); /4 B s Hibikfis e b 55 1 475 8 4
WriteData('A"); IR -3 1 A N AR R
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545 17T R B2 H AT S s AR AL B 1 3 5 7

sEf 82: A LCD 183 A# £.7~"Welcome to China"

#include<reg51.h> /B & HLZF A7 1S SCAF
#include<intrins.h> /4 nop_()EREE XISk 3O

sbit RS=P2/0; HEFAF2RIERAL, ¥ RS A7 S P2.0 514
sbit RW=P2"1; ISR BEAL, ¥ RW AL e X P2.1 511
sbit E=P22; IMERESE A7, K E g Sl P2.2 51|

sbit BF=P0"7; IMCARFR &AL, 5 ¥ BF A X PO.7 51
unsigned char code string[ ]={"Welcome to China"};

/*****************************************************

BREINEE: IER) 1ms
(3j+2)*i=(3X 33+2) X 10=1010(fF>), wILAN K2 1 =

***************************************************/

void delay1ms()
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<10;i++)
for(j=0;j<33;j++)

}

/*****************************************************

PRI RE: SER A7 T =)
ANAZH: n

***************************************************/

void delay(unsigned char n)
{
unsigned char i;
for(i=0;i<n;i++)
delay1ms();
}

/*****************************************************

PRECINRE: AW AR R IR AT AR S
R[A{E: result. result=1, -fif;result=0, AN~

***************************************************/

unsigned char BusyTest(void)

{
bit result;
RS=0; IFRHEHE, RS AEHCSE, RW hmHCFE, o] PLEsR A
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_nop_();

result=BF;

E=0;

100

IE=1, ARV
1175 154

N BAE DU B2 R, i s N s )
AT b 7 HLT IR 2 result

return result;

}

/*****************************************************

PR Th fE -

R BB R 2 BUR A L S5 AR R

NHEHZ#: dictate

***************************************************/

void Writelnstruction (unsigned char dictate)

{

while(BusyTest()==1); //l1 54tk 2545

RS=0;
EYN R

RW=0;

E=0;
M,

IIOII
_nop_();
_nop_();

PO=dictate;

IFRYEREE, RS A RIW [F]IN AR LI, AT LA

JIE EALHT-(IRIE K 8-6, S0, E hmEfik

I il E N O 2 1 KAEIEBRAS, P DL S

IPERAE A B 3, S A S I Th)
I EEIEN PO 11, RIS N Fg 4 sl il

IPERAE VYA B 3, S A S IS Th)
JIE & i i

IPEAE VYA B 3, S A S IS Th)
11245 E H sy F P AR AR P I, O T TG

/*****************************************************

PRI AE: 1R

ANAZH: x

P e = |

RN I S B

***************************************************/

void WriteAddress(unsigned char x)
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Writelnstruction(x|0x80); // {E 7o & (1P 72 J7 ¥ 52 9 "80H+ ATy X"
}

/*****************************************************

PRECNRE: KB (TR IARIHE ASCIL5) 5 AU B
AL yOI 74 &

***************************************************/

void WriteData(unsigned char y)

{
while(BusyTest()==1);
RS=1; IIRS A1, RW MG TN, mT LU AN E el
RW=0;
E=0; IE BARHF-(IRIE SR 8-6, SHa40, E Amilkal,
I il E N O 2 1 RAIEBAE, BTNV E"0"
PO=y; IR RN PO I, RIDR s 5 N0 TR
_nop_();
_nop_();
_nop_();
_nop_(); IS RAEVUA LG T, 2 A s 2 I )
E=1; IIE B =t
_nop_();
_nop_();
_nop_();
_nop_(); IS BAE VUL S F T, g A B W I [
E=0; 1124 E B e PR AR A AT I, A S BRI S5 AT i 2
}

/*****************************************************

PR RE: X LCD M oA T 0 an A B

***************************************************/

void Lcdlnitiate(void)

{

delay(15); JIFERT 15ms, X5 TR I N4 LCD — B K1
S NI [R]

Writelnstruction(0x38); /W /-t e : 16 X2 Bon, 5X7 milkE, 8 1%
g

delay(5);  //4ER} 5ms
Writelnstruction(0x38);

delay(5);

Writelnstruction(0x38);

delay(5);

WriteInstruction(0x0f); /W izl E: WonIt, Auhs, SRR
delay(5);

Writelnstruction(0x06); //\B /B E: Jehnfi#s, FRAR
delay(5);
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Writelnstruction(0x01); /G BE4F4E2, K LLRT I S7s P 2595

delay(5);
}
void main(void) PR
{
unsigned char i;
LcdInitiate(); /I 1 LCD G4k ek %
delay(10);
while(1)
{
Writelnstruction(0x01);//ii5 7~ T i Hede4
WriteAddress(0x00); // & B/RALE R HE AT 5 A7
i=0;
while(string][i] != "\0")
{ I WoRTAF
WriteData(string[i]);
i++;
delay(150);
for(i=0;i<4;i++)
delay(250);
}
}

SE5] 83: A LCD B~ iE IR 45 B

#include<reg51.h> /B T HLZF A7 28 10 Sk SCAF
#include<stdlib.h> /B EREHLEAEL rand ()12 XS0
#include<intrins.h> /& nop_()EREE XISk 3O

sbit RS=P2/0; AL 2RIEFEAT, ¥ RS A5 XK P2.0 5]

sbit RW=P21; 5B, B RW AL S P2.1 514

sbit E=P2/2; IMfigefE 5460, ¥ E A X4 P2.2 5|

sbit BF=P0A7; IMTRgbR &AL, ¥ BF e o PO.7 51
unsigned char code digit[ ]={"0123456789"}; //5& X ¥ 1544l B+
unsigned char code string[ ]={"Test Result"}; //5& X ¥ 54 Bortitnfs B
N

BREINEE: IER 1ms

(3j+2)*=(3 X 33+2) X 10=1010(B4Fb), 1 LUK J& 1 250

***************************************************/

void delay1ms()
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unsigned char i,j;
for(i=0;i<10;i++)
for(j=0;j<33;j++)

}

/*****************************************************

BB IRE: E A=A
ANAZH: n

***************************************************/

void delay(unsigned char n)
{
unsigned char i;
for(i=0;i<n;i++)
delay1ms();
}

/*****************************************************

PRI RE: PIWTIRmABER IT RS
Z[A{E: result. result=1, IT-f%;result=0, AIT:

***************************************************/

unsigned char BusyTest(void)

{
bit result;
RS=0; IHRHE I E, RS AR, RW A i, nfPAERRAS
RwW=1;
E=1; IIE=1, A AVFLE
nop_(); /I ERAE
nop_();
nop_();

_nop_(); /PR EAEDUASHLES R, g A S N I TR
result=BF; /4T gy & H T IRZS result

E=0; 1% E P AR A
return result;

}

/*****************************************************

PRECThRE : PR =i B 45 2 alU S s HuhE 5 O R R
NHEHZ%: dictate

***************************************************/

void Writelnstruction (unsigned char dictate)

{

while(BusyTest()==1); /i1 ATl 25 £5

RS=0; IMAEFLE, RS A1 R/W [A]I AL, o] B
BHNRY

RW=0;
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E=0; JIE BALHCSE (IR 8-6, SH4H, E Hmllik
M,
I siseil E O 21 KB IEBRAS, BRI OGS
"
_hop_();
_nop_(); I3 E WA HLES T, B4 Js 1 e (1]
PO=dictate; IPEEAREN PO [, BIE A 3584 Bl
nop_();
nop_();
nop_();
_nop_(); I3 E VA LSS T, BT Jse 1 ) (1)
E=1; IIE & = HLOF
nop_();
nop_();
_hop_();
_nop_(); I3 EVUASLES T, R Jse 1 e (1]
E=0; /A S e O e R O Y BN A
PAT A2
}

/*****************************************************

PRAECINRE: 5008 A7 BRI sEBr bk
ANAZH: x

***************************************************/

void WriteAddress(unsigned char x)
{

Writelnstruction(x|0x80); // 2.7~ B (1 3 77 v 2 "80H+ i kA5 x
}

/*****************************************************

PRECDRE: KB (A AR IHE ASCIL5) 5 AN B
AL yOI 74 &

***************************************************/

void WriteData(unsigned char y)

{
while(BusyTest()==1);
RS=1; IIRS AT, RW MG T, AT RS A H
RW=0;
E=0; IE BARHF(IRE SR 8-6, SHa40, E Akl
I il E N O 2 1 RAIEBAE, B ANV E"0"
PO=y; IR RN PO I, RIDRE s 5 N0 TR
nop_();
nop_();
_nop_();
_nop_(); IS AU LG T, 2 A s . I )
E=1; IIE B =t
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_nop_();
_nop_();
_nop_();
_hop_(); IPERAE VYA B 3, S A S IS Th)
E=0; 1124 E i e PR AR AR I, WORRSEER T 4 AT i 2

}

/*****************************************************

PR RE: X LCD M oA T M1 an A B

***************************************************/

void Lcdlnitiate(void)

{
delay(15); IZER 15ms, HIRGIEA I NG LCD —BURK M
S N I T]
WriteInstruction(0x38); /i - Uik E: 16 X2 Wi, 5X7 ik, 8 {74k
a1
delay(5); IFZER) Bms g b 55 s W A ]
Writelnstruction(0x38);
delay(5);
Writelnstruction(0x38); /ESE =R, Wtr¥IIHILKIh
delay(5);
Writelnstruction(0x0c); /5 /siixli & : WonIF, Joltbs, JahrANNLR
delay(5);
Writelnstruction(0x06); /[ /i E: Jehnfi®s, FHRAK
delay(5);
Writelnstruction(0x01); /A BE4F4a 4, 4 LART I 2o N A5 R
delay(5);
}

/*****************************************************

PREThRE: R
***************************************************/
void main(void)
{
unsigned chari;  //5E XA | 810 PR BB TR
unsigned intx; /€ R E, A4S R
unsigned char D1,02,D3,D4,D5;  //73 itA7- REFIANL AL, B T
EIPIEE 2

LcdInitiate(); IV 1] LCD ¥ b ek %k
delay(10); IFZER) 10ms, 25 Rl pii [ . I (]
WriteAddress(0x02);  // 55 1 175 3 FJF 46 Eon
i=0; IR ERF RIS 1 Mo R
while(string][i] != "\0")
{
WriteData(string([i]);
i++; IFR ) R AR A — ook
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while(1)
{

HTERRAEA

x=rand();
D1=x%10;
D2=(x%100)/10;
D3=(x%1000)/100;

D4=(x%10000)/1000;

D5=x/10000;
WriteAddress(0x45);
WriteData(digit[D5]);
WriteData(digit[D4]);
WriteData(digit[D3]);
WriteData(digit[D2]);
WriteData('.'");
WriteData(digit[D1]);
for(i=0;i<4;i++)
delay(250);

SEA 84: VB BFBLTE

#include<reg51.h>
#include<stdlib.h>

L ERAET PSS
IH AN £ 7
I SRS
I A A7
IRt T
AR RS
I E 2 4756 6 FIJF IR iEoR
I T 27 1) 45 5\ LCD
I T2 1 A =5\ LCD
I A A 5\ LCD
I 2 1) A5 =5\ LCD
11K /B S A4 5 N LCD
I 1) 745 =5 N LCD
IIZER] 1s (BF 1s RE—IREHD
JIZE} 250ms

I B BT A7 (R Sk SO
110,55 BENL R EL rand ()] 5E ST

#include<intrins.h> /4 nop_()EREE XISk 3O

sbit RS=P2/0;
sbit RW=P2"1;
sbit E=P2"2;

sbit BF=P0"7;

I AE 28168807, 4 RS A5 ok P2.0 5|1
IS5 807, ¥ RW A5 Sk P2.1 51|

IME e 500, K E A X P2.2 5
IR bREAL, , % BF {78 X0 PO.7 511

unsigned char code digit[ ]={"0123456789"}; //5& X F-47¥u4H B n ¥

unsigned char code string[ ]={"Beiding Time"}; //5& X ¥ 54 ot nfs B
EG T R
1158 S BAEAFRD 3 BRI/ ]

unsigned char count;
unsigned char s,m,h;

I5E A%

/*****************************************************

PRECThRE: SEI 1ms

(3j+2)*i=(3 X 33+2) X 10=1010(1F>),

AL R 1 25

***************************************************/

void delay1ms()
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<10;i++)
for(j=0;j<33;j++)
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/*****************************************************

BB IRE: RE A=A
ANDZSH: n

***************************************************/

void delay(unsigned char n)
{
unsigned char i;
for(i=0;i<n;i++)
delay1ms();
}

/*****************************************************

PRI RE: PIWTIRmABER  IT RS
Z[A{E: result. result=1, IT-f%;result=0, AIT:

***************************************************/

unsigned char BusyTest(void)

{
bit result;
RS=0; IHRHE IR E, RS AR, RW A, nfPAERRA
RwW=1;
E=1; IIE=1, A RVFLE
_nop_(); /IAERIE
_hop_();
nop_();

_nop_(); /PR EAEDUASHLES R, g A S N I TR
result=BF; /4T gy & H T IR ZS result

E=0; 1% E P AR A

return result;

}

/*****************************************************

PRECThRE : PRI B 45 2 alU g s Huhk 5O R R
NHEZ%: dictate

***************************************************/

void Writelnstruction (unsigned char dictate)

{

while(BusyTest()==1); /i1 AT 25 £5

RS=0; IMHEFLE, RS A1 R/W [A)I A LI, o] B
CYNERS

RW=0;

E=0; JIE EACHSE (IR R 8-6, S5 W, E kil
iR

/Bt E N O B 1 RADEBEAE, B AR SE E"0"
_nop_();
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_nop_(); I3 E WA HLES T, BT Jse 1 ) (1]
PO=dictate; IPEEAREN PO 1, BIE A 3584 Bl
nop_();

nop_();

nop_();
_nop_(); I3 EVUASLES T, R4 Jse 1 e [1]
E=1; IIE & = HLOF

nop_();

nop_();

nop_();
_nop_(); I3 E VA LSS T, BT Jse 1 ) (1)
E=0; /A S R e O R R N Y B A

PAT A2

/*****************************************************

PRECINRE: T8 A7 BRI sEBr bk
ANAZH: x

***************************************************/

void WriteAddress(unsigned char x)
{

Writelnstruction(x|0x80); // 2.7~ B (1 3 77 v 24 "80H+ i hik-fi5h x
}

/*****************************************************

PRECDRE: KB (TR AR IHE ASCIL5) 5 AN BB
ANBZH: yOI 745 &

***************************************************/

void WriteData(unsigned char y)

{
while(BusyTest()==1);
RS=1; /IRS A H Y, RW AT, mf LU N H
RW=0;
E=0; IIE BARHT-(IRVEHR 8-6, SIRAN, E Akl
I e E O B 1 A IEBAS, BT LUR S E 0"
PO=y; I BEEN PO 1, RILEREH 5 O Ak
nop_();
nop_();
_hop_();
_hop_(); IZEEAEVUAS DA I, R0 S . e )
E=1; /IE & =T
nop_();
nop_();
_hop_();
_nop_(); HZEEEAEVUAHLAS A, 4Rl i . e )
E=0; 11°4 E B e F TR AR FEP B, AR A R T 6 A T i 2
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/*****************************************************

PREIRE: X LCD IR BBl AT A1 dn e e
***************************************************/

void Lcdlnitiate(void)

{

delay(15); IZER 15ms, HIR'GIEA M N2E LCD —BURK M
S N I T]

Writelnstruction(0x38); /7~ Nk B : 16 X2 WoR, 5X7 b, 8 {74k
a1

delay(5); IZER) Bms b 55 s W A ]

Writelnstruction(0x38);

delay(5);

Writelnstruction(0x38); /ESE =R, Wt ¥IIHLKIh

delay(5);

WriteInstruction(0x0c);  // szl & : WonIF, Joltbs, JahrASNLR

delay(5);

Writelnstruction(0x06); //\B B E: Jehrfi#s, FRAR

delay(5);

Writelnstruction(0x01); /A BE4F4a 4, 4 LART I 27 N B05 R

delay(5);

}

/******************************************************************************

PRATIRE: R/

******************************************************************************/

void DisplayHour()
{

unsigned char i,j;

i=h/10; IS, SRAG A
j=h%10; IIBURIBS., KIGEALHT

WriteAddress(0x44); /1’5 Worttihl, 0187 SR ES 2 1755 5 4
WriteData(digit[il); /K807 174774 =5 N LCD
WriteData(digit[j]); /BN 87 174754 =5 A LCD

}

/******************************************************************************

MBI e BoRarED
******************************************************************************/
void DisplayMinute()

unsigned char i,j;

i=m/10; IS, SKAG 0y
j=m%10; IIBURIBS., KIGEALHT
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WriteAddress(0x47); /1’5 Worttihl, #0787 WoRES 2 175 8 4
WriteData(digit[i]); /#1807 174774 =5 N LCD
WriteData(digit[j]); //FANL 87 17477 =5 N LCD

}

/******************************************************************************

BRETIRE: Bortb

******************************************************************************/

void DisplaySecond()

{
unsigned char i,j;
i=s/10; IS, SKAG 5
j=8%10; IBARIE S, SKAF S+
WriteAddress(0x4a); /5 Eoriihl, B+ 807 SRS 2 175 11 41
WriteData(digit[i]); /747 07 15454 &5 A\ LCD
WriteData(digit[j]); /AN £ 15453 &5 A\ LCD

¥

/*********************************************************************

main function

***********************************************************************/
void main(void)

{

unsigned char i;
Ledinitiate(); /¥ LCD #14h4k ek %

TMOD=0x01; I 5 F 28 TO R 1
THO=(65536-46083)/256; /%&£ 2% TO (K7 8 £ % B WM
TLO=(65536-46083)%256;  //5E 2% TO (KK 8 fi7 % E WM

EA=1; TSP

ETO=1; 12 2% TO Iy i

TRO=1; A3 ER# TO

count=0; PP W BG4 0

s=0; MG A O

m=0; 1153 B 1646k 0

h=0; I/NIEHTERAG R O

WriteAddress(0x03); sk, EE 14728 4 5066 2o
i=0; IINFFFEALII R 1 AN TCETTR B
while(string[i]!="\0") /R ZERAH BoR 2R B IE R RENO', wigks:
{

WriteData(string[i]); /K555 | P47 5416 2% 5 N LCD
i++; JE AT N b &4 v
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}
WriteAddress(0x46); Ik, 55 A5 BoRTEss 2475 7 41
WriteData(":"); 114535 B 455 &5 N\ LCD
WriteAddress(0x49); sk, 58 A5 BoRAEES 2475 10 41
WriteData(":"); 114535 B 455 &5 N\ LCD
while(1) 11 AR
{
DisplayHour(); 13575 /N
delay(5); HEZEREAT— R NI [R]
DisplayMinute(); /&7~ %1
delay(5); HEEREAT— R NI [R]
DisplaySecond();  //i/~Fb
delay(5); HEEREAT— R NI [R]
}

}

/***********'k*'k************'k****************************

PRI RE: 2 IEs TO 1) Wk 4% ok 2
********************************************************/
void TimeO(void ) interrupt 1 using 1 //52 2% TO B Wrga 54 1, M 1 41
TAETT A7 A%
{
count++; /&A1 OB, R 2B 1
if(count==20) /7 3 rp Wr ik Horti 20 %

{
count=0; //H T B IRENE O
S++; 11750 1
}
if(s==60)  //nLitif 60 7
{

s=0; IIFME O
m++; 115350 1

if(m=}=60) [ % 60 43
{ m=0; //55E 0
h++; /1NN
if(h}==24) I 24 /N
{ h=0; /I/MEE O
}

THO0=(65536-46083)/256; /3£ # TO /5 8 A F T I {E
TLO0=(65536-46083)%256;  //:& 4% TO 1k 8 {7 F B IR WIME
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— T B i B +*#24002 DS18B20  X5045
ADCO0832 DAC0832 DS1302 4 4pE#x

SR 85: KEEIE"0x0f" B A\ AT24C02 BEizHi% P1 0 E/R

#include <reg51.h> I 5 51§ AL A7 e SISk 30
#include <intrins.h> 1158 nop_ ()RR EE XSk S

#define OP_READ Oxaf 11 54k DL S s 4R, 0xat B2 1010
0001B

#define OP_WRITE 0xa0 I Ak DL 5 N84, 0xa1 B2 1010
0000B

sbit SDA=P3"4; 11 BB AT B R 2k SDA 72 XAE Ty P3.4 B
sbit SCL=P3"3; 11 R AT I s 2k SDA 752 X AE Sy P3.3 B

/*****************************************************

BREINEE: IER) 1ms
(3j+2)*i=(3X 33+2) X 10=1010(fFs), wLLN A2 1 =

***************************************************/

void delay1ms()
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<10;i++)
for(j=0;j<33;j++)

}

/*****************************************************

PRI AE: SER A7 =)
ANAZH: n

***************************************************/

void delaynms(unsigned char n)
{
unsigned char i;
for(i=0;i<n;i++)
delay1ms();
}

/***************************************************
PRALTIRE: TRt (it
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***************************************************/

void start()
Il Fraahs
{
SDA=1;  /ISDARIGM A mdF “17
SCL=1;  /IFth%ditLi%nT, 2k SCL s r “17
_nop_();  IEERF—NHLE A Y
_nop_();  MERF—AHLARE
_nop_();  MERF—AHLARE
_nop_();  MERF—AHLARE
SDA=0;  //SDA ¥ NI BN R IFIRE S
_nop_();  IEERF—ANHLE A Y
_nop_();  IEERF—ASHLE A Y
;R AP R
_nop_();  MERF—AHLARE
SCL=0;  /ISCL AL I, SDA FXi A4 fuifF A48 b (B feifr LS It K

/***************************************************

PREIRE: S5 Rk
***************************************************/
void stop()
I A5 1A
{
SDA = 0; /ISDA HJ4atk AR “0” _n
SCL =1, N H ALY, 2R SCL Ay f “17

nop_(); AR — L A 30
nop_(); AR — L A 30
_hop_(); AR — L A 30
_hop_(); AL A 30

SDA = 1; [ISDA 1) b IO A S RS

_hop_(); AR — L A 30

_hop_(); AR — L A 30
nop_(); AR — L A 30
nop_(); AR — L A 30

SDA=0;

SCL=0;

}

/***************************************************

PRELTIRE: M AT24Cxx 2B HE
HOZSH: x

***************************************************/

unsigned char ReadData()
II' )\ AT24Cxx # AN £ 4 £ MCU
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unsigned char i;
unsigned char x;  //fi#ifF- N AT24Cxx sz th 1 s
for(i=0;i < 8; i++)

{
SCL=1; IISCL & N i H Y-
x<<=1; 16 x & 3 Ao —Ar
x|=(unsigned char)SDA; /I SDA W%l it 447 “ 8 “Is HAFN x
H
SCL =0; 175 SCL 1) T B e H s
}
return(x); I1¥ 1 B £ s 3% 1]
¥

/***************************************************

BRELThAE: 7] AT24Cxx (K24 a5 N E s

NAZH: y (AR B A B EERD
***************************************************/

JIAE R F R 5 N R BT 75 B S8 TR T 46 R 2K start(), P LA SCL=0
bit WriteCurrent(unsigned char y)

{
unsigned char i;
bit ack_bit; ITEAT N B A
for(i=0;i < 8; i++) Il TN 8 M
{
SDA = (bit)(y&0x80); /Al Hfr “ 157 B ¥ I fr Kk B S
IR A AR W) AL A |, A A fa
_nop_(); AR — B2 F
SCL =1; /175 SCL ¥ i Edls 5 N\ AT24Cxx
_hop_(); IR — A Bl F
_hop_(); IR — A Bl F
SCL=0; /1% SCL 8 & A HL -, LIE SCL & JE Bifkix
A A 1K 8 A ke
y <<=1; 14y AR5 ZBEA7 0] 2288 — A
}
SDA = 1; I FE A CERLD NAE I Sk (1) v - S )

(SCL=1)#Ji SDA £k,
JIVLiL: SDA Ze# t 00 45 (AT24Cxx) 4 il

) IEFF— A HLES I

) IEFF— A HLES I

1; I L3R E 5, SCL N A Hi~F
_nop_(); IR — AN KL% 1

) ISR HLEs I

) ISR HLE% I
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_hop_(); A — LA 1
ack_bit = SDA; //#5Z¥% (AT24Cxx)lH] SDA X{LH, Fox O g 3
— AN

IFIE R, RoRRAT R, AR

SCL = 0; IISCL MAEHT, SDA & A AR B4k (B fo v LS 11
ACITL ST
return ack_bit; Il IRB] AT24Cxx N 24T

}

/***************************************************

BRELTIRE: 7] AT24Cxx 95 € Hulk 5 AN s
ANHZ4: add (ftfEfa e k) 5 dat(fifefr 5 A KR

***************************************************/

void WriteSet(unsigned char add, unsigned char dat)
/1 {E35 € Huhik addr 45 A%l WriteCurrent
{
start(); T 06 E 4 A
WriteCurrent(OP_WRITE); /AEFEHRA/EN) AT24Cxx O Fry FFab Enin) 1
BN

WriteCurrent(add); 15 N € sl

WriteCurrent(dat); M M Eial CEfds e k) 5 A5
stop(); 145 1 £ e A% 32

delaynms(4); AL ENEIN 1ms, HlfZER 1ms LA

}

/***************************************************

PRELIhEE: M AT24Cxx T (1 24wtk 15 B e
HIOSH: x (A )

***************************************************/

unsigned char ReadCurrent()

{

unsigned char x;

start(); I AR R A%
WriteCurrent(OP_READ);  /EREHAEN AT24Cxx ({5, JFaansiie i
AEi

x=ReadData(); ISR B s A7 N x
stop(); IME 1 EE AL 38
return x; TR TS B P s

}

/***************************************************

AL fE: M AT24Cxx H K135 5 Hihk 15 B 8cd
ANHOZ4: set_addr
HIOZ4L: x

***************************************************/

unsigned char ReadSet(unsigned char set_addr)

11 AE 58 Mk B2 Y
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{
start(); I UG E s A% 328
WriteCurrent(OP_WRITE); IFEREEERAVE) AT24Cxx B F, 4540
B H 5 N
WriteCurrent(set_addr); 15 N5 € sl
return(ReadCurrent()); ITNFE s btk 15z s 0k Bl
¥

/***************************************************

PREIRE: TR

***************************************************/

main(void)
{
SDA =1; /I SDA=1,SCL=1 A == M ik & 4b T HRIR A
SCL =1;
WriteSet(0x36,0x0f);  //{EFR &l “0x36” H'5 N &k “0x0f”
P1=ReadSet(0x36); ITNFE € Hutik “0x36 s iU % P1 0 2R
¥

SEAG) 86: KRR EIE N AT24C02, FitHIHH 1602LCD &

—_—

7N
#include<reg51.h> 1655 5 LT A7 i 1 Sk ST A
#include<intrins.h> 1155 nop_ ()RR EE XSk S
sbit RS=P2/0; IS AL 28BN, ¥ RS 752 XA P2.0 5] ik
sbit RW=P2*1; EEGIEFANT, ¥ RW A7 E Xk P2.1 5]
sbit E=P2/2; IMEREAE 5L, K E Arse XA P2.2 5]
sbit BF=P0/7; I AgbR AL, 5 B BF fi75€ Xk PO.7 51
sbit S=P1/4; I S e Xy P1.4 511

#define OP_READ Oxal // 44k LU B4, 0xa1 By 1010 0001B
#define OP_WRITE 0xa0 // #&4:Huhik LA 5 A 41:,0xa1 B % 1010 0000B

sbit SDA=P3"4; 11 BB AT B R 2k SDA 72 XAE Ty P3.4 B
sbit SCL=P3"3; 11 R AT I s 2k SDA 752 X AE Sy P3.3 B

unsigned char code digit[ ]={"0123456789"}; //5& X F-47¥u4H W=
/*****************************************************

PELINRE: ZERT 1ms

(3j+2)*i=(3X 33+2) X 10=1010(fF>), wJLLIN K2 1 =

***************************************************/

void delay1ms()

{

unsigned char i,j;
for(i=0;i<10;i++)
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for(j=0;j<33;j++)

}

/*****************************************************

BB e E AT
AHZH: n

***************************************************/

void delaynms(unsigned char n)
{
unsigned char i;
for(i=0;i<n;i++)
delay1ms();
}

/*******************************************************************************
e e

PLUR A& 0 A R ) A R

********************************************************************************/

/*****************************************************

PRECTHRE :  FUWTIR SRR [T IR 2

RAME: result. result=1, IT-f#k:result=0, AT

***************************************************/

unsigned char BusyTest(void)

{

bit result;

RS=0; IMRHEHRE, RS AACHY, RW S E iy, ml PLEeIRES

E=1; IE=1, A RRVFEES

nop_(); /I ERAE
nop_();
nop_();

_nop_(); /PR EAEDUASHLES R, g A S N I TR
result=BF; /4T gy & H T IRZS result

E=0; 1% E P AR A

return result;

}

/*****************************************************

PRECThRE : PR =i B 45 2 alU S s HuhE 5 O R R
NHEHZ%: dictate

***************************************************/

void Writelnstruction (unsigned char dictate)
{

while(BusyTest()==1); /a0 B4 w2645

RS=0; IIFRERLE, RS A1 RIW A A HLSF-B, BT Eo
EVN =R

RW=0;
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E=0; JIE BALHCSE (IR 8-6, SH4H, E Hmllik
M,
I R E MO B 1 RAIEBAE, BrLAN A
"
_hop_();
_nop_(); I3 E WA HLES T, R4 Js 1 ) (1]
PO=dictate; IPEEAREN PO 1, BB A 3584 Bl
nop_();
nop_();
nop_();
_nop_(); I3 EVUALES T, 5 BT Jse 1 ) (1)
E=1; IIE & = HLOF
nop_();
nop_();
_hop_();
_nop_(); I3 EVUASLES T, R Jse 1 e (1]
E=0; /A S e O e R O Y BN A
PAT A2
}

/*****************************************************

PRAECINRE: 5008 A7 BRI sEBr bk
ANAZH: x

***************************************************/

void WriteAddress(unsigned char x)
{

Writelnstruction(x|0x80); // 2.7~ B (1 3 77 v 2 "80H+ i kA5 x
}

/*****************************************************

PRECDRE: KB (A AR IHE ASCIL5) 5 AN B
AL yOI 74 &

***************************************************/

void WriteData(unsigned char y)

{
while(BusyTest()==1);
RS=1; IIRS AT, RW MG T, AT RS A H
RW=0;
E=0; IE BARHF(IRE SR 8-6, SHa40, E Akl
I il E N O 2 1 RAIEBAE, B ANV E"0"
PO=y; IR RN PO I, RIDRE s 5 N0 TR
nop_();
nop_();
_nop_();
_nop_(); IS AU LG T, 2 A s . I )
E=1; IIE B =t
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_nop_();
_nop_();
_nop_();
_hop_(); IPERAE VYA B 3, S A S IS Th)
E=0; 1124 E i e PR AR AR I, WORRSEER T 4 AT i 2

}

/*****************************************************

PR RE: X LCD M oA T M1 an A B

***************************************************/

void Lcdlnitiate(void)

{
delaynms(15); IFER; 15ms, H XS54 LCD —B
BRI S L I ]
WriteInstruction(0x38); IR E: 16X2 WoR, 5X7 A, 8
fr s 4z 1
delaynms(5); IFER; Bms 2 RGfH— 55 s W A ]
Writelnstruction(0x38);
delaynms(5);
Writelnstruction(0x38); IBESE=IR, MRV ST
delaynms(5);
Writelnstruction(0x0c); IR BonTIr, Joths, JGhrA SR
delaynms(5);
Writelnstruction(0x06); R E: Wt ®, FRHA%
delaynms(5);
Writelnstruction(0x01); IR B 3454, F LAHT IR 27 P 2 B
delaynms(5);
}

/***************************************************

PRATIRE: B/

***************************************************/

void Display(unsigned char x)

{
unsigned char ij;
i=x/10; IS, KTy
j=x%10; MRS, SRIGHALET
WriteAddress(0x44); 115 Stk KA 5 BoRTe s 2 4778 5 7]
WriteData(digit[i]); I A7 1) 745 85 N LCD
WriteData(digit[j]); IR 1 4 35 N LCD
}

/*******************************************************************************

DL S5 AT24C02 [#i% 5 BAE R

********************************************************************************/
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/***************************************************

RELDIRE: THIRE L1
A
void start()
I T A
{
SDA=1;  //[SDAHIEHL A - “17
SCL=1;  [JFEdifLin], 2k SCL AymH T “17
_nop_();  /AERE LA A Y
_nop_();  /AERE LA A
SDA=0;  //SDA [ FEEHTHOA KI5
_nop_();  /AERE LA A
_nop_();  /AERE LA A
_nop_();  /AERE LA A
()

_nop_();  MAEfE A HLER Y

SCL=0;  //SCL AL Vi, SDA FEdiA v B (R iy LAE 15
3D
}

/***************************************************

PRI RE: SRR AR 1L

***************************************************/

void stop()
I/ ER IR A
{

SDA=0;  //[SDAXIIHLAIEHF “0”

_nop_(); AR AL ]

_nop_(); IR — A HLE A 4

SCL =1, N8 R R AIE RS, 2R SCL 2y sy “17
_nop_();  /EERF LAY

_nop_(); AR AL A

_nop_(); AR LA

_nop_(); RSB A 4

SDA=1;  //SDA I ETHERIN A4 R AE

}

/***************************************************

BREIhfE: A AT24Cxx B2
2 x
***************************************************/
unsigned char ReadData()
II' )\ AT24Cxx # AN £ 4 £ MCU
{
unsigned char i;
unsigned char x;  //fi#ifF- )\ AT24Cxx sz th 1 s
for(i=0;i<8;it++)
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SCL=1; IISCL & N i 'Y
x<<=1; 16 x H & 36 ) Ao —Ar
x|=(unsigned char)SDA; //#% SDA L [¥%dis il il 424 “ 5 “ I8 HAEN x
H
SCL =0; 175 SCL 1) T By H s
}
return(x); I3 B £ 4 3% 1]
¥

/***************************************************

BRELThAE: 7] AT24Cxx (K24 a5 N E s

NAZH: y (AR S AN B EERD
***************************************************/

JIAE R F R 5 N R BT 75 B S8 TR T 46 R 2K start(), P LA SCL=0
bit WriteCurrent(unsigned char y)

{
unsigned char i;
bit ack_bit; ITEAT N A
for(i=0;i < 8; i++) Il TN 8 M
{
SDA = (bit)(y&0x80);  /AHITHfr “ 157 B ¥ I fr K% B S
IR A AR W) A A |, A A fa
_nop_(); AR — Bl F
SCL =1; /I7E SCL ¥ i Edls 5 N\ AT24Cxx
_hop_(); IR — A Bl F
_hop_(); IR — A Bl F
SCL=0; /1% SCL =8 & AL, LIE SCL & JE iifkix
A A 16 8 A ke
y <<=1; 14y AR ZBEA7 10 2288 — A
}
SDA = 1; I FE A CERLD DAE I S (1) v - S )

(SCL=1)%jit SDA 4,
JLAiE: SDA % i 3 4 (AT 24 Cxx) 2

nop_() IR — A Bl F
_nop_(); IERF— AR
SCL=1, IS Bk Hise, SCL WAy i H P
nop_(); IR — A Bl F
nop_(); IR — A Bl F
nop_(); IR — A Bl F
_nop_(); IR — A Bl F

ack_bit = SDA; //#5Z¥¢ % (AT24Cxx)[H] SDA XL H, Fox O g 3
— AN
IFFIE S Y, RN, Rk

117



100

SCL = 0; IISCL MAEHT, SDA & A AR B4k (B fo v LS 11
ACITL ST
return ack_bit; Il Iz [B] AT24Cxx N 24T

}

/***************************************************

BRELIRE: 7] AT24Cxx 9 € Hulk 5 AN s
ANHZ4: add (ftfFfa e k) 5 dat(iifefr 5 AR

***************************************************/

void WriteSet(unsigned char add, unsigned char dat)
/I {E35 € Huhik addr 45 A%l WriteCurrent
{
start(); T 05 E 4 A
WriteCurrent(OP_WRITE); /AEFEHR/EN) AT24Cxx O Fry FFab Enin) 1
EVN &

WriteCurrent(add); 15 N € sl

WriteCurrent(dat); e M Eral CRfds e k) 5 A5
stop(); 45 1 £ e A% 3

delaynms(4); AL ENEIN 1ms, HlfZER 1ms LA

}

/***************************************************

PRELIhEE: M AT24Cxx T (1 24wtk 15 B b
HIOSH: x (A )

***************************************************/

unsigned char ReadCurrent()

{

unsigned char x;

start(); AR R A%
WriteCurrent(OP_READ);  /EFEHAEN AT24Cxx ({5, JFa ansiie i
AEi

x=ReadData(); ISR B s A7 N x
stop(); IME 1B AL 38
return x; TR TS B P s

}

/***************************************************

PRELIhAE: M AT24Cxx T (1135 & ki B e
NS4 set_add
HOZSH: x

***************************************************/

unsigned char ReadSet(unsigned char set_add)

11 AE5 5E Mk B2 Y

{
start(); 1T U5 H e A% 1%
WriteCurrent(OP_WRITE); IGEFEERAE ) AT24Cxx it F, FE5 41
USURNEYN €/
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WriteCurrent(set_add); 15 NFi& € sk
return(ReadCurrent()); ITNFE s il 15z s 0k Bl

}

/*********************************************************************

PREIRE: TR

***********************************************************************/

void main(void)

{
unsigned char sum; /A7 HEUE
unsigned char x; IMEAE N AT24C02 2 H 1A
LcdInitiate(); /I F LCD 1R 4 ed 4
sum=0; I BB G A 0
while(1) 11T BRAGER
{
if(S==0) 10 FAZ R AL T
{
delaynms(80); /AR El, LER) 80ms
if(S==0) I SR R T
sum++; IHAHAE T 1
if(sum==99) TSR3 99
sum=0; /6 0, FHrHan £
}

WriteSet(0x01,sum); /4 VHHE S N AT24C02 Hifi e & Hitik"0x01"
x=ReadSet(0x01);  //}\ AT24C02 i il {1H
Display(x); IPEHAE R 1602LCD &7

}
¥

SEf) 87: X 12C Bk FHEEEEZ A AT24C02 FIiE 5 #E

#include <reg51.h> I 5 51§ AL A7 e SISk 30

#include <intrins.h> 1158 nop_ ()RR EE XSk S

#define OP_READ1  0Oxaf I 2841 A ik DL S s R4, 0xat B2 1010
0001B

#define OP_WRITE1 0xa0 I #4F 1 Huhk LR 5 N 4E,0xa1 B2 1010
0000B

#define OP_READ2  Oxaf 11 254 2 okl DL R 348, 0xat B2 1010
1111B

#define OP_WRITE2 Oxae I #0F 2 bk L& 5 N 4E,0xa1 B2 1010
1110B

sbit SDA=P3"4; 11 BB AT B 2k SDA 72 XAE K P3.4 B
sbit SCL=P33; 11 34T o 2k SDA 752 XAEH P3.3 5]

/*****************************************************
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100

ZER 1ms
(3j+2)*i=(3 X 33+2) X 10=1010(f4F),

ALLA 2 1 280

***************************************************/

void delay1ms()

{

unsigned char i,j;
for(i=0;i<10;i++)
for(j=0;j<33;j++)

}

/*****************************************************

PR LT fE -
ANAZH: n

ST F T2

***************************************************/

void delaynms(unsigned char n)

{

unsigned char i;
for(i=0;i<n;i++)
delay1ms();

}

/***************************************************

PR Th fE -

AR GEETT PPN

***************************************************/

void start()
Il ITUEAE
{

SDA=1;
SCL =1;
_hop_();
_hop_();
SDA =0;
_hop_();
_hop_();
_hop_();
_hop_();
SCL=0;
&3
_hop_();

}

JISDA YT HFLF 17
ITFEEH AT, K SCL AT “17
LB

LB

/ISDA [ I B A S TT i 5

1AL

AL

AL

AL

/SCL st i, SDA LA fu P45 () A B

A — AL A 30

/***************************************************

PR Th fE -

SR K14

***************************************************/

void stop()
Il 5 1EA4E
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{
SDA = 0; /ISDA FJUHAL AR “0”
_nop_(); AT — AL A 3
_nop_(); AT — A LA A 3
SCL = 1; A RAHEALIEY, 25K SCL hywHff “17”
nop_(); A — A LA A 3
nop_(); A — A LA A 3
nop_(); A — A LA A 3
nop_(); A —AHLES A 3
nop_(); AT — A LA A 3
nop_(); A —AHLES A 3

SDA=1;  //SDA f{J FFF i b Lt iz 2
}

/***************************************************

BREIhfE: A AT24Cxx B2

2 x
***************************************************/
unsigned char ReadData()

Il )\ AT24Cxx # AN #ds %] MCU

{
unsigned char i;
unsigned char x; IEAE N AT24Cxx F i Hi i Bt
for(i=0;i < 8;i++)
{
SCL=1; IISCL & Jy = Hi 1
x<<=1; 16 x & 3 i Ao — A
x|=(unsigned char)SDA; //# SDA L [{%uiil il %47 “ 8 “I8HAEN x
H
SCL =0; /1% SCL [y T P ise th 44
}
return(x); T4 1 B £ 4 3% 1]
¥

/***************************************************

BRELThAE: 7] AT24Cxx (K24 a5 N E s

NAZH: y (7R S A B EERD
***************************************************/

JIAE R F R 5 N R BT 75 B S8 R T 46 R 2K start(), P LA SCL=0
bit WriteCurrent(unsigned char y)

{
unsigned char i;
bit ack_bit; INEAF B AT
for(i=0; i < 8; i++) Il TEAFEN 8 AN
{

SDA = (bit)(y&0x80);  /hliit4ufr “ 5”7 eFE ki HE LT S
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IR ARIE I R L AERT, ARALAE S

_nop_(); AR — L4 i 40

SCL =1; /1% SCL [ TR &dls 5 N AT24Cxx
_nop_(); 1A — L g F 1)

_nop_(); IR — A Bl F
SCL =0; /1K SCL HHr B A IRHL -, LAE SCL &P Hif%
AL HGHE P 1) 8 A ke

y <<=1; Iy TR B ) AE RS — A
}
SDA =1; I RAEVE A CENLD IR I B el ) v F 1~ 9 1]

(SCL=1)%ji SDA 4,
JLAiE SDA 8% i B 4 (AT 24 Cxx) 12

_nop_(); A — LA 1

_nop_(); A — LA 1

SCL = 1; KRG iR e, SCL WAy i

nop_(); A — LA 1

nop_(); A — LA 1

nop_(); A — LA 1

_nop_(); A — AL 1

ack_bit = SDA; /#5245 (AT24Cxx)[H] SDA X{LH, Fox O gk 3
— AN

I Y, FOoRRAEEE], ke

SCL = 0; /ISCL AT I, SDA L3 A feir ARk (BF fevF LSS (1)

A E/ T L)

return ack_bit;// iR[7] AT24Cxx N ZA7
}

/***************************************************

BREIRE: 15— AT24Cxx HIFH5 & Hihil 5 AN
ANHZ4: add (A e k) 5 dat(fifefr 5 AR

***************************************************/

void WriteSet1(unsigned char add, unsigned char dat)
/I {E35 € Huhik addr 45 A%l WriteCurrent
{
start(); T 065 E 4 A
WriteCurrent(OP_WRITE1); /E#EEHRAERZE A AT24Cxx {5 v, JFE
NS L5 N s

WriteCurrent(add); 15 N € sk
WriteCurrent(dat); A ST TE: S R QU SIETE {=p et F: b D IE AN &/
stop(); 15 -3 AR 3
delaynms(4); AR S NFA N 1ms, &I AER 1ms LA
IS
¥

/***************************************************
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BRELINRE: )25 > AT24Cxx 1148 & Huhik 5 N E 8
NS4 add (745 k) ;5 dat(fg 7455 AN )
***************************************************/
void WriteSet2(unsigned char add, unsigned char dat)
/1 {E45 € Huhik addr 45 A%l WriteCurrent
{
start(); T 05 E 4 A
WriteCurrent(OP_WRITE2); /LR EEAEN AT24Cxx 5, I35 5Nt
HE5 N

WriteCurrent(add); 15 N € sk
WriteCurrent(dat); A =T TE: S R QU SIETE {=predtOF: b D IE AN &/
stop(); 115 1B 3 AR 3
delaynms(4); AR SN 1ms, &SI AER 1ms LA
=
¥

/***************************************************

BREIRE: B —A AT24Cxx HI#) Hi bk 15 B s
S x (7 oD

***************************************************/

unsigned char ReadCurrent1()

{

unsigned char x;

start(); I AR R A%

WriteCurrent(OP_READ1);  /EFFERAE RS —> AT24Cxx S h, JF &
SN A

x=ReadData(); ISR B s A7 N x
stop(); 115 1B AR 3
return x; TR P12 B Al

}

/***************************************************

PREChRE: B A AT24Cxx H 124 i kb 152 H i
S x (A7 oD

***************************************************/

unsigned char ReadCurrent2()

{

unsigned char x;

start(); I AR R A%

WriteCurrent(OP_READ2);  /IAFEEHRAEIEE A AT24Cxx &y, I
S A

x=ReadData(); ISR B s A7 N x
stop(); A e T
return x; TR P2 B Al
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/***************************************************

PR ThAE: IR AT24Cxx (46 & Mk B B
ANHOZ4: set_addr
HHZ%: x

***************************************************/

unsigned char ReadSet1(unsigned char set_addr)

11 E4 58 Mk B2 Y

{
start(); I UG E s A% 328
WriteCurrent(OP_WRITE1); IREREEERAE S —A AT24Cxx O,
i REFSI NN NEPN e/
WriteCurrent(set_addr); 15 N5 € Hiuhilk:
return(ReadCurrent1()); IINEE—A AT24Cxx o5 F ¥ & sk i3z 5k
i 3 ]
¥

/***************************************************
PRELThfE: A AN AT24Cxx F (1935 i Mo b5 B B
ANHOZ4: set_addr

HHZ: x

***************************************************/

unsigned char ReadSet2(unsigned char set_addr)

11 E4 58 Mk B2 Y

{
start(); I UG E s A% 3%
WriteCurrent(OP_WRITE2); IBEREEEAE 5 A AT24Cxx {517
i REFSI NN NEPN e/
WriteCurrent(set_addr); 1’5 N5 € Huhilk:
return(ReadCurrent2()); IINES = A AT24Cxx o5 1 ¥ & sk i3 £k
i IF R [B]
¥

/***************************************************

PREIRE: TR

***************************************************/

main(void)

{
unsigned char x;
SDA = 1; /I SDA=1,SCL=1 1 = & & &b T F RS
SCL=1;

WriteSet1(0x36,0xaa); /K% "0xaa" 5 N\ 5 —4 AT24C02 (147 & il
“0X36“

x=ReadSet1(0x36); ITINE — A~ AT24C02 H 145 2 kil "0x36" i3k
el

WriteSet2(0x48,x); IP¥s S 8 5N A~ AT24C02 (145 & Huhik:
"0x48"?
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P1=ReadSet2(0x48); 11¥5 B — A AT24C02 [1)Fi5 5 kb e H 08
%P1 OB /REE

}

S 88: FTF AT24C02 IZHLESRE IR

#include <reg51.h> I 5 51§ AL A7 e SRSk 30
#include <intrins.h> 1158 nop_ ()RR EE XSk S

#define OP_READ Oxaf I 2541 1 ikl DL S e R4, 0xa1 B4 1010
0001B

#define OP_WRITE 0xa0 I #0F 1 Hhk LR 5 N 4E,0xa1 B2 1010
0000B

sbit SDA=P3"4; 11 BB AT B 2k SDA 72 XAE K P3.4 B
sbit SCL=P33; 11 B3 4T o 2k SDA 4752 XAEH P3.3 5|1

sbit flag=P3"0;
/*****************************************************
PREDRE: IER 1ms

(3j+2)*i=(3X 33+2) X 10=1010(fF>), wILAN K2 1 =

***************************************************/

void delay1ms()
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<10;i++)
for(j=0;j<33;j++)

}

/*****************************************************

PRI RE: SER A7 =)
ANAZH: n

***************************************************/

void delaynms(unsigned char n)
{
unsigned char i;
for(i=0;i<n;i++)
delay1ms();
}

/***************************************************

PREIRE: TR B L%
***************************************************/
void start()
Il FFURAT
{

SDA =1; [ISDA WIUGAE A HEY <17
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SCL=1;  [IIFFREHEAEER, 2k SCL AmH T “1”
_nop_();  MEERE—ANHLE
_nop_();  MEERE—ANHLE T
SDA=0;  //SDA I FEUHHA NI IR S
_nop_();  MEERE—ANHLES
_nop_();  MEERE—ANHLE T
_nop_();  MEERE—ANHLES T
_nop_();  MEERE—ANHLES T
SCL=0;  //SCL MKHL VI, SDA 3l A fRvrAs 4k (R favr LS 15kt
fE38)
_nop_();  MEERE—ANHLE
}
PIALTNRE: 4R L%
void stop()
Il A 1A
{
SDA =0; /ISDA Wl4H 4 A K- “0”
nop_(); AR —NHL 2% JE 3
_nop_(); IEERE— N HL 2% JE 3
SCL=1,; N85 ARtk ), sk SCL A= “17
nop_(); ISR HLES I
nop_(); ISR HLES I
nop_(); ISR HLES I
_nop_(); ISR HLES I
SDA=1;  //SDA I bFHEHA K 245 R 5 5
nop_(); IEERE— N HL 2% JE 3
nop_(); ISR HLES I
}
PREINRE: M AT24Cxx B R

HEZ4: x

'k*'k**********'k************'k************************/

unsigned char ReadData()
II' )\ AT24Cxx # AN £ 4 £ MCU

{

unsigned char i;

unsigned char x;

IMEAE N AT24Cxx Hisz H 1 e

for(i=0;i<8;it++)

{

SCL =1;

X<<=1;

/ISCL & i FLF-
I x TP )& AL ) 2R — A
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x|=(unsigned char)SDA; //#% SDA L [¥ %l il 424 “ 5 “ I8 HAEN x

SCL =0; 175 SCL 1) T B e H s
}
return(x); T4 1 B £ s 3% 1]
¥

/***************************************************

BRELThAE: 7] AT24Cxx (K24 a5 N E s

NAZH: y (AR 5 AN EERD
***************************************************/

JIAER F R 5 N SR BT 75 B S8 R T 46 R 2K start(), P LA SCL=0
bit WriteCurrent(unsigned char y)

{
unsigned char i;
bit ack_bit; ITEAT N B A
for(i=0; i < 8; i++) Il TEAFEN 8 AN
{
SDA = (bit)(y&0x80); /il “ 57 ¥ hm i Bdnis ) S
IR A AR L N AR dY, AR AR S5
_nop_(); AR — L4 i 40
SCL =1, /1% SCL (1) TR &dls 5 N\ AT24Cxx
_nop_(); 1A — L3 i 1)
_nop_(); 1A — L3 i 1)
SCL =0; /1% SCL = B A IRHL -, LAE SCL &P Hifk
EHHE P 8 A kb
y <<=1, %y TR B ) SE RS — A
}
SDA = 1; I RAEVE A CENLD NAE I B el ) v F 1~ 91 1]

(SCL=1)%ji SDA 4,
JEAiE SDA 8% i B 4 (AT 24 Cxx) 12

_nop_(); IR — Bl F
_nop_(); IR — Bl F
SCL=1, IS Bk ise, SCL R Ay i H P
nop_(); IR — A Bl F
nop_() IR — Bl F
nop_() IR — Bl F
_nop_(); IERF— PR
ack_bit = SDA; /#5245 (AT24Cxx)[H] SDA XL H, Fox O g 3
— AN
I Y, FOoRA ], ke
SCL = 0; /ISCL A& HLT-I, SDA L3 A v (EP Rvr LS 1
AL )

return ack_bit;// iR[7] AT24Cxx N ZA7
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/***************************************************

BREIRE: AR —A AT24Cxx I 24 Hi bk 15 B
S x (A7 oD

***************************************************/

unsigned char ReadCurrent()

{

unsigned char x;

start(); I AR R A%
WriteCurrent(OP_READ);  /EREHAEN AT24Cxx ({5, JFa ansiie i
EAEi

x=ReadData(); ISR B s A7 N x
stop(); 115 1B AR 3
return x; TR P12 B 2Als

}

/***************************************************

AT fE: M AT24Cxx H K135 2 Mo bk 15 5 Ecd
ANHOZ4: set_addr
HIOZ4L: x

***************************************************/

unsigned char ReadSet(unsigned char set_addr)

11 AE5 58 Mk B2 Y

{
start(); I UG E s A% 328
WriteCurrent(OP_WRITE); IFEREEERAVER) AT24Cxx B F, 4540
UOGEEREPN 1€/
WriteCurrent(set_addr); 15 NF5 € Hiuhilk:
return(ReadCurrent()); IINEE—A AT24Cxx o5 1 F65 & sk 32 %k
i 3 ]
¥

/***************************************************

PREIRE: TR

***************************************************/

main(void)
{
SDA =1; /I SDA=1,SCL=1 4 == M i & Ab T RIR A
SCL =1;
while(1)
{
while(flag==1)
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P1=ReadSet(0x36); ITANES A~ AT24C02 H (145 & Hhl-"0x36" 52
e
delaynms(90);

}

2] 88: H:T AT24C02 ML HLER BARERF

#include <reg51.h> I 5 51§ AL A7 e SISk 30
#include <intrins.h> 1158 nop_ ()RR EE XSk S

#define OP_READ Oxaf I 2541 1 kDL e R4, 0xat B4 1010
0001B

#define OP_WRITE 0xa0 I #4F 1 Huhk LK 5 N 4E,0xa1 B2 1010
0000B

sbit SDA=P3"4; 11 BB AT B 2k SDA 72 XAE Ky P3.4 B
sbit SCL=P3"3; 11 34T o 2k SDA 4752 XAEH P3.3 5]

sbit flag=P3"0;
/*****************************************************
PRERE: IER 1ms

(3j+2)*i=(3X 33+2) X 10=1010(fF>), wJLLN K2 1 =

***************************************************/

void delay1ms()
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<10;i++)
for(j=0;j<33;j++)

}

/*****************************************************

PRI RE: SER A7 =)
ANAZH: n

***************************************************/

void delaynms(unsigned char n)
{
unsigned char i;
for(i=0;i<n;i++)
delay1ms();
¥

/***************************************************

PRALTIRE: TRt ftit

***************************************************/

void start()
Il FFUEAE

129



100

SDA=1;  /ISDAXIEGM A ERT “17

SCL=1;  [JFEditLin], Rk SCL Ay “17
_nop_();  IAERE B A Y]

_nop_();  IAERE B A Y]

SDA=0;  //SDA ¥ NI BN R IFIRE S

_nop_();  MEEfE A HLER Y
_nop_();  MEEfE A HLER Y
_nop_();  MEEfE A HLER Y
_nop_();  MEERE A HLER Y

SCL=0;  //SCL AL Vi, SDA FEdiA B (R i LAE 15
i)

_nop_();  MEERE A HLER Y
}

/***************************************************

PR RE: SRR AR 1L

***************************************************/

void stop()
I A5 B4
{
SDA=0;  //SDA WAL WGP “0”
nop_(); IR AL R
_nop_(); RS — B A 4
SCL = 1; AR ALIL TS, SR SCL Ay “1”
nop_(); RS — B A 4
nop_(); RSB A 4
nop_(); IR — A HLE A 4
nop_(); IR — A HLE A 4

SDA=1;  /ISDA I L-FHtH A R4 kifis
_nop_()y AL
_nop_(y S AHLE R
Tnop_(y S AHLE R
Tnop_(y S AHLER

/***************************************************

B ThAE: 7] AT24Cxx (K] 24 a5 N s
NAZH: y (AR S AN EERD
***************************************************/
JIAE R F R 5 N R BT 75 B S8 TR T 46 R 2K start(), P LA SCL=0
bit WriteCurrent(unsigned char y)
{

unsigned char i;

bit ack_Dbit; ITEAT N B A
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for(i=0; i < 8; i++) Il TEAFEN 8 AN

{
SDA = (bit)(y&0x80);  /hditief; “ 5”7 B mom i HdRIE R S
HIR g AT I AL AR, ARALAE G
_nop_(); ISR HL2% N
SCL=1; /1% SCL [1)_b T s 5 N AT24Cxx
_nop_(); IEFF— A HLEs I
_nop_J(); IR — A28 A
SCL=0; /¥ SCL FBrE M-, LAE SC L 28 if%
REHHR BT IR 8 AN ik
y <<=1; 1%y A R8s 367 17 228 — A
}
SDA = 1; I FGEBEE CENLD NAE I B kb 14 & - 3 )

(SCL=1)%jit SDA 4,
JEAiE SDA % i 3 4 (AT 24 Cxx) 12

_nop_(); A — LA 1

_nop_(); A — LA

SCL = 1; IRYE iR e, SCL WAy i

nop_(); A — AL 1

nop_(); A — AL 1

nop_(); A — LA 1

_nop_(); A — LA 1

ack_bit = SDA; /#5324 (AT24Cxx)[H] SDA X{LH, Fox O gk 3
— AN

I WY, FOoRA ], ke

SCL = 0; /ISCL AT I, SDA L3 A feidr A2 4b (BF fovr LA 1)

A C/ T L)

return ack_bit;// iR[7] AT24Cxx N 2ZA7
}

/***************************************************

BRELTIRE: 17 AT24Cxx )9 € bl 5 AN s
ANHZ4: add (ftfEfa e k) 5 dat(iifefr 5 A REER)

***************************************************/

void WriteSet(unsigned char add, unsigned char dat)
/1 {E35 € Huhik addr 45 A%l WriteCurrent
{
start(); T 05 E 4 A
WriteCurrent(OP_WRITE);  /HEFEEHRAE RIS —A> AT24Cxx {5 v, FE& 40
DO NEEREPNAET

WriteCurrent(add); 15 N € Hiuhilk:
WriteCurrent(dat); A= TE: S QN SIETE {=p et OF: b D IE PN &/

stop(); 145 1B AR 3
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delaynms(4); A B NFA N 1ms, S IFAER 1ms LA
I
¥

/***************************************************
BREIRE: AL
***************************************************/
main(void)
{
TMOD=0x01;
THO0=(65536-46083)/256;
TLO=(65536-46083)%256;
EA=1;
ETO=1;
TRO=1;
flag=1;
while(1)
{
while(flag==1)
{
WriteSet(0x36,0xf0); /4% d"0xf0" 5 N 55—~ AT24C02 [¥)f5 & Hh
hl:"0x36"
delaynms(50); [IFEHS 50ms
}
while(flag==0)
}
}

/***************************************************

PRADIRE: SENT#R TO b ies 4, Al P3.0 514 100ms J7 i
***************************************************/
void TimeO(void) interrupt 1 using 1
{
THO=(65536-46083)/256;
TLO=(65536-46083)%256;

flag=!flag;
¥
115245 89: ¥ ¥R SR HEE N AT24C02 H-i3 H #f il
#include <reg51.h> I AL 51 B HLZF A7 o XSk S0
#include <intrins.h> 11355 _nop_ () & e UL SCA:
#define OP_READ Oxaf 1 B0l DL SR/, Oxal 1% 1010
0001B
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#define OP_WRITE 0xa0 I 284 Mkl UL B N4, 0xa1 BT 1010
0000B

sbit SDA=P3"4; 11K B AT H0 8 . 2% SDA 758 XAE K P3.4 5|
sbit SCL=P373; 1P AT B s 2k SDA A7 e XAFE A P3.3 5 jiEl
sbit sound=P37; 1% sound 758 X4 P3.7, W% 5| % 5 4
unsigned int C; I A7 7E I 85 (1) 78 IS5 4

UL 2 C RS 18 s e X

#define |_dao 262 /I “l_dao” 7w XA “17 %R 262Hz
#define |_re 286  /IK “I_re” 7 UMK “27 KSR 286Hz
#define |_mi 311 /2 “Imi” 722 UMK “37 4% 311Hz
#define |_fa 349 /M4 “I_fa” % UNAEEF “47 MR 349Hz
#define |_sao 392  //* “I_sao” 7 AR “5” AR 392Hz
#define |_la 440 /¥ “I_a” 72w SUAKE “67 MR 440Hz
#define I_xi 494  IIF “I_xi” Zw SRS “77 % 494Hz
AR & C i rh 8 18 s e X

#define dao 523 ¥ “dao” 7@ AT & “17 iz 523Hz

#define re 587 ¥ “re” J5E Xohvh “27 A% 587Hz
#define mi 659 I “mi” Ze S “3” A% 659Hz
#define fa 698 ¥ “fa” i A3 “4” 1A% 698Hz
#define sao 784 ¥ “sao” 7 LA E “5” MR 784Hz
#define la 880 I “la” 5@ X “6”7 4% 880Hz
#define xi 987 I “xi” 5 g SO “77 I8 523Hz

HULT 2 C i I 5 A s X
#define h_dao 1046 /4 “h_dao” 4 USRS “17 HHiK 1046Hz

#define h_re 1174 I “h_re” 72 X ohEs “27 AR 1174Hz
#define h_mi 1318 I “h_mi” ZZe SN “3”7 A% 1318Hz

#define h_fa 1396 IMF “h_fa” Ze SO “47 % 1396Hz
#define h_sao 1567  //¥ “h_sao” 7 X hEH “57 4% 1567Hz
#define h_la 1760 ¥ “h_la” 7z SCAmE “6” ISR 1760Hz
#define h_xi 1975 ¥ “h_xi” ZZ@ X hme “77 (A% 1975Hz

/*******************************************

PRECThAE: TARE R (EEAC AL, SERS 200ms

******************************************/

void delay()
{

unsigned char i,j;
for(i=0;i<250;i++)
for(j=0;j<250;j++)

}

/**************************************************************************

PLUF A& AT24C02 HEAT 1525 A I P52

*************************************************************************/
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/*****************************************************

B ThAE: ZERT 1ms
(3j+2)*i=(3 X 33+2) X 10=1010(hFP), o] LAy & 1 254p

***************************************************/

void delay1ms()
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<10;i++)
for(j=0;j<33;j++)

}

/*****************************************************

BB IRE: EI A=A
ANHZH: n

***************************************************/

void delaynms(unsigned char n)
{
unsigned char i;
for(i=0;i<n;i++)
delay1ms();
}

/***************************************************

PRI RE: JTaaEio ik

***************************************************/

void start()
{
SDA = 1; /ISDA HIgH A A e 1"
SCL =1, IDT U6 Bl A1k i, 28Kk SCL 2wy 1"
_nop_();  AERE B ALY
_nop_();  /AERE B A
SDA = 0; /ISDA N B BOA A R ITIRTE 5

_nop_();  MEERE A HLER Y
_nop_();  MEERE A HLER Y
_nop_();  MEEfE A HLER Y
nop_();  //AERF—MHLAS A

SCL=0;  //SCL AMCH TN, SDA I3 A4 #1748 (b (I 723 LU Ha
f3i6)
}

/***************************************************

PRI RE: SRR AR 1L

***************************************************/

void stop()

{
SDA =0; /ISDA W14 k70"
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nop_(); IEERE—NHL 2% JE 3
_nop_(); IEERE—NHL 2% JE 3
SCL=1; 155 AE PR AR5 ) Bk SCL 4y P
nop_(); ISR HLEs I
nop_(); ISR HLas I
nop_(); ISR HLas I
_nop_(); ISR HLEs I
SDA = 1; IISDA I EFH ¥ #E A A 2 45 R AR 5
}
PREINRE: M AT24Cxx B R

HEZ4: x

***************************************************/

unsigned char ReadData()

{

}

unsigned char i;

unsigned char x;

for(i = 0;i < 8;i++)

{
SCL =1;
x<<=1;
SCL =0;

}

return(x);

IISCL Ay i H T

IMEAE N AT24Cxx Hisz H 1) i

I x 1R85 A 1) 22—
x|=(unsigned char)SDA; //# SDA - [#y ¥ ik 4 o "8 s AN x

/175 SCL )b B i Hh Hicdls

TP SRR e 3 7]

/***************************************************

PR Th fE -

1) AT24Cxx )4 Fir ik 5 A\ Hdis

ANHUSH: y (BAFFF S AN IIEEE)

***************************************************/

HAE R FH IS s 5 N R 0T 75 15 6 R T 4G ek 28 start(), it LA SCL=0
bit WriteCurrent(unsigned char y)

{

unsigned char i;

I A7 B A

for(i=0; i < 8; i++) Il TEAFEN 8 AN

SDA = (bit)(y&0x80); /it i Hi " 5 "& S fok i B % 5 S
IR R AR 35 I A A6 B AR AR )G

bit ack_bit;

{
_hop_();
SCL =1;
_nop_{();
_nhop_();

IR —AH L S 30

II1E SCL [1)_ETH R 4 5 A\ AT24Cxx

IEEAF— AL A 30
IEEAF— AL A 30
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SCL=0; /I SCL FHrE MK, LIAE SC L S e it 1L Kot Fr w11
8 Mkt

y <<= 1; IMF y i & kAT m) 2o B — A
Y
SDA = 1; /| JIE A (FEHL) AR I B ik 1) v v~ 9 TR) (SCL=1) B¢ it SDA
2,
LAl SDA 2# I s #5 (AT24Cxx )4 il
nop_() IR — A Bl F
_nop_(); IR — A Bl F
SCL = 1; IR L3R5 ,SCL Wy ey HL T
nop_(); A — LA 1
nop_(); A — LA 1
nop_(); A — LA 1
_nop_(); A — LA
ack_bit = SDA,; /452 % £ (AT24Cxx) ] SDA 1K 7, £ s L& Bl 31—
T

I 3% e PR R TR B e 3 A 2 e
SCL=0; /ISCL A% HL I, SDA L4l A A F 484k (B i/ LS (1944
P A1)
return ack_bit;// iR[7] AT24Cxx N ZA7

}

/***************************************************

BRELIRE: 7] AT24Cxx 9 € Hulk 5 AN
ANHZH: add (fiffr6 € k) dat(fif 27455 5 N 1 Ed)

***************************************************/

void WriteSet(unsigned char add, unsigned char dat)
{

start(); DT UG8 A% %

WriteCurrent(OP_WRITE); /AEFFEHRA/EN) AT24Cxx o Fr, I 45 10 3L
EVN &

WriteCurrent(add); 15 NFi € sl

WriteCurrent(dat); J1A) 5 R el E e e B k) 5N

stop(); 45 1 £ e A% 32

delaynms(4); M AFAT SN 1ms, S ZER 1ms LA
IS

}

/***************************************************

PRELIhEE: M AT24Cxx T (1 24wyt 15 B b
WO x (AL H I E )

***************************************************/

unsigned char ReadCurrent()

{

unsigned char x;

start(); DR G E Y
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WriteCurrent(OP_READ);  /EFEFAEN AT24Cxx 5 )7, 45 A1 215 1
A&

x=ReadData(); ISR B s A7 N x
stop(); I 1 A 0
return x; TR P12 B 2l

}

/***************************************************

PREL T fE: M AT24Cxx H K135 5 M bk 15 5 5cds
ANHOZ4: set_addr
HIOZ4L: x

***************************************************/

unsigned char ReadSet(unsigned char set_addr)

{

start(); I AR R A%

WriteCurrent(OP_WRITE); /£ EHEAE ) AT24Cxx o5 Fr, 45 A1 B
NEAE

WriteCurrent(set_addr); /5 ANfgc il

return(ReadCurrent());  //\Fi5 5 Huhibkis £k 1% [

}

/***************************************************

B IRE: TR
***************************************************/
main(void)

{

unsigned char ij;
unsigned char temp; /A7 s 45 5 K 354

unsigned char Ji; AT A1 40
unsigned char N; IREAE 5 5 BB R AN B AAE AT24C02 1 35 75 s
P53 BCAE it 2% W)

unsigned int fr; T A7 A s 44 i ) A
HUAE 2 GEEEY RSk il — By
unsigned int code f[]={re,mi,re,dao,l_la,dao,|_la,
|_sao,l_mi,l_sao,l_la,dao,
| la,dao,sao,la,mi,sao,
re,
mi,re,mi,sao,mi,
|_sao,|_mi,|_sao,l_la,dao,
|_la,l_la,dao,l_la,l_sao,l_re,|_mi,
| sao,
re,re,sao,la,sao,
fa,mi,sao,mi,
la,sao,mi,re,mi,|_la,dao,
re,
mi,re,mi,sao, mi,
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|_sao,|_mi,|_sao,l_la,dao,
| la,dao,re,l la,dao,re,mi,
re,
| la,dao,re,l la,dao,re,mi,
re,
0x00};  //LISR 0x00 1F y fif 1% 1 45 A b
—+
UL 7 a7 3% B A7 0 7 4
unsigned char code JP[ ]={4,1,1,4,1,1,2,
2,2,2,2,8,
4,2,31,2,2,
10,
42244,
222,24,
2,2,2,2,2,2,2,
10,
44422,
4,244,
4222222,
10,
42244,
2,2,2,2,6,
4224114,
10,
4224114,
10
%
EA=1; T i W
ETO=1; I5E RS 2% TO Al o v
TMOD=0x00;  // f#iF 4% TO fR 1 (13 fril3ss)
SDA = 1; /I SDA=1,SCL=1 4 = )\ i &4k T RPIR A
SCL =1;
while(1) G FRAG A
{
i=0; G A AEFHIR O] 4R A AT24C02
while(f[i]'=0x01) I[B3%: 35 & ER E | A ANnsY i 45

{
temp=(unsigned char)(f[il/8); //44 & 4t A e /MK T 455

WriteSet(0x00+i,temp); ISR 2 Huhk 5 N R 46 )5

i++ I R R — A& 155 A

138



100

N=i; PR B FF B RN BTN
i=0; IS —ANE R4 JP[O]JT A 'S N AT24C02
while(f[i]'=0x00)
{
WriteSet(0x00+N+i,JP[i]); //AE5 & uhEE NS 75 14
++ IR — AN R
}
for(i=0;i<N;i++)
{
temp=ReadSet(0x00+i); /i H! ¥ i
Ji=ReadSet(0x00+N+i); /i Hi %54

fr=8*temp; 1145 A s
C=460830/fr; I15E W35 FO o538 5K
THO0=(8192-C)/32; IIATRIE R IX o 13 47 714448 THO /&
8 {7 AT 7 7%
TL0=(8192-C)%32; IAJAERRIX & 13 A7 1S TLO
% 5 A7 IRAI{E 7 V2
TRO=1; a8 E R 2% TO
for(j=0;j<Ji;j++) JEETEIRRE{REA
delay(); IZERS A AR AL
TRO=0; IR E R 4% TO
}
sound=1; IR GE e, DS AIIENS 2
for(i=0;i<8;i++) A TE e e, A5 — B ) i 4k 45
HRIL
delay();
¥
¥

i

/***********************************************************

PRECTIRE: SEIN &8 TO Mh Wik 55 TR, A P3.7 51 il 5 3010 g

************************************************************/

void TimeO(void ) interrupt 1 using 1

{
THO=(8192-C)/32;  //TTilF Wik /& 13 ¥k THO w5 8 7 Mt/
A
TLO=(8192-C)%32; /] iF Wi f2: 13 {1 %54 TLO % 5 it Wt Jy
A
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sound=!sound; I P3.7 51 i B iU, TR RO 3

SEH] 90: DS18B20 I B 6 K Hol i B

#include<reg51.h> /B & HLZF A7 1S SCAF

#include<intrins.h> /4 nop_()EREE XISk 3O

unsigned char code digit[10]={"0123456789"}; I15E SR Won B 7
unsigned char code Str[]={"Test by DS18B20"};  //ii B W/~ IK) 00 &
unsigned char code Error[]={"Error!Check!"}; 11 B A A 1) DS18B20

unsigned char code Temp[]={"Temp:"}; T B S 7 1) A i
unsigned char code Cent[]={"Cent"}; I1 B S AT

/*******************************************************************************

LAN 2 R BB R R VR R P

*******************************************************************************/

sbit RS=P2"0; IZFAT HIEFENL, K5 RS ALE X P2.0 511
sbit RW=P2*1; ISP, B RW A7 Sl P2.1 511
sbit E=P2"2; IMERES Sz, K E e N P2.2 51
sbit BF=P07; ARG, ¥ BF A SOk PO.7 511

/*****************************************************

BREINRE: IER) 1ms
(3j+2)*i=(3X 33+2) X 10=1010(fF>), wLLN A2 1 =

***************************************************/

void delay1ms()
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<10;i++)
for(j=0;j<33;j++)

}

/*****************************************************

PRI AE: SER A7 =)
ANAZH: n

***************************************************/

void delaynms(unsigned char n)
{
unsigned char i;
for(i=0;i<n;i++)
delay1ms();
}

/*****************************************************
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PRELIRE: PIWTIRABER IT RS
Z[AME: result. result=1, IT-f%;result=0, AIT:

***************************************************/

bit BusyTest(void)

{
bit result;
RS=0; RS E, RS AR, RW A, afPAERRA
RwW=1;
E=1; IIE=1, A Vs
_nop_(); /IAERIE
_hop_();
_hop_();

_nop_(); /NP EAEDUASHLES R, g A S N I TR
result=BF; /T by & H T IRZS result

E=0; 1% E P AR A~

return result;

}

/*****************************************************

PRECThRE : PR =i B 45 2 alU S s Huhk 5O R R
NHEHZ#: dictate

***************************************************/

void Writelnstruction (unsigned char dictate)

{
while(BusyTest()==1); /a0 B4 w2615
RS=0; IHRHE I E, RS 1 R/W [H] I AR A, A A
HANTRA
RW=0;
E=0; JIE BACHST-(IRYE % 8-6, HIa4 1, E Kmilik
M,
I BAEAE E O B 1 R A EBKAR, BT DL 56 E 0"
_hop_();
_nop_(); IR ERAE AL R, 25 A s Y ) (1)
PO=dictate; I EAEIEN PO H, BI'5 A$54 s
_hop_();
nop_();
nop_();
_nop_(); I ERAE DUAS LS TR, 25 Al s I ) (1)
E=1; IIE ‘& 5 P
nop_();
nop_();
nop_();
_nop_(); I ERAE DUAS LS TR, 25 Al s I ) (1)
E=0; 11 E i ey FEP R A FE I, AR T 4R
PAT IS

141



100

/*****************************************************

PREINRE: 500 FAF BRI s PR bk
ANAZH: x

***************************************************/

void WriteAddress(unsigned char x)
{

Writelnstruction(x|0x80); // 2. 7o B (1 3 J7 v 24 "80H+ i kA5 x
}

/*****************************************************

PRECDRE: KB (A AR IHE ASCIL5) 5 N BB
ANHSH: yOu 74 =

***************************************************/

void WriteData(unsigned char y)

{
while(BusyTest()==1);
RS=1; IIRS AT, RW MG T, AT LU AN H
RW=0;
E=0; IIE BARH-(IRIESR 8-6, SHa40, E Amlkal,
I il E N O 21 RAIEBRAE, BTNV E"0"
PO=y; IR RN PO I, RIDR s 5 N0 TR
_nop_();
_nop_();
_nop_();
_nop_(); IS AU LG T, 2 A s 2 I )
E=1; IIE B =t
_nop_();
_nop_();
_nop_();
_hop_(); IS BAE VUL S F T, g A B WV [
E=0; 1124 E B e PR AR A AT I, A S BRI A5 AT i 2
}

/*****************************************************

PR RE: X LCD M oA T M1 an A B

***************************************************/

void Lcdlnitiate(void)

{

delaynms(15); IFER; 15ms, HIX S804 LCD —B
BRI S L I ]

WriteInstruction(0x38); IR E: 16X2 WoR, 5X7 Ak, 8
A s 4 1

delaynms(5); IFER; Bms 2R 55 s W A ]

Writelnstruction(0x38);

delaynms(5); IFER; Bms 2R 55 s W A ]
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Writelnstruction(0x38); IFESE =R, M RPIG AT

delaynms(5); IFER; Bms 2 AGfH— 55 s W A T]
Writelnstruction(0x0c); BB BonIr, Joths, JGhrA SR
delaynms(5); IFER; Bms 2 AGfH— 55 s W A T]
Writelnstruction(0x06); R E: e, FRHA%
delaynms(5); IFER; Bms 2 RGfH— 55 s W A T]
Writelnstruction(0x01); IR B 3454, H LAHT IR 27 P 2 B
delaynms(5); IFER; Bms 2R 55 s W A T]

}

/************************************************************************

LA R /& DS18B20 [#AEFLF
************************************************************************/
sbit DQ=P3"3;

unsigned char time;  //BE SRR, LT THT A AR
/*****************************************************

BREIRE: K DS18B20 fE A WIGA, UM 5

th 244 flag

***************************************************/

bit Init_DS18B20(void)

{

bit flag; IifE DS18B20 & A7 (L bRk, flag=0, FIR{FELE; flag=1,
FIRAMNELE

DQ=1; 5 B e b i

for(time=0;time<2;time++) /IS M AE I 2 6 TFb

DQ =0; IR S N i, K R4 480~960us
for(time=0;time<200;time++) //M&HIEITZ) 600 T Ab

; [/LL1n] DS18B20 i —+F4: 480~960us K HL~P- & A ik b
DQ=1; IR 2 Clg B 2o b

for(time=0;time<10;time++)

; IFERTZ) 30us R 26 5 7525 £ 15~60us il: DS18B20 i ! A7 £ ik
flag=DQ; MR ER ARSI 5 4 T AR e (DQ=0 ERAFE7E)
for(time=0;time<200;time++) //SEI] L UG R], ZERE A AE kb H 5¢ B
return (flag); /ARSI R Th bR &

¥

/*****************************************************

R T)fE: M DS18B20 BHL— A5 18t
1124 dat

***************************************************/

unsigned char ReadOneChar(void)
{

unsigned char i=0;
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unsigned char dat; //&A7EE H I — A7 Sl
for (i=0;i<8;i++)

{

DQ =1; Il SR Bs S s

_nop_();  /IAER AL A

DQ =0; 115 HLAN DS18B20 13554 I R Kot 2 M e fr A BT
JA B LI P

dat>>=1;

_nop_(); AR — L4 i 40

DQ=1; IR A 2 N R e, g 5 BRI DS18B20 [ i i
HL~P 1R A

for(time=0;time<2;time++)

: IIZER 2] 6us, i EHLLE 15us P AE

if(DQ==1)
dat|=0x80; /[ i 2 2 1, PKE 1 /7 dat
else

dat|=0x00;//tn F 12 2] ¥ # i /& 0, WPK: 0 /£ A dat
11K B R AU 21 (1) PP 5 DQ AEA ri]
for(time=0;time<8;time++)

: IEER) Bus, AN 7 2 [H] 20 KT 1us 1

Pk 523
Y
return(dat); /AR [A1EE H R 2E A

}

/*****************************************************

PRELTIRE: 1) DS18B20 5 A —ANE i Hide
ANHZ¥: dat

***************************************************/

WriteOneChar(unsigned char dat)

{
unsigned char i=0;
for (i=0; i<8; i++)
{
DQ =1; Il SR Bs S s
_nop_(); 115545 — A B e i 30
DQ=0; I 880 2 AN v AR I B S 3 5 I
DQ=dat&0x01;  //F|H iz SFHCH B 5 A — 1t il Hds,
I15F46 F0% 2 4 26 5545 DS18B20 KA
for(time=0;time<10;time++)
SISE 2 30us, DS18B20 7EHIAIKGE 12 15~60us 1R A Hdhi £k
RFE

DQ=1; IR TR s 25

for(time=0;time<1;time++)
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JIGER Bus, B/ I 0] 250 F 8 Tus DAL
dat>>=1; 1144 dat i Bk EE A 1AL
}
for(time=0;time<4;time++)
s ITRAAESE I, 2 A — R S BN ]
}

/******************************************************************************
PAF & 5l BEAT R R A
******************************************************************************/
/*****************************************************
PRI RE: WAkl E) DS18B20
***************************************************/
void display_error(void)
unsigned char i;
WriteAddress(0x00); /5 Wosthhl, KA 1 4756 1 ZI0T 4G 2

R
i=0; LN == PR RN
while(Error[i] 1="0") //HAERA SR NIRE, Hgkss
{
WriteData(Error{il); /#7475 A LCD
i++; IR R — A4
delaynms(100); IFERS 100ms A TH], LA K
RRETAN AL
¥
while(1) I NFEAGER, 245 25 0 L

b

}

/*****************************************************

BREIRE: R Ui R
***************************************************/
void display_explain(void)

{

unsigned char i;
WriteAddress(0x00); /5 Wosthhl, KEAEEE 14756 1 JI0T 4G '8

7N
i=0; NG — A5 46 s
while(Str[i] 1= \0") /1 BE AT S BT bR AR, Akl
{
WriteData(Str[i]); /45 %F# #5 A\ LCD
i+, IR F— A
delaynms(100); JIZERT 100ms 5K mE], CLE
T BRI 3]
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/*****************************************************
BREIRE: BN
***************************************************/
void display_symbol(void)
unsigned char i;
WriteAddress(0x40); /5 Wosthll, KAEEE 2 1756 1 JI0T 46 '8

i=0; LN == PR RN
while(Templi] '="\0") /A EXKASRNL R bRk, #dks’s
{

WriteData(Templi]); /K574 &S5 A\ LCD

i++; &1 N — A4

delaynms(50); IZEIS) 1ms gt s NI [H]

}

/*****************************************************

PRATIRE: B R IR NS
***************************************************/
void  display_dot(void)

{
WriteAddress(0x49); /5 Eoxsthhl, KEAES 2 4728 10 T 46 Eon

WriteData('.'); I1¥E /B I 7458 5 N LCD
delaynms(50); JZER; 1ms g5 Bl — £ NI []

}

/*****************************************************

PRAEDIRE: BRI E I #A7 (Cent)
***************************************************/
void  display_cent(void)

{

unsigned char i;

WriteAddress(0x4c); 15 Bk, WA 2 4755 13 771
AN GAT 7N
i =0; LN == PR RN

while(Cent[i] = "0") IR EEA GRS Aibn &, msake’s
{

WriteData(Cent[i]); IR /5 N\ LCD

i++; &1 N — A4

delaynms(50); IZEIS) 1ms gt s MY I [H]
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/*****************************************************

PRECTHRE : i I G 4y
ANOSH: x

***************************************************/

void display_temp1(unsigned char x)

{

unsigned char jk,l; 15,6, 5 AR E IR B A2 R RIS fr
j=x/100; ITBLE AL
k=(x%100)/10; B G A
1=x%10; ITERANE
WriteAddress(0x46); /'S Bortibl W70 5 2 1728 7 5T 4R Bon
WriteData(digit[j]); /M4 B 78717455 &5 A LCD
WriteData(digitk]); /4% A28 17455 =5 A LCD
WriteData(digit[l]); /MM EF 17455 &5 A LCD
delaynms(50); HZER) 1ms 25 A — ri s 3 B[]

}

/*****************************************************

PRELIIRE: TR AN
ANAZH: x

***************************************************/

void display_temp2(unsigned char x)

{
WriteAddress(0x4a); 115 BoR il B AESE 2 1758 11 JIF R Eon
WriteData(digit[x]); PR /INEIGHS 53 B 5 — M B P AP & 5 N LCD
delaynms(50); IZEIS) 1ms gt s MY I [H]

¥

/*****************************************************

PRACTNRE: M DR R HE

***************************************************/

void ReadyReadTemp(void)
{
Init_DS18B20(); 11 DS18B20 #1454k,
WriteOneChar(OxCC); // Bkid i35 515 (K1
WriteOneChar(0x44); /| 3 5k E 4
for(time=0;time<100;time++)
s R e e T U ]
Init_DS18B20(); 1'% DS18B20 #1454k,
WriteOneChar(0xCC); //Bkid 5 75 41 5 i e AE
WriteOneChar(0xBE); /132 HX B 75 474, i P20 e i B AR AR A A vy

A

}

/*****************************************************
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PREIRE: TR

'k*'k**********'k************'k************************/

void main(void)

{
unsigned char TL; I A7 80 A7 7 (A AR
unsigned char TH;  //fiA7 8 17 IR E i vr

unsigned char TN; T Ak 55 ) B0
unsigned char TD; T AU 2 () /N B 4
LcdInitiate(); IV SR W AR AL

delaynms(5); IAEIS Sms 25— ki e WIS [

if(Init_DS18B20()==1)

display_error();

display_explain();
display_symbol(); /S R i W

display_dot(); 1327351 FE TR /N R
display_cent(); T35 714 T AT
while(1) HAS WS - 368 7 ek

{
ReadyReadTemp(); TS 1
TL=ReadOneChar(); /[5G 2ZiE E{ERAL
TH=ReadOneChar();  /[#4E1E 0 B E AL

TN=TH*16+TL/16; 1152 B it FE A =(TH*256+TL)/16, 1l :
TH*16+TL/16
IBXAEAG H RS G 53, /INEGH O3 w5 5
7T
TD=(TL%16)*10/16;  //vF5 & /NGB o K R Hek LL 10 T ER LA 16
Iy 4,

IZAEAT B 1) 7 Wk FEE /NG 43 10 28— 25 (R
B 1A/
display_temp1(TN); /157~ BE I 3538 4%
display_temp2(TD); /1557~ B I/ N 4%
delaynms(10);
}

Sz 91: IR "0xaa" B\ X5045 Bz % P1 OB~

#include<reg51.h> /B HLZF A7 1S SCAF:
#include<intrins.h> /4 _nop_()EREE XISk 3O
sbit SCK=P3/4; 1% SCK A € XKy P3.4 5 Ji
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sbit SI=P3"5; I SIAZE X h P3.5 5
sbit SO=P3"6; I SO ArsE X4 P3.6 5
sbit CS=P3/7; I SCK Az 5E X 0 P3.7 511l

#define WREN 0x06 /5l RSl f7- 8% foir

#define WRDI 0x04  //'5 /i fedii {24k 1

#define WRSR 0x01 ISR F A7 4%

#define READ 0x03 s

#define WRITE 0x02 /[
T ————————
PREINRE: I 1ms

(3j+2)*i=(3 X 33+2) X 10=1010(14Fb), HTLLA K & 1 227

***************************************************/

void delay1ms()
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<10;i++)
for(j=0;j<33;j++)

}

/*****************************************************

BB IRE: RE A=A
ANDZSH: n

***************************************************/

void delaynms(unsigned char n)
{
unsigned char i;
for(i=0;i<n;i++)
delay1ms();
}

/*****************************************************

PRETIRE: A\ X5045 (124 Fif bl 332 ) At
HEZ4: x

***************************************************/

unsigned char ReadCurrent(void)

{
unsigned char i;
unsigned char x=0x00; I AE M X5045 Rz HY IR s
SCK=1; /1% SCK B T LA I m PR AS
for(i=0;i<8;i++)
{
SCK=1; /%775 SCK
SCK=0; IIHE SCK IR B 4 H Z s

x<<=1; [PRE x IR CRECL IR 22 RS A, TRA I S IR T R e
(AAET
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x|=(unsigned char)SO; /I SO %t &fr “8 “IBHAFN x
}
return(x); /PR B s IR B
}

/*****************************************************

PETIRE: SHHE D] X5045 ()24 Ll
AHZH: dat

***************************************************/

void WriteCurrent(unsigned char dat)

{
unsigned char i;
SCK=0; 1% SCK & 1 T A MR -~ PIR A
for(i=0;i<8;i++) /| TN 8 M
{
SI=(bit)(dat&0x80);  /AEEfr “ 57 IEF R R A Rk F] S
IR A IE I AL AR T, ARAIAE NS
SCK=0;
SCK=1; II{E: SCK _ETHE 5 ANE s
dat<<=1; /4§y Y& “HEALI 2R AL, DO B 5G5S NI 5 W R
fir
}
}

/*****************************************************

PRECTNRE: IR A PTRLRCET [ I 1e) A s pr
UNEE ~ | Sl L F R R e I [E

***************************************************/

void WriteSR(unsigned char rs)

{

CS=0; II${& CS, % X5045

WriteCurrent(WREN); /'Sl feAlifE % i

CS=1, /¥ 5 CS

CS=0; ITEFTHIAR CS, AR S A7 AEae ST 25
e L

WriteCurrent(WRSR);  /I'EARS A7 4%

WriteCurrent(rs); 15 N E () A7 A7 e IR A

CS=1, /¥ CS
¥

/*****************************************************

PRALTIRE: SN ) X5045 [1)F5 & Huhl
]\D%iﬁ addr

***************************************************/

void WriteSet(unsigned char dat,unsigned char addr)
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{
SCK=0; I SCK & T CAIRZS
CS=0; IIHif% CS, % X5045
WriteCurrent(WREN); /5l feAlifE s fLiF
CS=1, /¥ CS
CS=0; IEFrhiA CS, AN N5 NI ¥4 257
WriteCurrent(WRITE); /554
WriteCurrent(addr); /5 ANJ&:cuhtk
WriteCurrent(dat); 15 N5
CS=1, /¥ CS
SCK=0; I SCK & T L AREs
¥

/*****************************************************

PRALINRE: M X5045 (145 i Mtk st H £
]\D%iﬁ addr
th 2% dat

***************************************************/

unsigned char ReadSet(unsigned char addr)

{
unsigned char dat;
SCK=0; ¥ SCK BT AR
CS=0; /1B CS, ikrh X5045

WriteCurrent(READ);  //JT4f1E
WriteCurrent(addr); /"5 A\$& & Hiht
dat=ReadCurrent();  //i %

CS=1; /14715 CS

SCK=0; 1% SCK & T CALIRS
return dat; 1R [B]EsE H 1) e

}

/*****************************************************

PRECDRE: BT IRR AR

***************************************************/

void WatchDog(void)

{
CS=1; i CS
CS=0;  //ICS S —A T BRI AL E [ 14 5E N s
CS=1; ¥ CS

}

/*****************************************************

PREIRE: AR

***************************************************/

void main(void)

151



100

WriteSR(0x12); MRS T Ar 4% CBOE B 1% H ) 5] 24 600ms, 5
ARHD
delaynms(10); I1X5045 15 N JE #1294 10ms
while(1)
{
WriteSet(0xaa,0x10); /K% “Oxaa” 5 A&tk “0x10”
delaynms(10); /1X5045 115 N5 #1214 10ms
P1=ReadSet(0x10); PR B s 3% P R
WatchDog(); HEALET 1A
¥

}

SEB] 92: KBHKAT SIS S A X5045 FiE % P1 O 8~

#include<reg51.h> /B HLZF A7 10 Sk SCAF:
#include<intrins.h> /4 nop_()EREE XSk 3O

sbit SCK=P3/4; II¥s SCK 75 X Hy P3.4 5 i
sbit SI=P3A5; 1% SIA € Xk P3.5 51
sbit SO=P3"6; 1% SO fir5e X P3.6 5|
sbit CS=P37; 1% SCK A e oA P3.7 511

#define WREN 0x06 /5 i e fE#s foiF

#define WRDI 0x04 /51§ GEBi A7 s 2k

#define WRSR 0x01 IERES A7 2%

#define READ 0x03  //izH

#define WRITE 0x02 /IS5

unsigned char lamp][ ]={0xFF,0xFE,0xFD,0xFB,0xF7,0xEF,0xDF ,0xBF,0x7F,
0x7F,0xBF,0xDF,0xEF,0xF7,0xFB,0xFD,0xFE,OxFF,

OxFF,0xFE,0xFC,0xFB,0xF0,0xE0,0xC0,0x80,0x00,
OxE7,0xDB,0xBD,0x7E,0xFF,
OxFF,0x3C,0x18,0x00,

0x81,0xC3,0xE7,0xFF,0xFF,0x7E,0xBD,0xDB,0xE7,
0xBD,0xDB,0x7E,0xFF,0xAA}; KT 425 il

/*****************************************************

BREINRE: IER) 1ms

(3j+2)*i=(3X 33+2) X 10=1010(fFs), wLLN A2 1 =

***************************************************/

void delay1ms()

{

unsigned char i,j;
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for(i=0;i<10;i++)
for(j=0;j<33;j++)

}

/*****************************************************

BB IRE: E AT
ANAZH: n

***************************************************/

void delaynms(unsigned char n)
{
unsigned char i;
for(i=0;i<n;i++)
delay1ms();
}

/*****************************************************

PRETIRE: A\ X5045 (124 Fif bl 332 ) At
HEZ%: x

***************************************************/

unsigned char ReadCurrent(void)

{
unsigned char i;
unsigned char x=0x00; I AE M X5045 FRE HY IR s
SCK=1; /1% SCK B T LA I m PR AS
for(i=0;i<8; i++)
{
SCK=1; /%775 SCK
SCK=0; IIHE SCK IR B 4 Hi 2 s

x<<=1; [F x PR BERL I AERE A7, PR E SR I T I B
P
x|=(unsigned char)SO; /I SO %t &fr “8 “IBHAFN x
}
return(x); /P s IR (B
}

/*****************************************************

PETIRE: SHHE D] X5045 (1) 2 Lk
AHZH: dat

***************************************************/

void WriteCurrent(unsigned char dat)

{
unsigned char i;
SCK=0; 1% SCK & T T A IR IR
for(i=0;i<8;i++) [/ TEHFEN 8 M
{

SI=(bit)(dat&0x80); /ALl “ 57 ISR A A% S
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IR ARIE I R L AERT, ARALAE S

SCK=0;
SCK=1; JIE SCK L THY 5 \K:
dat<<=1; 1y i B SR —fir, B RGN T e
fi
)
)

/*****************************************************

PRECTDRE: IR A PTRLRET [ I 1e) A s pr
UNEE ~ | Sl L F R R e I [E

***************************************************/

void WriteSR(unsigned char rs)

{

CS=0; II${& CS, % X5045

WriteCurrent(WREN); /'Sl BeAlifE % i

CS=1, /¥ CS

CS=0; ITEFTHIAK CS, A I F S A7 AEae ST 25
e L

WriteCurrent(WRSR);  /I'EARS A7 4%

WriteCurrent(rs); 15 N E () A7 A7 e IR A

CS=1, /¥ CS
¥

/*****************************************************

PRIALTIRE: SR ) X5045 [1)F5 & Huhlk
]\D%iﬁ addr

***************************************************/

void WriteSet(unsigned char dat,unsigned char addr)

{
SCK=0; II'F: SCK & T CAIRZS
CS=0; IIHif% CS, % X5045
WriteCurrent(WREN);  //'S i fedlifE s fLiF
CS=1, /¥ 5 CS
CS=0; IEFrhiA CS, AN N5 NI 257
WriteCurrent(WRITE);  //'5A$54
WriteCurrent(addr); /5 A\J5:c it
WriteCurrent(dat); 15 N5
CS=1, /¥ CS
SCK=0; I SCK & T L AREs
¥

/*****************************************************

PRETIRE: A\ X5045 [1F5 & bl 3 ) it
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]\D%iﬁ addr
HEOZ4: dat

***************************************************/

unsigned char ReadSet(unsigned char addr)

{
unsigned char dat;
SCK=0; ¥ SCK B T CAPIRE
CS=0; /1B CS, ik X5045

WriteCurrent(READ);  //JT4f1E
WriteCurrent(addr); /"5 A\$& & Hiht
dat=ReadCurrent();  //i 1 %#s

CS=1; /14715 CS

SCK=0; 1% SCK & T AR S
return dat; 1R [B]EsE H 1) e

}

/*****************************************************

PRECDRE: BT IR AR

***************************************************/

void WatchDog(void)

{
CS=1; ¥ CS
CS=0;  //ICS FIMIH)—A T BRI AL E [ 14 5E I s
CS=1; ¥ CS

}

/*****************************************************

PREIRE: AR

***************************************************/

void main(void)

{

unsigned char i;
WriteSR(0x12); MRS T A7 4% CBOE B 1% H I 1] 4 600ms, ‘5 A4
R4

delaynms(10); I1X5045 15 N 5 #1294 10ms

for(i=0;i<50;i++)

{
WriteSet(lamp[i],0x00+i); /% %# “0Oxaa” 5 A fg bl “0x10”
delaynms(10); /IX5045 115 N 5 #1214 10ms
¥
while(1)

{
for(i=0;i<50;i++)
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{
P1=ReadSet(0x00+i); I B s 3% P D EoR
delaynms(100);
WatchDog();
}

SEf] 93: %) SPI &2k _EH:E LA X5045 Wt E#/E

#include<reg51.h> /B HLZF A7 28 10 S SCAF:
#include<intrins.h> /4 nop_()EREUE XISk 3O

sbit SCK=P3/4; II¥s SCK 75 Xy P3.4 5 i
sbit SI=P3A5; 1% S A e Xk P3.5 51

sbit SO=P3"6; 1% SO fiz5e X P3.6 5|
sbit CS1=P3/7; ¥ CS & X4 P3.7 5]
sbit CS2=P3/3; 11K CSA 75 Xy P3.7 51

#define WREN 0x06 /5 i G815 #% foVF

#define WRDI 0x04 /51§ GEBi A7 s 2k

#define READ 0x03  //izH

#define WRITE 0x02 /IS5

PRETINAE: ZER 1ms

(3j+2)*i=(3X 33+2) X 10=1010(1#), FILLA N & 1 =

***************************************************/

void delay1ms()
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<10;i++)
for(j=0;j<33;j++)

}

/*****************************************************

PRI AE: ER A7 =)
ANAZH: n

***************************************************/

void delaynms(unsigned char n)
{
unsigned char i;
for(i=0;i<n;i++)
delay1ms();
}

/*****************************************************
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PRETIRE: A\ X5045 (124 Fif bl 32 ) Kt
HEZ4: x

***************************************************/

unsigned char ReadCurrent(void)

{
unsigned char i;
unsigned char x=0x00; I AE M X5045 FRE HY IR s
SCK=1; /1% SCKUE T LA I m PR AS
for(i=0; i< 8; i++)
{
SCK=1; /I SCK
SCK=0; IIHE SCK IR B 4 H 2 s
x<<=1; /I x PIS ZREAL A e RS A, BRIA T ST IR 1 R
[EVA e
x|=(unsigned char)SO; /¥ SO L%l 4 “ak “IE8HA7
A X
}
return(x); /PR s IR R
}

/*****************************************************

PETIRE: SHHE D] X5045 (1) 24 Lk
AHZH: dat

***************************************************/

void WriteCurrent(unsigned char dat)

{
unsigned char i;
SCK=0; 1% SCK & T T A IR -~ PIR A
for(i=0;i<8;i++) /| TN 8 M
{
SI=(bit)(dat&0x80);  /AEEfr “ 57 IEFR R A Rk F] S
IR A IE I AL AR T, ARAAE)S
SCK=0;
SCK=1; II{E: SCK _ETHE 5 ANE s
dat<<=1; /5y Y& BEALI 2R AL, DO B SE S NI T W R
fir
}
}

/*****************************************************

BRI RE: SEURE B > X5045 (145 &tk
]\D%iﬁ addr

***************************************************/

void WriteSet1(unsigned char dat,unsigned char addr)
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{
CS2=1; IME 55—/~ X5045 [¥) Frik ol
SCK=0; I SCK & T L AREs
CS1=0; P& CS, ik X5045
WriteCurrent(WREN);  //'S i fedlifE s fLiF
CS1=1; /¥ CS
CS1=0; IEFHAR CS, AR5 NFE2 ¥4 57
WriteCurrent(WRITE);  //'5A$54
WriteCurrent(addr); /5 A\J& &l
WriteCurrent(dat); 15 N5
CS1=1; /¥ CS
SCK=0; I SCK & T L AREs

¥

/*****************************************************

BRI RE: SEURE B A X5045 (145 &tk
]\D%iﬁ addr

***************************************************/

void WriteSet2(unsigned char dat,unsigned char addr)

{
CS1=1; IME 25—~ X5045 [1] 7 i Jo sk
SCK=0; I SCK & T L AREs
CS2=0; P& CS, ik X5045
WriteCurrent(WREN); [/ i fedlifE s foiF
CS2=1; /¥ CS
CS2=0; IEFHAR CS, AR5 NFE2 ¥4 57
WriteCurrent(WRITE); /554
WriteCurrent(addr); /5 A\J5 &l
WriteCurrent(dat); 15 N5
CS2=1; /¥ CS
SCK=0; I SCK & T L AREs

¥

/*****************************************************

PIALIhRE: MR —~ X5045 ()45 e ik i3z H B
]\D%iﬁ addr
thHZ%: dat

***************************************************/

unsigned char ReadSet1(unsigned char addr)

{
unsigned char dat;
CS2=1; IMEEE A~ X5045 [/ 7k o3k
SCK=0; I SCK & T AR
CS1=0; P& CS, i+ X5045

WriteCurrent(READ);  //JT4f1E

158



100

WriteCurrent(addr); /"5 A\$& & it
dat=ReadCurrent();  //iH1%ds

CS1=1; I+ CS

SCK=0; I SCK & T CAIRES
return dat; 1R [B1sE H 1) e

}

/*****************************************************

PRIALTNRE: MR A~ X5045 (145 e ik 32 H B
]\D%iﬁ addr
thHZ%: dat

***************************************************/

unsigned char ReadSet2(unsigned char addr)

{
unsigned char dat;
CS1=1; IMESE—A~ X5045 [ 7 1L ToAL
SCK=0; I SCK & T AR A&
CS2=0; 1B CS, #H X5045

WriteCurrent(READ);  //JT4f1E
WriteCurrent(addr); /5 A\$& & Hiht
dat=ReadCurrent();  //i 1 %ds

CS2=1; /I+iE CS

SCK=0; I SCK & T EAIRES
return dat; 1R [B]ESE H ) e

}

/*****************************************************

PREChRE: BT IR AR

***************************************************/

void WatchDog1(void)

{
CS1=1; /%775 CS
CS1=0;  /ICS FIMIKI—> N By BALE [ M0 E 4%
CS1=1; /%775 CS

}

/*****************************************************
BRETIRE: B IMEAREF
***************************************************/
void WatchDog2(void)
{
CS2=1; II$it= CS
CS2=0;  //ICS K —A T BRI EALE [ 1M 5E N =
CS2=1; II$it= CS
}

/*****************************************************
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MREIRE: R
***************************************************/
void main(void)

{

unsigned char x;
while(1)

{
WriteSet1(0xf0,0x10); /K5 “Oxaa” 5 A4~ X5045 ({455 My

#k “0x10”

delaynms(10); I1X5045 115 N JEHIAZ] 10ms
x=ReadSet1(0x10); I IES —AS X5045 v (145 5 ki3 ok
WriteSet2(x,0x20); /M3 x ‘5 A5 A X5045 ({13552 ikl “0x20
delaynms(10); I1X5045 115 N5 I 10ms

P1=ReadSet2(0x20); I E 88 A — A X5045 (148 i Hidil- a5z H ok

, P11 OER

delaynms(100); /I3RS 100ms
WatchDog1(); IS A1 55— X5045 [H& T 14
WatchDog2(); AT EE — A X5045 (& 10

Se] 94: BT ADCO0832 I ZHER

#include<reg51.h> /B HLZFAF 2 10 S SCAF
#include<intrins.h> /4 nop_()EREE XSk 3O

sbit CS=P3"4; 1% CS A7 5e X h P3.4 5]
sbit CLK=P170; 1% CLK 752 Xk P1.0 5
sbit DIO=P1/1; 1% DIO i 52 XA P1.1 51

i |
unsigned char code digit[10]={"0123456789"};  //5& X FF 54 W Hv
unsigned char code Str[]={"Volt="}; 11t B Y27 1) 2 HE s

/*******************************************************************************

D P R T N e S (e A

*******************************************************************************/

sbit RS=P2"0; I AFERIRFRAL, 5 RS AE o P2.0 5|
sbit RW=P21; IS4, ¥ RW A75E Sk P2.1 51

sbit E=P2/2; IMEREAS S AL, ¥ E 7 XA P2.2 5]

sbit BF=POA7; I hEbREAL, , ¥ BF fr5E Xoh PO.7 511

/*****************************************************

BREINEE: IER) 1ms
(3j+2)*i=(3X 33+2) X 10=1010(fF>), wJLLN A2 1 =
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***************************************************/

void delay1ms()
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<10;i++)
for(j=0;j<33;j++)

}

/*****************************************************

BB RE: E AT
ANAZH: n

***************************************************/

void delaynms(unsigned char n)
{
unsigned char i;
for(i=0;i<n;i++)
delay1ms();
}

/*****************************************************

PRECTHRE :  FUWTIR SR R [T IR 2
Z[A{E: result. result=1, T fi#;result=0, AN
***************************************************/
bit BusyTest(void)

{

bit result;

RS=0; IMRFERLE, RS ML, RW A rEm,  wl LSRR
RwW=1;

E=1; IIE=1, A RVFLE

_nop_(); /I7EERAE

_hop_();

nop_();

_nop_(); /PR EAEDUASHLES R, g A S N I TR
result=BF; /4T gy & H T IR ZS result

E=0; 1% E P AR A

return result;

}

/*****************************************************

PRECThRE : PR i B 45 2 alU g s Huhk 5O R R
NHEHZ%: dictate

***************************************************/

void Writelnstruction (unsigned char dictate)

{
while(BusyTest()==1); /[t B4 mwh 2545
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RS=0; IHRYE L E, RS 1 R/W [A] I AR SN, 7] A
HAN{ES
RW=0;
E=0; JIE BACHST-(IRYE % 8-6, a4, E Kymilik
M,
I 5 E O 2] 1 ZAEBRAR, BT AN 56 & 0"
_nop_();
_nop_(); IS BAE WA HLAS I, 25 B4 S N 1) )
PO=dictate; IPEEHEIEN PO [, BI'5 N$54 Bttt
nop_();
nop_();
nop_();
_nop_(); IS BAEDUAS LS I, 25 B4 S N ) )
E=1; JIE ‘& i P
nop_();
nop_();
nop_();
_nop_(); IS EAEDUAS LS I, 25 B4 S N ) i)
E=0; 11 E i ey FEP R A FE I, AR T 4R
PAT A
}

/*****************************************************

PRECINRE: 508 A7 BRI sEBr bk
ANEAZH: x

***************************************************/

void WriteAddress(unsigned char x)
{

Writelnstruction(x|0x80); // 2. 7o B (1 3 J7 v 2 "80H+ kA5 x
}

/*****************************************************

PRECNRE: KB (A AR IHE ASCIL5) 5 N B
ANBZH: yOI 74 &

***************************************************/

void WriteData(unsigned char y)

{
while(BusyTest()==1);
RS=1; IIRS AT, RW MG T, AT U AN E
RW=0;
E=0; IE BARH-(IRPE SR 8-6, SHa40, E Akl
11 il E N O 2 1 RAIEBRAE, B ANV E"0"
PO=y; IR RN PO 1, RIDR s 5 N0 SR
_nop_();
_nop_();
_nop_();
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_nop_(); I EEAE DUASHLES R, SR Js o i T
E=1; I[E & i L
nop_();
nop_();
_nop_();
_nop_(); I EEAEDUAS LSS T3, SR J 8 1) i)
E=0; 124 E i e FE PR AR B ARG H T I VS B R TF LR AT A 2

}

/*****************************************************

PR RE: X LCD M oA T 0 an A B

***************************************************/

void Lcdlnitiate(void)

{
delaynms(15); IBERT 15ms, H XS24 LCD — B
A ) B B I ]
WriteInstruction(0x38); IR E: 16X2 WoR, 5X7 A, 8
fr s 4z 1
delaynms(5); IFER; 5ms 2 RGAH— 55 s W A ]
Writelnstruction(0x38);
delaynms(5); IFER; Bms 2R 55 s W A T]
Writelnstruction(0x38); IBESE=IR, MY STl
delaynms(5); IFER; 5ms 2 RGAH— 55 s W A ]
Writelnstruction(0x0c); BB BCE: BonTIr, Joths, JGhrA SR
delaynms(5); IFER; 5ms 2 RGAH— 55 s W A T]
Writelnstruction(0x06); R E: Wt ®, FRHA%
delaynms(5); IFER; Bms 2 AGAH— 55 s W A T]
Writelnstruction(0x01); IR B 3454, F LAHT IR 27 P 2 B
delaynms(5); IFER; Bms 2R 55 s W A ]
¥

/**************************************************************************
PLR 2 s 5 s ) 30 B
**************************************************************************/
/*****************************************************
MREIIRE: BoRHRTS
***************************************************/
void display_volt(void)

unsigned char i;

WriteAddress(0x03); /5 Wbk, KAESS 2 4755 1 51T IR oR

i=0; IS — N TR o
while(Str[]] 1= \0)  //FU T AT S L b, BRARSES

{
WriteData(Str[i]); /K745 =5 A\ LCD
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e JHRIT A7

/*****************************************************

PRECTIRE: B LS RN
***************************************************/
void  display_dot(void)

{
WriteAddress(0x09); /5 Eonsthhl, eSS 1 4728 10 T 46 Eon

WriteData('."); 1145/ NE 4 RSN LCD
}

/*****************************************************

BRI RE: WoRHUER ALV
***************************************************/
void  display_V(void)
{
WriteAddress(0x0c); //'5 o ihl, CKAESR 2 1758 13 FIJT 4 Bor
WriteData('V'); IR 75 &5 N LCD

}

/*****************************************************

PRELTIRE: ST FE R IR 3
ANAOZH: x

***************************************************/

void display1(unsigned char x)

{

WriteAddress(0x08); /5 Wbk K AE 28 2 1756 7 10146 Wor
WriteData(digit[x]); /4% B A28 7455 =5 AN LCD
¥

/*****************************************************

PRECTIRE: oo FE R /N B
ANAZH: x

***************************************************/

void display2(unsigned char x)

{

unsigned char i,j;
i=x/10; AL NS4

j=x%10; AN CNECRUE 55 A
WriteAddress(0x0a); 115 o Hhk B AE S 1 AT28 11 TR EoR

WriteData(digit[i]); 1145 /NG 3 (0 56— A 80y A H RS N LCD
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WriteData(digit[j]); IR /NS 23 R 5 — AL K A RS N LCD
}

/*****************************************************

PRECDRE: RIS 5 S 15

***************************************************/

unsigned char A_D()

{
unsigned char i,dat;
CS=1; /¥ oG
CLK=0; /I5— kb1
CS=0; /ICS & 0, itz

DIO=1;  //DIO & 1, #MEMEAfES

CLK=1;  /IZE— kol

CLK=0; /55— ANBkyh i F AT, SEHET DIO A2 iy HL

DIO=1; //DIO &1, WHEEHES

CLK=1;  /H Ak, 28 2. 3K FUCZ |, DI 2R 7l G N W47 25
P Tk PamiE, X B k#iE CHO

CLK=0; /I3 =AMk R B

DIO=0; //DI & 0, ik$iHiE 0

CLK=1; /=AM

CLK=0; /5= kb R EUs

DIO=1;  /IEE =AM NIl )5, N DIO K LAEH, N 1

CLK=1;  /IZEPY kot

for(i=0;i<8;i++) //F= 7 AE /T

{
CLK=1; 1156 YA ik
CLK=0;
dat<<=1; IPFG R TG A (PR A B0 17 A5 B

dat|=(unsigned char)DIO;  //4 i %4 DIO i i sliz B Ak /-7 dat
AL

}
CS=1; I 3% To 3
return dat; /22 I EEE IR ]

}

/*****************************************************
PREINRE: R
***************************************************/
main(void)
{
unsigned int AD_val; /{7 AID #3605 A
unsigned char Int,Dec; /73 i 47 4% ¥ Ja I A EG 4 5 /NG 4
LcdInitiate(); IP¥ AR AT AR AL
delaynms(5); IZEI] 5ms 25 A— s S I [A]
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display_volt(); 1130 73 B i B

display_dot(); 1135 75k B TR /NS
display_V/(); T35 714 T LA
while(1)

{

AD val=A_D(); /3T A/D

Int=(AD_val)/51; /11535055 5

Dec=(AD _val%51)100/51;  //H-4/NECR 4y
display1(Int); 1B 7RI

display2(Dec); B 7R/ NEGH

delaynms(250); 3L 250ms

Sz 95: F DACO0832 FEA 4R I B

#include<reg51.h> I35 5 LT A7 i 0 Sk ST A
#include<absacc.h> IS 6 P ANt 2 P b BEAT 454 1) 3k SO A
sbit CS=P2/7; I CS e Sh P2.7 51

sbit WR12=P3"6; I WR12 475 A P3.6 51

void main(void)

{

unsigned char i;
CS=0; /i & 1-Lhik+ DAC0832
WR12=0; //firHi K- LLiE -+ DAC0832
while(1)
{
for(i=0;i<255;i++)
XBYTE[Ox7fff]=i;  //H40d i BN okl O7FFFH ,  sZfr bt il
it PO ERs#diik X DAC0832
}
}

SEf) 96: H P1 O B R4 4MEFE 2 H58E

#include<reg51.h> M5 B 7 LT A7 2 1R Sk ST A

sbit IR=P372; ¥ IR A€ A P3.2 511

unsigned char a[4];  /MiEAF RS P RS S B EGIEAD . B SR
unsigned int LowTime,HighTime; //f# 17+ % Ha - 1) 5 i

/***********'k*'k************'k*'k*******************************

PRACTNRE: X 4 AN 10 ™ B R e A e f 3E 4 T
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Vi RS IERA, R[E11, AR A0
tHH 2% dat

'k*'k**********'k************'k*'k********************************/

bit DeCode(void)
{

unsigned char i,j;

unsigned char temp;  //fifAE RS H K EE

for(i=0;i<4;i++) IBEBEEEL 4 A FH 7 A R e s b

{
for(j=0;j<8;j++) /HEASA 8 {1 H+
{
temp=temp>>1; /temp & EIEA AT, BIASEEH T
A I DAAET

THO=0; 2387 O
TLO=0; I5ERS 28375 0
TRO=1; 1TV 3 2 N 2% TO
while(IR==0) /40 $L 2K HL Pl 25 £F

; I HL P B
TRO=0; I 2 I 2% TO
LowTime=TH0*256+TLO; IR AFAR L~ 55 i
THO=0; II5E I 28375 0
TLO=0; I5E RS 28375 0
TRO=1; 1TV 3 2 I 2% TO

while(IR==1) /U 52 = Pt S A

TRO=0; IR E R 2% TO
HighTime=THO0*256+TLO;  //{f&A7 = FE -~ 5 i
if((LowTime<370)||(LowTime>640))
return 0; 1N FAR R FEALE A BRG], TTA
s, 5 AR
if((HighTime>420)&&(HighTime<620)) /405 &y F P (8] 7F
560 1P ifr, Bivh-4 560 / 1.085=516 X
temp=temp&0x7f; 1/(520-100=420,
520+100=620), MJi%f72 0
if((HighTime>1300)&&(HighTime<1800)) //4n 5 &y H -1 18] 7E
1680 Tfb A4y, Riit4 1680 / 1.085=1548 X
temp=temp|0x80;
/1(1550-250=1300,1550+250=1800), I} iZ A7 /& 1
}
afil=temp; /PR HH ) AEAE AR AE all]

}
if(a[2]=~a[3]) /56 F B FCH A A I S ) A 75 AR A5, — M O AN A B0 AIE FH 4
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return 1; ARSI EAf, IR[E] 1
}

/************************************************************

PRELThAE: AT fE

*************************************************************/

void Function(void)
{

P1=a[2]; /IRHZBEEEGEASIE P1 DR
}

/************************************************************

PREIRE: TR

*************************************************************/

void main()

{
EA=1; T )3 .
EX0=1; 151 i O
ETO=1; JI5E P28 TO T i
ITO=1; I1A T )T B i &
TMOD=0x01; /Mm% TO 1A= 1
TRO=0; I15E R 28 TO 4]

while(1) /R AME T2 A T

}

/************************************************************

PRI RE: 2L AN A 1 &b W7 Ak 2 s

*************************************************************/

void IntO(void) interrupt 0 using 0

{
EX0=0; PSRBT O, AT IRZLAME S IR, g4
AL AME S
THO=0; I15E W45 TO ¥ 8 173 0
TLO=0; I5E RS 2% TO [ 8 A3 O
TRO=1; IITF 32 2% TO
while(IR==0) R B 1M e O e S el R L M E R R
TRO=0; I 2 I 2% TO
LowTime=THO0*256+TLO; /{5474 HL - I ]
THO=0; I15E W45 TO 175 8 173 0
TLO=0; I5E RS 2% TO [ 8 73 O
TRO=1; PR32 2% TO

while(IR==1) /IR & =B PSSRy, 455 S i ok i

TRO=0; 155 H1E I & TO
HighTime=THO0*256+TLO;  //{RA7 5] 051wy FEAPAC RS
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if((LowTime>7800)&&(LowTime<8800)&&(HighTime>3600)&&(HighTime<470
0))
{

AN RS 5 TS, T Aa A5, 5 W, 5 | S8 PR P U i

11 =9000us/1.085=8294, H|Hji[x []:8300—500=7800, 8300
+500=8800.

if(DeCode()==1)

Function(); /Wi 24, PATEEIIGE

}
EX0=1;  /[JTJA 4k ikt EXO

S 97: P L AP 12 2% 15 1l 4% L 25

#include<reg51.h> 1655 5 LT A7 i 0 Sk S A
sbit IR=P3/2; I IR 752 Sk P3.2 51

unsigned char a[4];  /MEAFF RS P RS SRR ALY . BRSO S R
unsigned int LowTime,HighTime; //f#i 755+ A% HL~ V- (1) 55 )

sbit Relay=P13; I Relay £i75€ Xk P1.3 51
/************************************************************

BRELTIRE: K 4 AN A P R A R A T R

Uil fRESIEAG, MBI, SR O

H 1124 dat

*************************************************************/

bit DeCode(void)

{
unsigned char i,j;
unsigned char temp; //ﬁ%‘ﬁﬁif?ﬁ%ﬁ (R
for(i=0;i<4;i++) BB 4 A P A R e 6
{
for(j=0;j<8;j++) /AN 8 74
{
temp=temp>>1; /ftemp T K& EHA A7, BKEASETIE T
y S IR E T
THO=0; IER 2375 0
TLO=0; IIE B #3875 0
TRO=1; I1FF )3 e 2% TO
while(IR==0)  //un J 2K H P S5 fr
; I HL P oI
TRO=0; 115 P E f 4% TO

LowTime=THO0*256+TLO;  /MFAA % HL 5 J
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THO=0; I17E N 27 0
TLO=0; I13E I &3 0
TRO=1; Y5 E 45 TO

while(IR==1) /U 52 = Pt S5 A

TRO=0; IR E R 2% TO
HighTime=THO0*256+TLO;  //{f&A7 = FE -~ 5 i
if((LowTime<370)||(LowTime>640))
return 0; 1N FAR AP FEAE A BEYG ], T
s, 5 RS
if((HighTime>420)&&(HighTime<620)) /405 &y F P 8] 7F
560 1P ifr, Hivh-4 560 / 1.085=516 X
temp=temp&0Ox7f; 1/(520-100=420,
520+100=620), MJi%f72 0
if((HighTime>1300)&&(HighTime<1800)) //4n % &y H -1 8] 7E
1680 Tfb A4y, Rivt4 1680 / 1.085=1548 X
temp=temp|0x80;
/1(1550-250=1300,1550+250=1800), I} iZ A7 /& 1
}
afil=temp; /P AR HH ) AEAE AR AT all]

}
if(a[2]=~a[3]) /56 F B B A AL S ) A 75 AR A%, — M O AN A B0 AIE FH 4
return 1; RS IE A, JR[A] 1
}

/************************************************************

PRI AE: AT T fE

*************************************************************/

void Function(void)

{
Relay=!Relay; /% P1.3 5IJIHU, Ffildk dds . R

}

/************************************************************

PREIRE: TR

*************************************************************/

void main()

{
EA=1; T )3 .
EX0=1; I1IFF4 T O
ETO=1; JI5E P 2% TO T i
ITO=1; I1A TR B i &
TMOD=0x01; /Mm% TO 1A=L 1
TRO=0; II5E R 28 TO 4]
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while(1)  /1EAFLAME S =4 b

}

/************************************************************

PRI RE: LA A 1 &b T Ak 2 s

*************************************************************/

void IntO(void) interrupt O using O

{
EX0=0; PSRBT O, AT IRZLAME S IR, Y
LA GR=;
THO=0; II5E RS 28 TO ) 8 A2iE 0
TLO=0; I15E ) % TO [ 8 1745 0
TRO=1; IV A E W TO
while(IR==0) L S Y (R O R SR A R (Y e s R A R
TRO=0; 155 H]E I8 TO
LowTime=THO0*256+TLO; //{H 1A FE~F I 1]
THO=0; II5E RS 28 TO ) 8 A2iE 0
TLO=0; I15E ) % TO [ 8 1735 0
TRO=1; IV A E I TO

while(IR==1) /IR HCPRLAEAE, 45513 055 F P o i

TRO=0; 155 H1E I 5 TO
HighTime=THO0*256+TLO;  //{RA7 5] 305 1)y FEAPAC RS

if((LowTime>7800)&&(LowTime<8800)&&(HighTime>3600)&&(HighTime<470
0))
{

AN S 5 TR, T Aa A5, 5 W B, 5 | S8 PR P U i

11X %=9000us/1.085=8294, #|Wr[X [A]:8300—500=7800, 8300
+500=8800.

if(DeCode()==1)

Function(); /Wit 44, PATIERDIRE

}
EX0=1;  /[JTJA 4k ikt EXO

sefh] 98: F:T DS1302 1 H Fift 4

#include<reg51.h> 1655 5 LT A7 i 0 Sk ST A
#include<intrins.h> /{4 _nop_()RREE Sk SO

/***********************************************************************

PAF & DS1302 -85 1 AR R 7
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************************************************************************/

unsigned char code digit[10]={"0123456789"};  //5& X 754 W7

sbit DATA=P1M;  //{i e X 1302 it e 11, Al i e AE P1.1 5|
sbit RST=P112;  /MfisE X 1302 &5 F E 1, S A7 1 XAE P1.1 514
sbit SCLK=P170; /M X 1302 5 42 1, Wb i v @ XA P11 5]
P ———

PRI RE: FEI TR

ANDZSH: n

***************************************************/

void delaynus(unsigned char n)
{
unsigned char i;
for(i=0;i<n;i++)

b

}

/*****************************************************

BRELIhRE: 1) 1302 5 — AN Hds
ANEAZH: x

***************************************************/

void Write1302(unsigned char dat)

{
unsigned char i;
SCLK=0; IR SCLK, A ik b THE 5 N Bs Al e &
delaynus(2); NS TR, AR A A -V
for(i=0;i<8;i++) IBEEES) 8 A JERIA Hdl
{
DATA=dat&0x01; /B dat (5 0 f7 5 d: 5 A\ 1302
delaynus(2); RSP SEA,  AERE A e T
SCLK=1; I BT 5 NER
delaynus(2); RSP SEA,  AERE A e T
SCLK=0; [EHT PG SCLK, & R fik
dat>>=1; ¥ dat S BHRAAR 107, RSN
E/TZA
}
}

/*****************************************************
PR RE: RS, 17 1302 5y s
AHZH: Cmd, i<y dat, fffefs s s

***************************************************/

void WriteSet1302(unsigned char Cmd,unsigned char dat)

{
RST=0; I 11Kl At i
SCLK=0; IR 5 20 i SCLK A%
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RST=1; 1) S8 A% i
delaynus(2); ISR, AR ARt HE 2%
Write1302(Cmd); /1’5 Ay 4
Write1302(dat); /5 %#i

SCLK=1; PR I e P 1 AR S
RST=0; 1128 B A 3

}

/*****************************************************

PRELINAE: M 1302 32— AN Hidls
ANAZH: x

***************************************************/

unsigned char Read1302(void)

{
unsigned char i,dat;
delaynus(2); IRHIEERE , ATRRA ARt HE 2%
for(i=0;i<8;i++) /&S 8 A JEHIM F
{
dat>>=1; I dat & EARAL AT 1467, B2 11
AL
f(DATA==1) //1 SLisk H K 2 1
datj=0x80; /4% 1 Wi, S7E dat el
SCLK=1; I SCLK & T, A FREATIEH
delaynus(2); //FHHEEfE
SCLK=0; B SCLK,  JE KT T By
delaynus(2); //FAHHEEfE
}
return dat; PR32 1 B 3R (]
¥

/*****************************************************

PRELDIRE: MRAEar A7, M 1302 S —AN T R
]\D%iﬁ Cmd

***************************************************/

unsigned char ReadSet1302(unsigned char Cmd)

{

unsigned char dat;
RST=0; I1BAIK RST
SCLK=0; IR S 40w AT SCLK i ik
RST=1; I B8 A%
Write1302(Cmd); ICYN R a2
dat=Read1302(); 115 H g
SCLK=1; IR s F - BT CUADIRES
RST=0; 115 E A A
return dat; I1¥ 135 H R S a0 [

}
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/*****************************************************

PR IRE: 1302 FATHIR LI E

***************************************************/

void Init_DS1302(void)

{
WriteSet1302(0x8E,0x00); IR AR T A7 A 27
EVNINUS Ak e

WriteSet1302(0x80,((0/10)<<4|(0%10))); /M4 B84, BA
P rIwIaa 1

WriteSet1302(0x82,((0/10)<<4|(0%10)));  /HHE 4 A7 88t A, BA
panAEoIL RN

WriteSet1302(0x84,((12/10)<<4|(12%10))); /45 5 /N A7 8 A, 5
PNGNR YR IL EHIEN

WriteSet1302(0x86,((16/10)<<4|(16%10))); /455 H HA7 886 47, HA
H 4148

WriteSet1302(0x88,((11/10)<<4|(11%10))); /455 H HAF 847, HA
H I {E

WriteSet1302(0x8c,((8/10)<<4|(8%10))); /RIS Nt s fF a2t 45, 5
NI IR
}

/*******************************************************************************

D b N A

*******************************************************************************/

sbit RS=P20; HZ5AF28EBAT, K RS e Xk P2.0 5
sbit RW=P2/1; IR SIERAL, ¥ RW A5 S P21 51

sbit E=P2A2; IMERESS 50, ¥ E AL Sk P2.2 5

sbit BF=P0A7; INTAxbREANL, 5 K BF £ X PO.7 511

/*****************************************************

PREChEE: JERT 1ms
(3j+2)*i=(3X 33+2) X 10=1010(F%Fb), "L N2 1 =
***************************************************/
void delay1ms()
{

unsigned char i,j;

for(i=0;i<10;i++)
for(j=0;j<33;j++)

}

/*****************************************************

BB IRE: RE A=A
ANOZSH: n

***************************************************/

void delaynms(unsigned char n)

{
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unsigned char i;
for(i=0;i<n;i++)
delay1ms();

}

/*****************************************************

PRI RE: PIWTIRmAER  IT RS
Z[AE: result. result=1, IT-f%;result=0, AIT:

***************************************************/

bit BusyTest(void)

{
bit result;
RS=0; IHRHE IR E, RS AR, RW A i, nfPAERRA
RwW=1;
E=1; IIE=1, A Vs
nop_(); /I ERAE
nop_();
nop_();

_nop_(); /PR EAEDUASHLES R, g A S N I TR
result=BF; /4T gy & H T IR ZS result

E=0; 1% E P AR A~

return result;

}

/*****************************************************

PRECThRE : PR i B 45 2 alU g 7R HuhE 5O R R
NHEZ#: dictate

***************************************************/

void Writelnstruction (unsigned char dictate)

{

while(BusyTest()==1); /40 340 w2645

RS=0; IMEAEHLE, RS A RIW [FI A H I, AT
EYN RS

RW=0;

E=0; JIE EALHSE (IR X 8-6, S5 W, E kil
iR

I LR E N O 3 1 RAIEBRAR, Bt DLW 46 & 0"

_hop_();

_nop_(); IR BAE AL I, 25 A Js N2 (1]

PO=dictate; IR IEN PO 1, BRS AN 454 sl ik

_hop_();

_hop_();

_hop_();

_nop_(); I BAE DU FI I, 25 B4 fs N2 (1]

E=1; JIE & = i

_hop_();
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nop_();
_nop_();
_nop_(); A BRAEDUAS LB R 3T, 2R R e o 1)
E=0; 1124 E H e P AR B ARG H T I, VSRR T
PATIS

/*****************************************************

PRAEINRE: F5 00 FAF BRI sEBr bk
ANAZH: x

***************************************************/

void WriteAddress(unsigned char x)
{

Writelnstruction(x|0x80); // 2.7~ B (1 3 77 v 24 "80H+ kA5 x
}

/*****************************************************

PRECDRE: KB (TR IARIHE ASCIL5) 5 N B
ANHSH: yOu 74 =

***************************************************/

void WriteData(unsigned char y)

{
while(BusyTest()==1);
RS=1; IIRS AT, RW MG T, mT U AN H
RW=0;
E=0; IIE BARHF(IRPESR 8-6, SHa4L0, E Akl
1 il E O 2 1 RAIEBRAE, BT AN S E"0"
PO=y; IR RN PO I, RIDR s 5 N0 TR
_nop_();
_nop_();
_nop_();
_nop_(); IS AU LG T, 2 A s . I )
E=1; IIE B =t
_nop_();
_nop_();
_nop_();
_hop_(); IS BRAE VUL S F T, g B A B AV I [
E=0; 1124 E B e PR AR A AT I, A S BRI S5 AT i 2
}

/*****************************************************

PR RE: X LCD M oA T M1 an A B &

***************************************************/

void Lcdlnitiate(void)

{
delaynms(15); IBERT 15ms, H XS24 LCD — B
A ) B B I ]
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WriteInstruction(0x38); IR E: 16X2 WoR, 5X7 A, 8
P s 4z 1

delaynms(5); IFER; Bms 2R 55 s W A T]

Writelnstruction(0x38);

delaynms(5); IFER; Bms 2R 5 s W A T]

Writelnstruction(0x38); IBESE =R, WYL ST

delaynms(5); IFER; Bms 2R 55 s W A ]

Writelnstruction(0x0c); IR BonTIr, Joths, JGhrA SR

delaynms(5); IFER; 5ms 2R 55 s W A ]

Writelnstruction(0x06); IR E: Wt %, FRHA%

delaynms(5); IFER; Bms 2 RGAH— 55 s W A T]

Writelnstruction(0x01); IR B 3454, H LAHT IR 27 P 29 B

delaynms(5); IFER; Bms 2R 55 s W A ]

}

/**************************************************************
y E ¥ [= Pt ne
PLR & 1302 Fdh i) Won T2 7
**************************************************************/
/*****************************************************

¥ P = et 1N
S
lzliﬁij:lﬁb: iu/T\@

S ¥

]\Dgiﬁ: X

***************************************************/

void DisplaySecond(unsigned char x)

{

unsigned char i,j; 1,k 53 MAEAFIRFE I A AL R FIANE
i=x/10;//HL 457
J=x%10;/HU AN
WriteAddress(0x49); /5 Wbk K AE 28 2 1756 7 510146 Wor
WriteData(digit[i]); /4 B A7 715755 &5 A\ LCD
WriteData(digit[j]); /47 w1755 &5 A\ LCD
delaynms(50); IZEIS) 1ms gt 5 NI [H]

}

/*****************************************************

PREThRE: SR
ANAZH: x

***************************************************/

void DisplayMinute(unsigned char x)
{
unsigned char ij; 1,k 2 M AE U B e AL S AL
i=x/10;//H 457
J=x%10;/HU A
WriteAddress(0x46); /5 Wbk K728 2 1756 7 510146 Wor
WriteData(digit[i]); /4 & A7 80 1455 =5 A\ LCD
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WriteData(digit[jl); /M4 A8+ 7454 &5 A LCD
delaynms(50); IZEIS) 1ms gt s MY I [H]
}

/*****************************************************

PALTIRE: R/
]\ | %%iﬁ X

***************************************************/

void DisplayHour(unsigned char x)

{

unsigned char i,j; 1,k 53 MAEAFIRFE I AL R FIANE
i=x/10;// B 457
J=x% 10,13
WriteAddress(0x43);  //5 Wbk K AE 28 2 1756 7 510106 Wor
WriteData(digiti]); /7 B A7 715755 &5 A\ LCD
WriteData(digit[j]); /47 w1755 &5 A\ LCD
delaynms(50); IZEIS) Ams gt s A I [H]

}

/*****************************************************

PRERE: BorH
ANAZH: x

***************************************************/

void DisplayDay(unsigned char x)

{

unsigned char i,j; 1,k 53 MAEAFIRFE I A AL R FIANE
i=x/10;// B 457
J=x%10;/HU A
WriteAddress(0x0c); /'S5 B nHiht K AE 28 2 4755 7 5P ih Bor
WriteData(digiti]); /7 B A7 715755 &5 A\ LCD
WriteData(digit[j]); /47 w1755 &5 A\ LCD
delaynms(50); IZEIS) A1ms gt s NI [H]

¥

/*****************************************************

PREIRE: o H
ANAZH: x

***************************************************/

void DisplayMonth(unsigned char x)
{
unsigned char ij; 1,k 2 M AF U B B e AL S AL

i=x/10;//H 457
J=x%10;/HU AN
WriteAddress(0x09); /5 Wbk K AE 28 2 1756 7 510146 Wor
WriteData(digit[i]); /4 & A7 8 1455 =5 A LCD
WriteData(digit[j]); /4 1A 8+ 1455 =5 A LCD
delaynms(50); IIZEIS) 1ms gt s NI [H]
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/*****************************************************

PRECTHRE: BoRE
ANAZH: x

***************************************************/

void DisplayYear(unsigned char x)

{

unsigned char i,j; 1,k 53 MAEAFIRFE I E AL R AN
i=x/10;//HL 457
J=x%10;/HU AN
WriteAddress(0x06); /5 W ihik K AE 28 2 1756 7 10106 Wor
WriteData(digiti]); /4 E A7 715755 &5 A\ LCD
WriteData(digit[j]); /47 715755 =5 A\ LCD
delaynms(50); IZEIS) A1ms gt s NI [H]

}

/*****************************************************

PREIRE: TR

***************************************************/

void main(void)

{
unsigned char second,minute,hour,day,month,year; 115y MEAFE S 93~
AN, HL H, AR
unsigned char ReadValue;  //fiff7 M\ 1302 S (1) £ Hs
LcdInitiate(); PR AT AR A
WriteAddress(0x01); //’5 Date [ B sl K028 1 475 2 5T R BoR
WriteData('D'); A 45 H =5 N LCD
WriteData('a"); IR &5 N\ LCD
WriteData('t'); IR &5 N LCD
WriteData('e"); IR &5 N\ LCD
WriteData(":"); IR &5 N\ LCD
WriteAddress(0x08); /54 H 2y e i) swon ik, BIRTESE 14728 9 41
WriteData('-"); I 45 H =5 N LCD
WriteAddress(0x0b); /"5 J] H 7 BafF iy Wos ik, Wos7ess 14756 12 %)
WriteData('-"); I 45 H =5 N LCD

WriteAddress(0x45); /IS /NN 55380 o B AT I o ik, SBoRTESE 2 4726 6
1l

WriteData(":"); IR 75 &5 N\ LCD

WriteAddress(0x48); /IS5y B SF 3 AT IR Bontbdil, B R7E2E 24756 9
1l

WriteData(":"); IR &5 N\ LCD
Init_DS1302(); 11 1302 #14h4k,
while(1)

{
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ReadValue = ReadSet1302(0x81); /I \F> & A7 28 Bk

second=((ReadValue&0x70)>>4)*10 + (ReadValue&0xOF);// Kz H £ #s
FeAk

DisplaySecond(second); 1157~ Fp

ReadValue = ReadSet1302(0x83); //\/> & it

minute=((ReadValue&0x70)>>4)*10 + (ReadValue&0xO0F); //#1 Hi K
FeAk,

DisplayMinute(minute); 5 7R3

ReadValue = ReadSet1302(0x85); // M\ 27 A7 2415

hour=((ReadValue&0x70)>>4)*10 + (ReadValue&0xOF); // K H £ 4

1k
DisplayHour(hour); 135 7= /N
ReadValue = ReadSet1302(0x87); /I M\ ZF FE a8t
day=((ReadValue&0x70)>>4)*10 + (ReadValue&O0xO0F); // 13 H H s 4%
1k

DisplayDay(day); 1275 H
ReadValue = ReadSet1302(0x89); // M4} #5725 ik
month=((ReadValue&0x70)>>4)*10 + (ReadValue&0xOF); //# L H ¥ d
A
DisplayMonth(month); 1157~ H
ReadValue = ReadSet1302(0x8d); // M4} A5 725 ik
year=((ReadValue&0x70)>>4)*10 + (ReadValue&O0xO0F); /4152 Hi F 4 %
4
DisplayYear(year); 27~
}

S5 99:  H A HLEHE KIEFE P
#include<reg51.h> 1655 5 LT A7 i 0 Sk S A

/*****************************************************

BTN RE: T PC Rk — 154

***************************************************/

void Send(unsigned char dat)

{
SBUF=dat;
while(TI==0)
TI=0;
}

/*****************************************************

BREINRE: IER) 1ms
(3j+2)i=(3X 33+2) X 10=1010(fF>), ATLLIN K 1 =25
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***************************************************/

void delay1ms()
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<10;i++)
for(j=0;j<33;j++)

}

/*****************************************************

BB RE: E AT

***************************************************/

void delaynms(unsigned char x)
{
unsigned char i;
for(i=0;i<x;i++)
delay1ms();
}

/*****************************************************
B B
***************************************************/
void main(void)
{
unsigned char i;
TMOD=0x20; //5El#sT1 T/ET 72
THA1=0xfd; /RPN E 25 2 4% T1 IwIE
TL1=0xfd;  /ARFEHLE 45 e i 2% T1 PI{E
PCON=0x00; //$5% 9600

TR1=1; A B I & 1
SCON=0x40; //# O TAET1
while(1)
{
for(i=0;i<200;i++)  //FHUR K H
{
Send(i); I E A
delaynms(100);  //100ms A% — K £
}

SER] 100: EALEE R BTt

#include<reg51.h> /B HLZF A7 1Sk SCAF
#include<intrins.h> /4 _nop_()EREE XISk 301
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sbit RS=P2"0;  //[ZFAF4HIEFEAL, 4 RS ALE X P2.0 511
sbit RW=P2"M;  [BLGEFEAL, K RW A€ Xy P2.1 511
sbit E=P2/2; IMEREAR TAL, ¥ ERLE X P2.2 511

sbit BF=P0"7;  /MT:hbs&fr,  # BF 75 Xk PO.7 51
unsigned char code digit[ ]={"0123456789"}; //:& X F-4F 54 Bn ¥+
unsigned intv;  //fiEAE FEHLELH

unsigned char count; //fitif7 € N 4% TO Hh B2

bit flag; I 1 R PR AL
N ————

B ThAE: ZERT 1ms

(3j+2)*i=(3 X 33+2) X 10=1010(3Fb), 1T LLA J 2 1 227D

***************************************************/

void delay1ms()
{
unsigned char i,j;
for(i=0;i<10;i++)
for(j=0;j<33;j++)

}

/*****************************************************

BB IRE: E A=A
ANOZSH: n

***************************************************/

void delay(unsigned char n)
{
unsigned char i;
for(i=0;i<n;i++)
delay1ms();
}

/*****************************************************

PRI RE: PIWTIRmABER IT RS
Z[A{E: result. result=1, IT-f%;result=0, AIT:

***************************************************/

unsigned char BusyTest(void)

{
bit result;
RS=0; IMRFERLE, RS ML, RW s rEm, ml LSRR
RwW=1;
E=1; IIE=1, A RVFLE
_nop_(); /I7EERAE
_hop_();
_hop_();
_nop_(); /A ERAEDUASPLES R, 2R AT R BV I (]
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result=BF; /BT Tstbr & HE IR ES result
E=0; I E Pk BZAK A1
return result;

}

/*****************************************************

PRECThRE : PR i B 45 2 alU S s ik 5O R R
NHEHZ%: dictate

***************************************************/

void Writelnstruction (unsigned char dictate)

{
while(BusyTest()==1); /i1 AT 25 £5
RS=0; IARFEINE, RS F1 RIW Rl A B, 7y LA
HANTRA
RW=0;
E=0; JIE BACHST-(IRYE % 8-6, HIa4 1, E Kmilik
M,
I wseil E O 31 KB IEBRAS, BrLAN G E "0
_hop_();
_nop_(); IZEEEAVE P A HILES B, o R f 3 ) [
PO=dictate; I EAEIEN PO H, BI'5 A$54 s
_hop_();
nop_();
nop_();
_nop_(); IR EEAE DU HLES B, o R J 8 ) [
E=1; IIE & T
nop_();
nop_();
nop_();
_nop_(); IR EEAE DU HLES 0, o R J 8 ) [
E=0; 11 E i ey FEP R A FE I, AR T 4R
PAT T
}

/*****************************************************

PRECINRE: 508 A7 BRI sEBr bk
ANEAZH: x

***************************************************/

void WriteAddress(unsigned char x)
{

Writelnstruction(x|0x80); // 2. 7o B (1 3 J7 v K0 2 "80H + i hik-fi5h x
}

/*****************************************************

PRECDRE: KB (A AR IHE ASCIL5) 5 N B
AL yOI 74 &

***************************************************/
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void WriteData(unsigned char y)

{
while(BusyTest()==1);
RS=1; /IRS Jy -, RW AR HCFEI, Al LS N
RW=0;
E=0; I[E BARHF(HRIE £ 8-6, SIa4AW, E Amilkat,
I AR E O B 1 RAIEBRES, BT AN SGE 0"
PO=y; IMEEHRE N PO 1, BB 5O R
nop_();
nop_();
_hop_();
_nop_(); IS BAEVUAHLES T, R Js N []
E=1; JIE & = FLOF
nop_();
nop_();
_hop_();
_nop_(); I3 EVUASLES T, 5B Jse 1 ) (1)
E=0; 1124 E i e FE PR B ARG H T I, S B R T LR AT A 2
}

/*****************************************************

PR RE: X LCD M o T M an A B

***************************************************/

void Lcdlnitiate(void)

{
delay(15); IZER 15ms, HIRGIEA M N2 LCD —BURK M
SN I T]
WriteInstruction(0x38); /i - Uik B : 16 X2 iR, 5X7 milb, 8 {74k
a1
delay(5); IZER) Bms g R 55 s W A ]
Writelnstruction(0x38);
delay(5);
Writelnstruction(0x38); /ESE =R, Wtr¥IiHILKIh
delay(5);
WriteInstruction(0x0c); /% /siizli & : BonIF, Joltbs, JahrANNLR
delay(5);
Writelnstruction(0x06); //\B B E: Jehrfits, FRAK
delay(5);
Writelnstruction(0x01); /A BE4F4a 4, 4 LART I 27 8 B05 R
delay(5);
}

/******************************************************************************

PRI RE: WA RS AT

******************************************************************************/

184



100

void display_sym(void)
{

WriteAddress(0x00); //'5 B sl B AESE 11758 1 TR B
WriteData('v'); 45 H & v 5 LCD
WriteData('="); IR 45 #=5 X\ LCD

}

[HRRER KRR R KRR KK KRR KR KRR KR KRR KRR R KRR KRR KRRk
PRECIIRE: o U
KRR KRR KRR KRR KRR KRR R KRR KRR KRR KRR IR R KRR R KRR KRR
void display_val(unsigned int x)
{
unsigned char i,j,k,; 1.k, 5 AR E R B A R RIS fr
i=x/1000; T
j=(x%1000)/100;  //EUH AL
k=(x%100)/10; A4
I=x%10; ITHXAN
WriteAddress(0x02); 115 BoR itk B AESE 14758 3 FIFF 4R R
WriteData(digit[il); /4% T 80777 # #5 A LCD
WriteData(digit[jl); /4 FA 877 =5 A LCD
WriteData(digit[k]); /#0707 1754 =5 A\ LCD
WriteData(digit[l]); /M4 ECF 7455 &5 A LCD

}

/*******************************************************

PRELDIRE: WoR LA “r/min”

********************************************************/

void display_unit(void)

{
WriteAddress(0x06); /5 Wbk K AE 26 2 756 7 20014 o
WriteData('r');  /M¥F4FH 5 r 5 A LCD
WriteData(7); /4543 55 A\ LCD
WriteData('m'); /K745 & m 5 X\ LCD
WriteData('i'); /47 i 5 A LCD
WriteData('n'); /4474 & n 5 A LCD

¥

/*******************************************************

PREIRE: TR

********************************************************/

void main(void)

{
LcdInitiate(); IV 1 LCD #IdHAk pki %
TMOD=0x51; e s T1 TAEF 8o 1, Entss T
TAET i 1,
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THO=(65536-46083)/256; IIFE 2% TO e 8 A B B A, 50ms 7~

R

TLO=(65536-46083)%256; IFE 2% TO HIMK 8 A7 BAIME, +F 50ms

I W

EA=1; TSP T
ETO=1; 12 2% TO Iy i
TRO=1; A3 ER 2 TO
count=0; I TO ik Ew1aa 4k 0
display_sym(); 1B 7R PR AT
display_val(0000); 1B~ ds TAEIE# bk
display_unit(); 113877~ T i HA7
while(1) 117G FRAE A
{
TR1=A1; IEN 2% T1 )53)
TH1=0; IE R T1 = 8 SrIEAI{E 0
TL1=0; I5E RS 2% T1 % 8 Al #] {4 O
flag=0; I TAPE AT 1 77

while(flag==0) /I i) R4

v=(TH1*256+TL1)*60/16; /[T F3d &, B4 16 Mkl
display_val(v); 11BN

}
}

/*******************************************************

PREIRE: E a4 TO Y W7 Ik 55 R 2

********************************************************/

void TimeO(void ) interrupt 1 using 1 /€5 2§ TO (K gm0 1, Al 1 41

TAER 125
{

count++;

//TO &1 1 ¥k, count i 1

if(count==20) I 220135 20 U, BITH 1 b4

{
flag=1;

count=0;

}

AR T U AT VA N
W& 0, FHrgvt ik

THO=(65536-46083)/256;  //3& i #s TO /5 8 £ HLFT A {E
TLO0=(65536-46083)%256; //3& W45 TO (K 8 {7 F K HIME

}

IR /R Bk o

#include<reg51.h>

sbit cp=P3"2;

/1K cp A 3 P3.2 I, ARy th Bk v 455

/*****************************************************

186



100

BRET)RE: IERTZY 600 TFD

***************************************************/

void delay()
{
unsigned char i;
for(i=0;i<200;i++)

}

/*****************************************************

PALIIRE: ERRE
ey
void main(void)
{
while(1)
{
cp=1; I1'E = HLT
delay(); //54¥F 600 T b
cp=0; IIE AR HLT
delay(); /554§ 600 f#p
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